Univerzitet u Tuzli

Fakultet elektrotehnike

ZBIRKA
zadataka sa prijemnih ispita iz Matematike na

Fakultetu elektrotehnike u periodu od 2000-2023. godine

Tuzla, maj 2024.



UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2023. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA A

Vrijednost izraza (2\/5 ~J6 )2 je:

1.
a). 3(3+2J§) b). 646 o). 6(3—2\/5) d. 2(3J§+4J§)
. a=b) = ab+b —bc .
Rjesenje uprostenog izraza T :
) az—(b—c) a”—ab—ac
y), 4tb=c b). 2 o). a d). 1
a—-b-c a
3. | Proizvod realnih rjeSenja jednaine 3x* —11x+6=0 je:
" [a). 3 b). 11 o). 6 d). 2
Proizvod rjeSenja sistema 4x+y=2 1 x+3y=-5 je:
4 3 1
a). —1 b). -2 c). — d). ——
) ) ) 2 ) 5

Skup realnih rjeSenja nejednacine ix +: >1 je:
x+

5.
1 1 1 4
a). (—E,Oi| b) (—E,—§i| C). (0,1] d) (g,zil

Zbir realnih rjesenja jednacine log; x —3log, x+2 =0 je:

6.
a). 3 b). 9 ). 6 d). 5
Modul kompleksnog broja Z = 3 ;41 je:
7. 1 ’
a). 1 b). < ¢). V5 d). 3
Koliko iznosi sin x ako je cosx :% 1xe {O, %} ?
8.
1 1
a). — b). —— c). Q d). ﬁ
2 2 2 2
C
Koliko iznosi povrsina pravouglog trougla ako je poznato b=4 i b a
9. | p=15"2 a A
A c

). 12(3-3) b). 8(2+J§) o). 12 d). 83

Koliko ima prirodnih brojeva n <2023 takvih da se broj 2" u dekadnom zapisu zavrSava
10. | cifrom 2?

a). 506 b). 556 ¢). 600 d). 456

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2023. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA A - RJESENJA ZADATAKA

(2\/5—\/6)2 =(2\/§)2—2-2\/§-J8+(\/6)2 —4.3-4.18+6=
1. =12—4-\/9~_2+6=18—12J§=6(3—2J§)

a). 3(3+2J§) b). 6:/6 o). 6(3—2\/5) d. 2(3J§+4J§)

(a=b)'~¢* ab+b*—be
a2_(b_c)2 @ —ab—ac
_ (a—b c) (a b+c) .b-(a+b—c):
[a—(b c [a+ b— c] a-(a—b—c)

2. )]
_(a—b—c) (a b+c) (a+b—c)_é
_(a—b+c) (a+b c) (a—b—c)_a
y), 4tb=c b). 2 o). a d). 1
a-b-c a

Za kvadratnu jednadinu ax’ + bx+c¢ =0 vrijedi Viett-ovo pravilo za proizvod rjesenja

c
X X, =—

3. | 3x* -11x+6=0

X, - X, =£:§:2

2). 3 b). 11 0). 6 d). 2

4x+y=2 /-(-3)

x+3y=-5
—-12x-3y=-6
x+3y=-5
—1lx=-11

4. | *=1
4.-1+y=2
y=2-4
y=-2

x-yzl-(—2):—2

a). —1 b). -2 c). = d). ——

Definiciono podrudje:




3x+120 = x;t—%

2x+12
3x+1
2x+1
3x+1
2x+1—3x—1Z
3x+1

™ >0 /(-1
3x+1 ( )

X

1

-120

<0
3x+1

3x+1| — | + | +

4o

(98]

1 11 4
a). (—5,0:| b) (—5,—§:| C). (0,1] d) (5,2

log; x—3log, x+2=0
Smjena: log, x =t

£ =3t+2=0
34437 -4.1.2 3+9-8 31 3+l
b2 2.1 2 2 2
RN
2
3-1
fz :Tzl

log,x=2 = x,=2°=4
log,x=1 = x,=2"=2
X, +x,=4+2=6

a). 3 b). 9 ¢). 6 d). 5




Z:3—4i

|Z| |3 4l _|3 4l \’ _4 \/9"‘1 1

s | s \/02+52 J25

a). 1 b). % ¢). V5 d). 3

sin® x+cos’x=1 = sinx=+v1—cos’ x

1
cosx——

R

smx——

S
I
N
@]

Za pravougli trougao vrijedi relacija trigonometrijske funkcije:




tgﬂzé = a:i
a tgf
1215 = 1g (45 ~30") =& &30 __

1+1g45 -1g30"

3 3=
3 3 _3—\/5_\/5—1

\/§:3+\/§_3+\/§_\/§+1

1+1-—
3 3

4 4B B _4[(*/5)2”“/5'”12} _

B ol B+l (V3) -1

3+1

tgls =

kl

4(3+2-J§+1) 4(4+2-J§) 5
0= - =4(2+43
3-1 2 ( )
ab 4(2+43)4
P="T=mr =8(2++3)
2). 12(3-+3) b). 8(2+13) ¢). 12 d). 843
2", n<2023 Cifrom 2 zavrSavaju brojevi:
_ I _
n=1=2=2 n=l=2-=2
_ 5 _
o 24 n=5 = 2°=32
n=3 = 2°=8
n=4 = 2*=16 To jest, kad vrijedi:
n=5 = 2"=32 43 keN
n=4k-3, ke
10.| n=6 = 2°=64 <2023
n=7>= 27:128 4k —-3<2023
n=8 = 2°=256 4k <2026
n=9 = 2°=512
k<2020 _ 5065

n=10 = 2" =1024

Broj prirodnih brojeva 506.

a). 506 b). 556 ©). 600 d). 456

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim sluc¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2023. godine GRUPA B
2
Vrijednost izraza (3\/5 -6 ) je:
1.
a). 2(2+43) b). 46 0. 4(23-3J6)  d). 12(2-+3)
. . . (a+b)2—c2 a’—ab-ac .
Rjesenje uprostenog izraza 5 > je:
2 az—(b+c) ab+b” —bc
a a—-b-c
a). 1 b). b c). — d).
: ) ) b ) a+b—c
3 Proizvod realnih rjesenja jednadine 2x* —7x+6 =0 je:
" |a). 2 b). 3 c). 6 d). 7
Proizvod rjeSenja sistema 3x+y=-11 x+2y =3 je:
4.

1 3
a). E b) —E C). -1 d) -2

Skup realnih rjeSenja nejednacine Sx+l >1 je:
4x+1

S.
1 I 1 3
a). (—Z,O:| b) (—5,—Z:| C). (0,1] d) (5,2}

Zbir realnih rjesenja jednacine log; x —3log, x +2 =0 je:

6.
a). 10 b). 12 c). 4 d). 13
Modul kompleksnog broja Z = 4;31 je:
i
7.
1
a). 5 b). 3 ¢). 1 d). 2
o . . 1. V4
Koliko iznosi cos x ako je sinx :E 1xe [O,E}?
8.

V3 V2 0.+ ). -2

3
a). = b=~ 2 2

Koliko iznosi povrsina pravouglog trougla ako je poznato a=6 i
9. | a=75"?

a). 2(3+43) b). 16 o). 63 d). 18(2-+3)

Koliko ima prirodnih brojeva n <2023 takvih da se broj 2" u dekadnom zapisu zavrSava
10. | cifrom 6?

a). 555 b). 505 ¢). 600 d). 450

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2023. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA B - RJESENJA ZADATAKA

(3@—\/3)2 =(3\/§)2—2-3J§-J€+(\/3)2 =9.2-64/12+6=
=18-6-V43+6=24-123=12(2-43)

a). 2(2+J§) b). 46 o). 4(23-3V6) d). 12(2-+3)

(a+b) —¢* a®—ab-ac
a*—(b+c) ab+b’—bc

(a+b—c)-(a+b+c) a-(a—b—c

_ , ) _
- [a—(b+c):|-[a+(b+c):| b-(a+b-c)

_(a+b—c)-(a+b+c).a-(a—b—c)_ﬁ
(a—b—c)-(a+b+c) b-(a+b—c)_b
a a-b-c
a). 1 b). b c). 3 d). b e

Za kvadratnu jednadinu ax’ + bx+c =0 vrijedi Viett-ovo pravilo za proizvod rjesenja

C
XXy =—

2x*=Tx+6=0

X, X, 252223

a). 2 b). 3 0). 6 d). 7

3x+y=-1 /(-2)
x+2y=3
—6x—-2y=2
x+2y=3

=5x=5

x=-1
3-(-1)+y=-1
y=-1+3

y=2
xy=—12=-2

1 3
a). 5 b). ) c). —1 d). -2

Definiciono podrucje:




4x+1#0 = x;t—%

3x+12

4x+1

3x+1

4x+1

3x+1—4x—1ZO
4x+1

™ >0 /(-1
4x+1 ( )

Y <o
4x+1

1

-1>20

4x+1| — + +

L]

N

1
a). (—Z,O:l b)

0. (0.1] 0. (i,z

log; x—3log, x+2=0

Smjena: log, x =t

£*=3t+2=0

34437 -4.1.2 3+9-8 31 3+l
b 21 2 2 2
RSO

2

3-1
fz :Tzl
log,x=2 = x,=3"=9
log,x=1 = x,=3"=3
X +x,=9+3=12
a). 10 b). 12 c). 4 d). 13




Z:4—3i

4-3i| |43 _ 4 +( (-3) 1649
-2 -

sl sl Jorest 25

a). /5 b). % 0. 1 d. 2

sin x+cos’x=1 = cosx=+v1—-sin’ x

. 1
sinx =—

2
veme [ Toe s o]
NG

COSX =—
2

2, Y3 % 1 4. -+

Za pravougli trougao vrijedi relacija trigonometrijske funkcije:




ea=2 = p="2
& b g
1975 =1g(45 +30°) = 84> +1g30
1-1g45 -1g30
V3343

1+? E _3+\/§_\/§+1
Y3 3-8 343 B
3 3

6 6(\/3_1) \/5_1_6[(\/5)2_2.\/5'“12}

tgl5 =

b: = . = =
B+l B+ B (\/g)z_l
-1
6(3—2-J§+1) 6(4—2-\/5)
b= = =6(2-+/3
1 2 (2-43)
ab 6:6(2=43)
P=""= . =18(2—\/§)
2). 2(3++3) b). 16 o). 643 a). 18(2-3)
2", n<2023 Cifrom 6 zavrSavaju brojevi:
_ 4 _
n=1 = 2'=2 n=4 = 2"=16
_ 8 _
n=2 = 2*=4 n=8 = 2°=256
n=3 = 2°=8
n=4 = 2*=16 To jest, kad vrijedi:
n=5=2=32 i heN
n=4k, ke
10.| 7=6 = 2"=64 n <2023
n=7 = 2" =128 4k <2023
n=8 = 2°=256 2023
< =
129 5 7' =512 k< 505.75

n=10 = 2" =1024 . , ,
Broj prirodnih brojeva 505.

a). 555 b). 505 0). 600 d). 450

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 05.07.2022. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE - GRUPA A

RjeSenje izraza 2—§(2+lj : —1—3(2—2) je:
1 35 2 3 16 5
s 5 1
a) — b) —— c) 1 d) ——
) 6 ) 6 ) ) p
xy_yZ x2 _y2
Rjesenje uprostenog izraza > = je:
) Xy —Xx Xy
X X
a) — b) —— c) 1 d) -1
y y
Zbir realnih rjeSenja kvadratne jednacine x> —7x+10=0 je:
3. 7
a) 7 b) —— c) -3 d) 3
) ) ) )
RjeSenje sistema jednacina 2x—y =5 1 x+3y =—1 zadovoljava jednacinu:
4.
a)y:§+3 b)y:§+2 ) y=x+2 d) y=x-3
o e . v 3x+2 .
5 Skup realnih rjesenja nejednacine 5 >1 je
. -X
a) (—4,-1) b) (-1,0) ¢) (0,2) d) (2.5)
Zbir realnih rjeSenja jednac¢ine 2°* —3-2* +2 =0 je:
6. 3 1
a) 3 b) 1 c) — d) —
) ) ) 5 ) 5
. S : Z—-i .
Ako je Z =2+1i, vrijednost izraza — je:
+Z-7Z
7 1+i 1 1+i 1
a) — b) — c) — d) —
: 3 ) 2 ) 6 ) 3
Ako je cosx:% 1 7<x<2rx,tadaje:
8.
4 Sr T 1z
a) — b) — c) — d —
) 3 ) 3 ) 6 ) 6
Ako se povrsina kvadrata poveca tri puta, za koliko puta se poveca obim kvadrata?
9. 1
a) 3 b) 243 3 d) 3
Koliko iznosi najmanji pozitivni broj p za koji je proizvod p- (3\/5 —42 ) cijeli broj?
10.
2432 pipln 0 23-2 o 3Bdn
5 5 5 5 5 5 5 5
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 05.07.2022. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE — GRUPA A
RJESENJE

E_E(%lj : _l_i(z_ij _(E_E.ﬂj.(_l_i.ﬂj_
350 2] 3 160 5)] \35 2)0 316 5
1 _(E_E.ij.(_l_iéj_ Z_ij.(_l_lj_ﬂ.ﬁ_i.i_l
3 52)03165)\3 2) 3 2 6 6 6 6
5 5 1
a) — b) —— ¢l d) ——
)6 ) 6 ) ) g
-yt -y xy-y K-y y(x-y) -yt
xy —x° xy X" —xy xy x(x—y) Xy
5 _Z_xz_yz__yz_x2+y2__x2__x
X Xy xy ba%
X X
a) — b) —— c)1 d) -1
y y
x*=7x+10=0
Za kvadratnu jednacinu :
ax’ +bx+c=0
3 | Zbir rjesenja (Viettovo pravilo) je:
xl+x2:—2=—_—7:7
a 1
a) 7 b) L c) -3 d)3
10
2x—-y=5 /-3
x+3y=-1
6x-3y=15
x+3y=-1
Tx=14
4. | x=2
2.2—-y=5
y=4-5=-1
y=x-3
-1=2-3
X X
a) y=5+3 b) y:§+2 c) y=x+2 d) y=x-3




3x+2

2—x

3x+2

2—x -

3x+2-2+x
2—x

4x

2—x

>1

1>0

>0

>0 /:4

b) (-1,0)

) (0,2)

d) (2.5)

27 -3.2"4+2=0
Smjena 2" =t
£*=3t+2=0

X +x,=0+1=1

a) 3 b) 1

d)

N | —

2+i—1i 2

1+(2+0)-(2=1) 14277

2 2
1+4-(-1) 1+

1+1i 1
-t b) =
2) 3 )3

1
d) =
)3

cosx:% ANT:mt<x<2x

X, :£+2k7z,keZ
3

X, :5—7[+2k71',k eZ
3

d)ﬁ




a, — pocetna stranica kvadrata
R =a/, 0 =4q,

a, — povecana stranica kvadrata
P, =a;, 0, =4a,

P,=3P

9. | &} =3a]

a2:a1\/§
&_4% _&_alx/g_\/—

3

O 4aq q a,

a) \3 b) 243 ©) % d) 3
p-(3V3-42)
p>0 A (3J§—4\/§)<o = p-(3\/§—4\/§)<0, .
p(33-42)ef-1,-2,-3,.}
Najmanji p dajevrijednost
o p-(3V3-42)=-1

-l 1 42+33 . 42433
Po3B-aa 4233 22 +33 (4\/5)2_(3@)2
:4\/§+3\/§:3\/§+4\/§:§\/§+EJ5

32-27 5 5 5

4 3 4 3 2 4 3 4

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE - GRUPA B

Tuzla, 05.07.2022. godine

e 4 2 1 1 5(2 .
Rjesenje izraza | ———| 1+— ||| —=—+—| =—1] je:
1 35 4 3 6\5
' 4 1 4
a) —1 b) —— c) —— d) ——
) ) 3 ) p ) 3
-yt yi-xy
Rjesenje uprostenog izraza - je:
) Xy X" =Xy
X X
a) —1 b) —— c) — d) x
y y
Zbir realnih rjeSenja kvadratne jednacine x> —7x+12=0 je:
3. 7
a) 12 b) —— c) -1 d) 7
) ) 5 ) )
RjeSenje sistema jednacina x+2y =-3 1 3x—y =5 zadovoljava jednacinu:
4.
a) y=x+4 b) y=x-3 c)y=§—3 d)y=§—2
5 Skup realnih rjeSenja nejednacine 3 3 >1 je
. - X
a) (-3,-1) b) (-1,0) ¢) (0,3) d) (3,6)
Zbir realnih rjeSenja jednacine 3** —4-3" +3 =0 je:
6. 4 4
a) 4 b) —— c) — d) 1
) )3 )3 )
. C . Z+i .
Ako je Z =2—i, vrijednost izraza — je:
1-Z-Z
7 1—-i 1 1—-i
a) —1 b) — c) —— d) —
) ) 2 ) 2 ) 5
. | 3
Ako je smx:E 1 ESXS_’ tada je
8.
Sw T 2 4
a) — b) — c) — d) —
) 6 ) 6 ) 3 ) 3
Ako se povrsina kvadrata poveca dva puta, za koliko puta se poveca obim kvadrata?
9. 1
a) 242 b) 2 9) 5 d) 2
Koliko iznosi najmanji pozitivni broj p za koji je proizvod p- (2\/5 ~32 ) cijeli broj?
01 32 23 V2 3 W2 243 oSNNS
Q) —+—— b) —+— ) ———— d) —+—
2 3 2 3 2 3 3 2
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnhog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 05.07.2022. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE — GRUPA B
RJESENJE

R T o)

5
1. _(i_ij.(_l_lj_%?—-%.—2—3_5.
3 2)0 3 2 6 6 6

a) -1 b) —— c) —— d) ——

= — 5 = + =
Xy X" —xy Xy X" —xy
o | Xy y(oy) -y oy
Xy x(x—y) xy X
Yoy iy x_x
Xy Xy oy
X X
a) —1 b) —— ©) — d) x
Y Y
x*=Tx+12=0
Za kvadratnu jednacinu

ax* +bx+c=0
3. | Zbirrjesenja (Viettovo pravilo) je:

xl+x2:—2=—_—7:7
a 1
a) 12 b) _T c) -1 d) 7
12
x+2y=-3
3x—y=51/2
x+2y=-3
6x—-2y=10
Tx=7 = x=1
1+2y=-3
4. 2y =4
y=-2
y=x-3
-2=1-3

a) y=x+4 b) y=x-3 c) y:%—3 d) y:§—2




2x+3
3—x
2x+3_
3—x
2x+3-3+x
3—x
3x
3—x

>1

1>0

>0

>0 :3

a) (-3,-1) b) (-1,0) ¢) (0,3) d) (3,6)

3% -4.3"+3=0
Smjena 3" =t
t*—4t+3=0

a) 4 b) —% c) % d 1

Z+i 2-i+i 2 2 2 2 1

a) -1 b) T C) —E d) 7

;q=£+2hnkeZ
6

X, =5—ﬂ-+2k7r,keZ




a, — pocetna stranica kvadrata
R =a/, 0 =4q,

a, — povecana stranica kvadrata
P, =a;, 0, =4a,

P,=2P

9. | & =2a]

azzalx/z
& 4a, _&_alﬁ_\/—

2

O 4aq q a,

1
a) 242 b) 2 <) 5 d) \2
p-(23-32)
p>0 A (2J§—3\/§)<o = p-(2\/§—3\/§)<0, .
p(23-3V2)ef-1,-2,-3,.}
Najmanji p dajevrijednost
p(23-32)=-1
10.
N R 3324243 324243
243-3v2 3V2-243 3V2+243 (Nz)z _(2@2
_3W2+23 23432 _V2 3
18—-12 6 2 3
R EE B R 2838
2 3 2 3 2 3 3 2
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 06.07.2021. godine GRUPA A
1 Realna vrijednost izraza \/ 3-2 -‘\‘/ 11+ 6v/2 je:
a). 1 b). 3 o). 7 d). V6
Proizvod svih realnih rjeSenja sistema jednacina
3 4 .9 5 .
+ =11 - =2 je
2. | 10x+5y 2x—y 2x+y 2x-y
1 1
.2 b). -4 c). —— d). —
a) ) ) 5 ) 5
Koliko iznosi zbir kvadrata svih realnih vrijednosti parametra k za koje su proizvod i zbir
3. | realnih rjeSenja jednacine (k2 + 3)x2 —(Zk2 — 2)x +k>+7=0 jednaki?
a). 9 b). 18 ). 5 d). 10
Broj realnih cjelobrojnih rjeSenja nejednacine 27 7x <2 je:

4. 3x+1
a). 2 b). 6 ). 4 d). 5

5 Zbir realnih rjeSenja jednacine 3" +8-3" =6 je:

" | a). 3log, 2 b). 2log, 2 ). 6 d). log, 6
Vrijednost kompleksnog broja Z =-3+ i3 u eksponencijalnom obliku je:

6' _iE 27 isl i
a). 24/3¢ ¢ b). 342¢ ° c). 24/3¢ ¢ d). 3+/2¢ 3
Zbir realnih rjeSenja jednacine log, x+2log 3+3=0 je:

7. 4
a). 12 b). 3 c). 4 d). 5
Zbir svih realnih rjeSenja jednacine sin2x+1=sinx+2cosx na segmentu [O,%} je:

8.

V2 Sm Va 2r
a). — b). — c). — d). —

: 6 ) 6 ) 2 ) 3
Koliko iznosi duzina x (x||a) da bi kod pravouglog trougla kateta S,
a=10 i b=8 vrijedilo S;=S,? b

9. X

Sz
a). 532 b). 42 c). 5 d). 4
Vrijednost izraza (1—%)-(1—%)-(1—%]-...-(1— ! zj je:
10 2 3 4 101
Nl o 102 o 2 o 2
202 101 51 101
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




EI\II(I\IIFIEZIITKIET PhT moud KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE
O o e GRUPA A - rjeSenje

Tuzla, 06.07.2021. godine

J3-+2 -1+ 6v2 =,/(3—\/5)2 A+ ey2 =</(9—6\/§+2)-(11+6\/5) =
I 4\*/(11—6\/5)-(1“6\/5) y 112—(6J§)2 —4i21-362=4121-72 =49 =47 =7

a). 1 b). 3 o). 7 d). V6
3 4 1
+ =1 Qu—-5--=2
10x+5y 2x-y 5
9 5 5 u=3
2x+y 2x—y_ u—l
3
5 2x+y 2x—y =— /1
1 1 2x+y 3
9. -5. =2 1 1
2x+y 2x—y =— /!
2x-y 5
Smjena : ! =u A ! =V
7 2x+y 2x—y §x+y=z
3 r—ry=
§u+4V—l /(—15) Ar—3
u—-5v=2 x=2
—9u—-60v=-15 2:2+y=3
u—-5v=2 y=-1
—65v=-13 x-y=-2
1
v=—
5
a). 2 b). -4 C) L d) 1
. . 73 3

(£ +3)x" —(26” =2)x+k>+7=0

Za kvadratnu jednacinu ax” +bx +c = 0 poViettovim pravilima:

—(2-2) wr-2
P13 k+3

kK +7

©+3

3. | Pouslovu zadatka (zbir i proizvod rjesenja jednacine jednaki) :

2k -2 kK +7

K43 k43

k=13 = k=3 A k,=-3.

Zbir kvadrata rea Inihvrijednosti parametra k za koje vrijediuslov

k2 =3 +(-3) =18,

o b
zbir rjeSenjax, +x, =—— => X, +Xx, =—
a

. Ly c
proizvod rjesenja x, - x, = o = XX, =

= 2k*-2=k*+7 = k*=9

X +X, =Xx-x, =

a). 9 b). 18 0). 5 d). 10




277X ) DP3xl£0 = xk o
3x+1 3
2 1
2-T7x,2-7x>20, x<—= 3x+1,3x+1>0, x>——
2-7x _ 3
B +1 (2—7x),2—7x<0,x>7 —(3x+1),3x+1<0,x<—%
I:xe(—oo,—lj
3
27T hcp = X2 500 Yoo o xe(—l,4}ml = xe{d}.
—(3x+1) 3x+1 3x+1 3

Nema rjesenja. Nema cjelobrojnih rjesenja.

II: xe[—l %}
37
2T 90 = 21050 = X

3x+1 3x+1 3x+1

>0 = xe(_oo,—%ju[09+oo)ﬁﬂ = xel:O,%)

Cjelobrojno rjesenje :x, = 0.

I xe(g,+ooj
7

—(2-7 _ _
i Cnlll) PPN o PP ot JPPN xe(—l,4}r\l]] - xe(g,4}.
3x+1 3x+1 3x+1 3 7

Cjelobrojnarjesenja:x, =1, x, =2, x, =3, x; = 4.

Broj cjelobrojnih rjesenja je 5.

a). 2 b). 6 c). 4 d). 5

3'4+8:37 =6

3640 /3
3X

3% -6-3'+8=0

Smjena: 3" =t

t*—6t+8=0 = t,=2 A t,=4.

3'=2 = x,=log,2.

3'=4 = x, =log, 4.

Zbir rjeSenja : x, + x, =log, 2 +log, 4 =log, 8 =3log, 2.

a). 3log, 2 b). 2log, 2 c). 6 d). log, 6

Z——3+z\/_ a+ib=p-e*

p=a+b* = [(-3 —J12=243.

f S

b
@ =arctan— = arctan— =—
a 6

(ugao jeull kvadrantu, jer jerealnidio kompleksnog broja negativan).

57
Z= 2\3e ¢ .

iz 2 FLLa T
a). 243e ¢ b). 3v/2¢ 3 ¢). 243e ¢ d). 3+/2¢ 3




log,x+2log 3+3=0, D.P.: x>0 A x#1.

log, x + +3=0

log, x
Smjena: log,x=t
2
t+3+7=0 = £ 43t+2=0 = t,=-1 A t,=-2.

log,x=-1= x=3" = xlzleD.P.

1
log,x=-2 = x=37 = x2=§eD.P.

1 1 4
Zbirrjesenja :x, +x, =—+—=—.
7 y ] 273797 9
4
a). 12 b). 3 ). 4 d). 5
sin2x+1=sinx+2cosx
2sinxcosx—sinx—2cosx+1=0
sinx(2cosx—1)—(2cosx—1)=0
(2cosx—1)(sinx—1)=0
2cosx—1=0 = cosle = x :% u prvom kvadrantu.
sinx—-1=0 = sinx=1 = xz=% u prvom kvadrantu.
Zbir rjesenja :x, + x —£+£—5—”
7 ya . x, 2737, 6
T Y4 T 27
a). — b). — c). — d). —
) 6 ) 6 ) 2 ) 3
S,+8,=8, 8 =5, = 25 =S
S:a—b VAN Sl :ﬂ S]
2 2 b
Slicnost trouglova : X
b So
a:x=b:y = y=—x.
a a
5. Xy _ab
2 2
a 2 b
2 X
x° za—=50
2 a
x:S\/E.
a). 542 b). 42 c). 5 d). 4




10.

R

221 3 -1 4-1 -1 991 1001 1011 _

223 4 5 997 1000 1017
_(2—1) (2+1) ( 1)-(3+1) (4 1)- (4+1) (5-1)-(5+1)

T 22 3.3 4-4 55 7
(99-1)-(99+1) (100-1)-(100+1) (101-1)-(101+1)
©99.99  100-100  101-101

13 2-4 3:5 46 98-100 99-101 100-102 1 102 51
" 2. 2'3 3 4.4 5.5 7 99.99 100-100 101-101 2 101 101

102 102 51
hall il il d). —
?) 202 ) 101 ° ) 101

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tac¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na pomo¢nim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Fakultet elektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 06.07.2021. godine

1 Realna vrijednost izraza \/ 4443 - {‘/ 19-83 je:
a). 2 b). V13 0). 243 dy. 3
Proizvod svih realnih rjeSenja sistema jednacina
5 1 1. 4 1 .
+ =——1 - =1 je:
2. | 2x+6y x-3y 2 x+3y 5x-15y
1 1
a). —— b). — c). 2 d). 4
) 5 ) > ) )
Koliko iznosi zbir kvadrata svih realnih vrijednosti parametra k za koje su proizvod i zbir
3. | realnih rjeSenja jednacine (k2 —3)x2 —(3k2 — 2)x +2k* +2 =0 jednaki?
a). 10 b). 4 ). 5 d). 8
Broj realnih cjelobrojnih rjeSenja nejednacine 275 <2 je:
4. 2x+1
a). 2 b). 6 c).5 d). 4
5 Zbir realnih rjeSenja jednacine 2" +15-27" =8 je:
" | a). 2log, 3 b). log, 15 c). 2log, 5 d). 8
Vrijednost kompleksnog broja Z =—+/3 +3i u eksponencijalnom obliku je:
6. 27 T 27 T
a). 24/3¢ ? b). 243 ¢). 342¢ 3 d). 3+/2¢ 6
Zbir realnih rjeSenja jednacine log, x+3log 2+4=0 je:
7. 5
a). 12 b). 5 ). 4 d). 3
Zbir svih realnih rjeSenja jednacine sin2x+1=2sin x+cosx na segmentu {o%} je:
8.
V4 2r V/d T
a). — b). — c). — d). —
) 6 ) 3 ) 3 ) 2
Koliko iznosi duzina x (x||a) da bi kod pravouglog trougla kateta S,
a=8 i b=10 vrijedilo S;=8,? b
9. S,
a). 52 b). 5 ¢). 42 d). 4
Vrijednost izraza (1—%)-(1—%)-(1—%]-...-(1— ! 2) je:
10 2 3 4 201
5 10 o, 202 5 10 P
201 201 402 101
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 06.07.2021. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA B - rjesenje

2
Ja+3 419 -843 = (4+3) -\4/19—8x/§=‘\*/(16+8x/§+3)-(19—8x/§)=
2
& 4\*/(19+8\/§)-(19—8\/§)=4192—(8\/§) = 4361-64-3 =4361-192 = 4169 = /13> =13
a). 2 b). /13 c). 24/3 d). 3
5 1 1
+ =——
2x+6y x-3y 2
4 1
_ -1 1
x+3y Sx-15y 5-—+2v=-1
5
5 1 1 1
—- + =—— 2v=-2
2 x+3y x-3y 2 .
N veT
' T = 1 |
x+3y 5 x-3y =— /!
x+3y 5
: 1
Smjena =u A =V 1 1
x+3y x=3y =— /!
2. | 5 1 x=3y -1
el =——— /2
2u+v 2 x+3y=5
4u—%v=1 /-10 m
— 2x=4
Su+2v=-1
x=2
40u—2v=10 3y
451 =9 ToyE
1 V=
u=§ x.y:2
a) ! b) ! ). 2 d). 4
.= .= c). .
2 2
(k> =3)x" = (3k* =2)x+2k* +2=0
Za kvadratnu jednacinu ax® + bx + ¢ = 0 po Viettovim pravilima :
o b -(3°-2) 3kr_2
zblrr]esenjax1+x2=—z = X +X,=- 3 3 i
. L c 2k% +2
proizvod rjeSenja x, - x, =— = X+ X, = ———.
a k=3
3. | Pouslovu zadatka (zbiri proizvod rjeSenja jednacine jednaki) :
2 2
S i . S N Y S Ny C
k"-3  k*-3
k=2 = k=2 A k,=-2.
Zbir kvadrata reaInihvrijednosti parametra k za kojevrijediuslov
k2 =27 +(-2) =8.
a). 10 b). 4 c). 5 d). 8




27X DP2xt1%0 = x# -t
2x+1 2
2 1
2-5x,2-5x20,x<— 2x+1, 2x+1>0, x>——
|2—5x| 5 2
o <2,[2-5x]= e 2x+1|= |
[2x+1 ~(2-5x), 2-5x <0, x> % ~(2x+1), 20410, x <~
I:xe(—oo,—lj
2
SCEL N YA Y SN . xe(—l,4 N = xe{d).
—(2x+l) 2x+1 2x+1 2

Nema rjesenja. Nema cjelobrojnih rjesenja.

Il:xe —l,%
25

275% 50 = 220050 5
2x+1 2x+1 2x+1

20 = xe(—oo,—%)u[o,+oo)r\[] = xe{O,%).
Cjelobrojno rjesenje :x, = 0.
1l : xe (%,+ooj

—(2-5 _ _
“(59) g 622y oo x4
2x+1 2x+1 2x+1

<0 = xe[—%A}mHl = xe(%A}.

Cjelobrojnarjesenja:x, =1, x, =2, x, =3, x; = 4.

Broj cjelobrojnih rjesenja je 5.

a). 2 b). 6 ¢).5 d). 4

2°+15-277 =8

g+ B o0
2X

2% -8-2"+15=0

Smjena: 2" =t

£ =8t+15=0 = t,=3 A t,=5.

2" =3 = x,=log,3.

2"=5 = x, =log, 5.

Zbir rjesenja : x, + x, =log, 3+1log, 5 =log, 15.

a). 2log, 3 b). log, 15 c). 2log, 5 d). 8

Z=—-3+3i=a+ib=p-e*

p=va’ +b’ :J(—\/gf +(3)2 =12 =2./3.
b 2

@ = arctan — = arctan —= = —

3
a —\/5 3

(ugao jeu Il kvadrantu, jer jerealnidio kompleksnog broja negativan).

2x
Z:2\/§el 3.

27 _iZ s _iZ
a). 243¢ ° b). 24/3e 3 c). 3v2¢ 3 d). 3+/2¢ ¢




log,x+3log 2+4=0, D.P.: x>0 A x#1.

log, x+ +4=0

log, x
Smjena : log,x=t
t+4+§=0 = £ +4t+3=0 = t,=-1 A t,=-3.

log,x=-1 = x=2" = xlzéeD.P.

log,x=-3 = x=2" = x2=éeD.P.

1 1 5
Zbirrjesenja :x, +x, = —+—=—.
Jesenja . x, T X, 78 8
5
a). 12 b). 5 c). 4 d). 3
sin2x+1=2sinx+cosx
2sinxcosx—2sinx—cosx+1=0
2sinx(cosx—1)—(cosx—1)=0
(cosx—1)(2sinx—1)=0
cosx—1=0 = cosx=1 = x, =0 u prvomkvadrantu.
) . 1
2sinx—-1=0 = s1nx=§ = x2:% u prvom kvadrantu.
Zbir rjeSenja :x, + x, —0+2=2.
6 6
V4 2 V4 V4
a). — b). — c). — d). —
) 6 ) 3 ) 3 ) 2
$,+8,=5,85=5, =2 25=S
§=9 -2 S
2 2 b
Slicnost trouglova : X
b S
a:x=b:y = y=—x.
a a
). Xy _ab
2 2
x.éx—a_b
a 2 b
2
=L -
2 a
x:4\/§.
a). 5v2 b). 5 0). 42 d). 4




10.

i R

L2131 4£-1 5-1 199 -1 200°—1 201> -1 _
T2 34 199t 2000 2012
_(2—1)-(2+1) (3-1)-(3+1) (4-1)-(4+1) (5-1)-(5+1)
- 22 33 44 55

(199-1)-(199+1) (200—1)-(200+1) (201-1)-(201+1)
199199 200-200  201-201

13 24 35 46 198-200 199-201 200-202 1 202 101

T2.2 33 4.4 55 7 199-199 200-200 201-201 2 201 201

. 01 . 22 o, 101 9 2
201 201 402 101

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




EI\II(I\{F?ZIIT&T PEUkZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
akKuitet eleKtrotennike GRUPA A

Tuzla, 02.07.2019. godine

Proizvod svih realnih rjesenja jednadine (x2 —~ 2)2 — 7(x2 —~ 2) +12=0 je:

1.
a). 0 b). 30 ¢). =30 d). /30
) Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine 2x_ s >1 je:
. x f—
a). 0 b). 2 c). 1 d).3
Koliko iznosi zbir svih realnih parametara & tako da su proizvod i zbir realnih rjeSenja
k+4
3 | jednadine 5x* — il x+k—-2=0 jednaki?
a). -5 b). V7 ¢). 5 d). 6
A Zbir realnih rjeSenja jednacine 5a™ —6a* +1=0, (a >0 A a# 1) je:
" | a). —log,5 b). 1-log, 5 c). I1+log, 5 d). log, 5
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log, x—12log 2 =-1 je:
5. 1
a). 2 b). ) c). —12 d). log, 12
Koliko iznosi realni dio kompleksnog broja Z koji zadovoljava jednakost |Z | +i=72-27
6. 3 5 4 5
a). — b). — c). — d). ——
) 4 ) 2 ) 3 ) 2

Realno rjesenje jedna¢ine 6sin’ x—13sinx+2 =0 pripada intervalu:

7. T T T T T T T

Koliko iznos zbir realnih rjesenja x+ y jednaine x° +y* +2x—-4y+5=07?

8.
a). =3 b). 3 c). —1 d). 1
Koliko iznosi f(2) ako je 3f(x)—xf(x) =x+27?
9' a). 4 b). 0 0. + a.
' ' 4 4
Dat je jednakokraki trapez stranica a =14, b=51¢c=6 sa D c C
upisanom kruznicom. Koliko iznosi povrSina upisane
kruznice? b r b
10.
A a B
O RY/4
a). 9 b). — c). 3 d). —
). 97 ) 2 ). 37 ) 1
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.07.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA A - rjeSenje

(x*—2) —7(x*~2)+12=0
S:x*-2=t => £-Tt+12=0 = t,=3 A t,=4
. x2—2:3:>x2=5:>x1’2=i\/§
| ¥ o2=4= ¥ =6 x3,4:i\/g
xl.xz.xs.)%=_J§.\/§.(_\/g).¢g=3o
a). 0 b). 30 ¢). =30 d). /30
x—2 >1; DP:2x—5¢O:>x¢§. 5
2x-5 2 =
M —o 2 3 4w
-1>0
2x-5 x=-3|—-|-1+
x—2—2x+520 2x =51 — + +
2x-5 + — +
2. | —x+3 50
2x-5
x=3 <0
2x-5
5 . e
xe (E , 3}. Broj cjelobrojnihrjesenja jel(x =3).
a). 0 b). 2 c). 1 d). 3
5x2—k+4x+k—2=0
Za kvadratnu jednacinu ax” + bx +c = 0 poViettovim pravilima:
_k+4 k+4
zbir rjeSenja x, + x, __b = x, +x, k=3 _k=3
a 5 5
. D c k-2
proizvod rjeSenjax, -x, =— = X, X, -
a
Prviuslov zadatka (zbir i proizvod rjesenja jednacine jednaki) :
3. k+4
k=2 _ k-3
+X,=XX, > —="—=,
NTX =XX 5 5
k—2:% = (k=2)(k-3)=k+4
k*=5k+6—k—-4=0 = kK’ —6k+2=0.
Drugiuslov zadatka (zbir rea Inih vrijednosti parametra k za koje vrijedi prviuslov) :
k1+k2:—_T6:6.
a). -5 b). V7 ¢). 5 d). 6




5 —6a*+1=0, DP: a>0 A a#1
S:a =t

1
56 -6t+1=0 = t,=1 A h=5
a=1= x=0.

a :é = log, aleoga% = xlog,a=log,5"' = x,=-log,5.

x, +x, =-log, 5.

a). —log 5 b). 1-log, 5 c). I+log, 5 d). log, 5

log, x—12log 2=-1; DP: x>0 A x=1.

+1=0

log, x—12-
log, x

S:log,x=t

t—12-%+1:0 = 2+1-12=0 = ,=3 A t,=-4.

log,x=3 = x,=2

log,x=-4 = x,=2"

xl .xz :23 -274 :271 =

N | =

a). 2 b c). —12 d). log, 12

1
)

N’

1z|+i=z-2

Z=x+iy; Re{Z}=x, Im{Z} =y, |Z|= [’ +)*
\/m+i:x+iy—2 =

m:x—Z

y=1

Nt +l=x-2

¥ +l=x"—4x+4

b). -




6sin’ x—13sinx+2=0

S:sinx=t
1
6r' —13t+2=0 = £, =2 A h=
sinx=2 = x¢R
smx:lszeR
6
Kako je:

smO=O:>x:0/\ﬂnz:lJe
6 2

0<l<l::0<x<z.
6 2 6

xe[O,zj.
6

T T T T T T T
2 [5%) o 55) o 0 0 33)

X+ +2x-4y+5=0

X +2x+1+ )" —4y+4=0

(x+1)2+(y—2)2:0.

Kako su oba sabirka nenegativniizrazi,uz uslovx,y € R,onda je jedino rjesenje
da su oba sabirka jednakaO.

(x+1)'=0 = x+1=0 = x=-1

(y=2)'=0 = y-2=0= y=2

x+y=-1+2=1.

a). -3 b). 3 o). -1 d). 1

3f(x)—xf(x):x+2
f(x)-(3—x):x+2
1(0-35
_2+2
=15

7(2) 4.

a). 4 b). 0 c). — d). ——




a—c¢

UBCE je pravougli
b2 = h2 + x2 D c C
h=3.

r — poluprecnik upisane kruznice h

10.

2r=h:>r=%. 4 a E B

Povrsinaupisane kruznice :

P:rzﬂ':9—7[.
4

o RY/2
.9 b). — .3 d). —
a). I ) 1 ). 3z ) 1

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su Eetiri odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tac¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na pomo¢nim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U T[.JZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 02.07.2019. godine

Proizvod svih realnih rjesenja jednadine (x2 —~ 1)2 —7 (x2 —~ 1) +12=0 je:

1.
a). —20 b). V20 ¢). 0 d). 20
) Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine ZX_ 3 >1 je:
. x_
a). 2 b). 0 c). 1 d).3

Koliko iznosi zbir svih realnih parametara & tako da su proizvod i zbir realnih rjeSenja

4
3. | jednacine 4x’ k= x+k+2=0 jednaki?

k+3
a). —4 b). 6 c). =6 d). V2
A Zbir realnih rjeSenja jednacine 3a** —4a" +1=0, (a>0 A a#1) je:
" | a). log, 3 b). —log,3 ¢). 1+log, 3 d). 1-log, 3
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log, x —12log 2 =1 je:
5. 1
a). 5 b). —12 c). log,12 d). 2
Koliko iznosi realni dio kompleksnog broja Z koji zadovoljava jednakost |Z | —i=7Z+27?
6. 5 5 3 4
a). —— b). — c). —— d). ——
) 2 ) 2 ) 4 ) 3

Realno rjesenje jednacine 6cos’ x—13cosx+2 =0 pripada intervalu:

7. T T T T T Vs

Koliko iznos zbir realnih rjeSenja x+ y jednaine x° +y* —2x+4y+5=07?

8.
a). -3 b). —1 c). 3 d). 1
Koliko iznosi f(2) ako je 3f(x)—xf(x) =2x-17?
> a). 0 b) L c). 3 d) 1
. - 73 . 3
Dat je jednakokraki trapez stranica a =12, b=51c¢=6 sa D c C
upisanom kruznicom. Koliko iznosi povrSina upisane
kruZznice? b r b
10.
A a B
Or 3z
a). — b). 9 c). — d). 4
) 2 ). 97 ) ) ). 4x
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.07.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA B - rjesenje

(x> -1) =7(x*~1)+12=0
S:x’—l=t > £ -T7t+12=0 = t,=3 A t,=4
1 X -1=3 = ¥’ =4 = x,=tJ4=%2
| o124 = =5 x3’4=i\/§
xl.xz.xs.x4:_2.2.(_\/3).\5:20
a). —20 b). V20 ¢). 0 d). 20
X2 >1; DP:2x—3¢O:>x¢§. 3
2x-3 2 =
S -0 1 2 4o
-1>20
2x-3 x=1|— |+ |+
x—2—2x+3_0 2x=3| - — | +
2x-3 + — +
2 —x+120
2x-3
x—1 <0
2x-3
3 .. L
xe {I,E . Broj cjelobrojnihrjesenja jel(x =1).
a). 2 b). 0 c).1 d). 3
DI
k+3
Za kvadratnu jednacinu ax® + bx +c = 0 poViettovim pravilima :
_k+4  k+4
zbir rjeSenja x, + x, __b = x, +x, —_k+3 _k+3
a 4 4
. L c k+2
proizvod rjeSenjax, - x, =— = X, ‘X, =
a
Prviuslov zadatka (zbir i proizvod rjesSenja jednacine jednaki) :
3. k+4
k+2 _ k43
+x, =X X, => —— =212
NTX =XX 4 4
ka2 k4 (k+2)(k+3)=k+4
k+3
k> +5k+6—k-4=0 = k*+4k+2=0.
Drugiuslov zadatka (zbir rea Inih vrijednosti parametra k za koje vrijedi prviuslov) :
k1+k2:—%:—4.
a). —4 b). 6 c). =6 d). \2




3a* —4a*+1=0, DP: a>0 A a#1
S:a" =t

1
37 —4t+1=0 = t,=1 A h=3
a=1= x=0.

a zé = log, a"zloga% = xlog, a=log, 3" = x,=-log,3.

x, +x, =-log, 3.

a). log, 3 b). —log, 3 c). I+log, 3 d). 1-log, 3

log, x—12log 2=1; DP: x>0 A x#1.
1

log, x

~1=0

log, x—12-
S:log,x=t

-2 120 = 2 oim12-0 = tt=-3 At =4
t

log,x=-3 = x, =27
log,x=4 = x,=2"

X ox,=27:2"=2.

1
a). 5 b). —12 ¢). log,12 d). 2

1z|-i=z+2
Z=x+iy; Re{Z}=x, Im{Z}:y, Z|:«/x2+y2

XY —i=x+iy+2 =
X+t =x+2

y=-1

Nl +l=x+2

¥ +l=x"+4x+4

W
| n
w
N

a). —— b). 2




6cos’ x—13cosx+2=0

S:cosx=t

6t —13t+2=0 = t,=2 A tzzé
cosx=2 = x¢R

cosx:é = xeR.

Kako je:

V4 /4
cosx=0 = x=— A cos—=—,te
2 3 2

T T T T
a). [?’Ej b) [Z’?J

¥ +y'=2x+4y+5=0
X =2x+1+y +4y+4=0
()c—1)2+(y+2)2 =0.

Kako su oba sabirka nenegativniizrazi,uz uslovx,y € R,onda je jedino rjesenje

da su oba sabirka jednakaO.
(x-1)'=0 = x-1=0 = x=1
(y+2)'=0 = y+2=0 = y=-2
x+y=1-2=-1.

a). -3 b). -1

0). 3 d). 1

3f(x)—xf(x):2x—1
f(x)-(3—x):2x—l

10.

BE=x=

UBCE je pravougli

b =n"+x

h=4.

r — poluprecnik upisane kruznice
2r=h = r=2.
Povrsinaupisane kruznice :

P=r'r=4r.




9
a). Tﬁ b). 97 o). 37” d). 4z

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U T[.JZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike GRUPA C

Tuzla, 02.07.2019. godine

Proizvod svih realnih rjesenja jednadine (x2 —~ 2)2 — 7(x2 —~ 2) +10=0 je:

1.
a). 28 b). —28 ¢). 0 d). /28
) Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine 2x— s >1 je:
. x f—
a). 0 b). 3 c). 1 d). 2
Koliko iznosi zbir svih realnih parametara & tako da su proizvod i zbir realnih rjeSenja
k+3
3. | jednacine 7x’ —ka+ k—1=0 jednaki?
a). —6 b). 6 c). =5 d). 242
A Zbir realnih rjeSenja jednacine 4a™ —5a" +1=0, (a>0 A a#1) je:
| a). l1-log, 4 b). 1+log, 4 c). —log, 4 d). log, 4
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log, x—12log 3 =-1 je:
5. 1
a). 3 b). 3 c). log,12 d). -12
Koliko iznosi realni dio kompleksnog broja Z koji zadovoljava jednakost |Z | -2i=7+17
6. 5 3 5 2
a). — b). — c). —— d). —
) 2 ) 2 ) 2 ) 3

Realno rjesenje jednac¢ine 5sin’ x—16sinx+3=0 pripada intervalu:

7. T T T T T T T
053 w55 o 5% [0

Koliko iznos zbir realnih rjeSenja x+ y jednadine x° +y* —4x+2y+5=07?

8.
a). —1 b). -3 ). 1 d). 3
Koliko iznosi f(l) ako je 3f(x)—xf(x) =5x-17?
> a) 1 b) 1 c). 0 d). 2
3 73 . .
Dat je jednakokraki trapez stranica a =12, b=5 1 c=4 sa D c C
upisanom kruznicom. Koliko iznosi povrSina upisane
kruznice? b r b
10.
A a B
Or RY/4 RY/4
a). — b). 4 c). — d). —
) 2 ). 4r ) 1 ) 5
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.07.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA C - rjeSenje

(x*—2) ~7(x*~2)+10=0
S:x’-2=t => £-Tt+10=0 = t,=2 A t,=5
. x2—2:2:>x2=4:>x1,2=i\/z=i2
| o225 ¥ =7 = x3’4=i\/7
xl'xz'xs'?%=—2'2'(—\/7)'\/7=28
a). 28 b). —28 ¢). 0 d). /28
x—1 >1; DP:2x—5¢O:>x¢§. 5
2x-5 2 =
o1 -0 2 +00
-1>0
2x-5 x—4 | - —
x—1-2x+5 2%—5| = | +
2x-5 + —
2. | —x+4
2x-5
x—4 <0
2x-5
5
X 6(5,4}. Broj cjelobrojnihrjesenja je2 (x, =3 = x, =4).
a). 0 b). 3 c). 1 d). 2
7 - KE3 ko=
Za kvadratnu jednacinu ax” + bx +c = 0 poViettovim pravilima:
_k+3 k43
zbir rjeSenja x, + x, __b = x, +x, k-4 _k-4,
a 7 7
. D c k-1
proizvod rjeSenjax, -x, =— = X, X, =
a
Prviuslov zadatka (zbir i proizvod rjesenja jednacine jednaki) :
3. k+3
X +Xx, =x-x, = %:E
EH3 k1 = k43=(k-1)(k—4)
k-4
k*-5k+4-k-3=0 = k’—6k+1=0.
Drugiuslov zadatka (zbir rea Inih vrijednosti parametra k za koje vrijedi prviuslov) :
k, +k, ——_T6:6
a). -6 b). 6 c). =5 d). 242




4a** =5a" +1=0, DP: a>0 A a#1
S:a =t

4 -5t+1=0 = t,=1 A tlzi.
a=1= x=0.

a :% = log,a" zlogai = xlog,a=log, 4" = x,=-log, 4.

x, +x, =-log, 4.

a). I1-log, 4 b). 1+log, 4 ¢). —log, 4 d). log, 4

log,x—12log 3=-1; DP: x>0 A x#1.

+1=0

log, x—12-
log, x

S: log,x=t

t—12-%+1:0 = 2+1-12=0 = ,=3 A t,=-4.

log,x=3 = x, =3

log,x=-4 = x,=3"

51
xx,=3-3"=3" =3
1
a). 3 b). 3 c). log,12 d). -12
|1z|-2i=Z+1

Z=x+iy; Re{Z}=x, Im{Z} =y,

X+ 2i=x+iy+l =

Z|:«/x2 +y2

y=—
\/m:x+l

¥ +4=x"+2x+1
2x=3

| v

X =

a).

SNV I
W

3
b). > c). -2 d)%




5sin x—16sinx+3=0

S:sinx=¢

52 -16t+3=0 = £, =3 A tzzé
sinx=3 = x¢R

sinx:% = x€R.

Kako je:

sin0=0 = x=0 A sinzzl,te
6 2

0<l<l = 0<x<f_
5 2 6

xe[O,zj.
6

T T T T T T T

x4y —4x+2y+5=0

¥ —4x+4+y*+2y+1=0

(x—2)2 +(y+1)2 =0.

Kako su oba sabirka nenegativniizrazi,uz uslovx,y € R,onda je jedino rjesenje

da su oba sabirka jednakaO.
(x=2)=0 = x-2=0 = x=2
(y+1)'=0 = y+1=0 = y=-1
x+y=2-1=1.

a). —1 b). -3 0. 1 d). 3

3f(x)—xf(x):5x—1
f(x)-(3—x =5x-1

S5x-1
f(x): 3—x
f(1)=5—:1=2

b). —— 0). 0 d). 2




a—c¢

UBCE je pravougli
b2 = h2 + x2 D c C
h=3.

r — poluprecnik upisane kruznice h

10.

2r=h:>r=%. 4 a E B

Povrsinaupisane kruznice :

P:rzﬂ':9—7[.
4

a). 97” b). 4x 0). = 4. 2

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tac¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na pomo¢nim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U T[.JZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike GRUPA D

Tuzla, 02.07.2019. godine

Proizvod svih realnih rjesenja jednadine (x2 —~ 1)2 —7 (x2 —~ 1) +10=0 je:

1.
a). 0 b). V18 c). 18 d). —18
) Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine 2x— 3 >1 je:
. x f—
a). 1 b). 0 c).2 d).3
Koliko iznosi zbir svih realnih parametara & tako da su proizvod i zbir realnih rjeSenja
k+3
3 | jednadine 6x° — il x+k+1=0 jednaki?
k+4
a). 5 b). -5 ). 3 d). —4
A Zbir realnih rjeSenja jednacine 2a” —3a* +1=0, (a >0 A a# 1) je:
| a). log, 2 b). —log, 2 c). I+log, 2 d). 1-log, 2
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine log, x—12log 3 =1 je:
5. 1
a). 3 b). —12 ). 3 d). log, 12
Koliko iznosi realni dio kompleksnog broja Z koji zadovoljava jednakost |Z | +2i=7-17
6. 2 5 5 3
a). —— b). —— c). — d). ——
) 3 ) 2 ) 2 ) 2

Realno rjesenje jednac¢ine 5cos’ x—16cosx+3 =0 pripada intervalu:

7. T T T T b4 T T

Koliko iznos zbir realnih rjesenja x+ y jedna¢ine x° +y* +4x—-2y+5=07?

8.
a). —1 b). 1 c). -3 d). 3
Koliko iznosi f(l) ako je 2f(x)—xf(x) =4x-17?
> ). 0 b). 3 ) ! d) !
a). . .= L=
3 3
Dat je jednakokraki trapez stranica a =10, b=5 1 c=4 sa D ¢ C
upisanom kruznicom. Koliko iznosi povrSina upisane
kruznice? b z b
10.
A a B
3z 3z 4
a). — b). — .4 d). —
) 5 ) 1 c). 4z ) 3
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.07.2019. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
GRUPA D - rjeSenje

(x*-1) =7(x*~1)+10=0
S:x’—1=t = *-7t+10=0 = t,=2 A t,=5
. x2—1:2:>x2:3:>x1,2=i\/§
| o125 ¥ =62 x3,4=i\/g
xl.xz.xs.x4:_\/5.\/5.(_\/3).\/6:18
a). 0 b). V18 ¢). 18 d). —18
X DP:2x 320 = x22. 3
2x - 2 .
o1 —0 2 2 4o
-1>0
2x-3 x=2| — - +
x—1—2x+3_0 x-3 - | + | +
2x-3 + — +
2. | —x+2
2x-3
x=2 <0
2x-3
3 .. L
X E|:§, 2 |. Broj cjelobrojnih rjesenja jel(x =2).
a). | b). 0 c).2 d). 3
, k+3
6x" — x+k+1=0
k+4
Za kvadratnu jednacinu ax” + bx +c = 0 poViettovim pravilima:
_k+3 k43
zbir rjeSenja x, + x, __b = x, +x, =——k+d _k+4 ;
a 6 6
. D c k+1
proizvod rjeSenjax, -x, =— = X, X, v
a
Prviuslov zadatka (zbir i proizvod rjesenja jednacine jednaki) :
3. k+3
k+4 _k+1
+Xx, =X - = —=—".
NTX =XX 6 6
KE3 it = ke3=(k+1)(k+4)
k+4
k> +5k+4-k-3=0 = k> +4k+1=0.
Drugiuslov zadatka (zbir rea Inih vrijednosti parametra k za koje vrijedi prviuslov) :
k1+k2:—%:—4.
a). 5 b). =5 ). 3 d). -4




2a* -3a*+1=0, DP: a>0 A a#1
S:a =t

200 -3t+1=0 = t,=1 A tlzé.
a=1= x=0.

a :% = log,a" zloga% = xlog,a=log, 2" = x,=-log, 2.

x, +x,=-log, 2.

a). log, 2 b). —log, 2 c). 1+log, 2 d). 1-log, 2

log,x—12log 3=1; DP: x>0 A x=#1.

-1=0

log, x—-12-
log, x

S:log,x=t

-2 120 = 2 oim12-0 = tt=-3 At =4
t

log,x=-3 = x,=3"
log,x=4 = x,=3"

X, -x,=37-3"=3,

1
a). 5 b). —12 ¢). 3 d). log,12

|Z|+2i=2Z-1
Z=x+iy; Re{Z}=x, Im{Z}:y, Z|:«/x2+y2

X+ +2i=x+iy-1 =
X+t =x-1

y=2

Vxt+4=x-1

¥ +4=x"-2x+1

a). —— b). —— c). — d). ——




5cos*x—16cosx+3=0

S:cosx=t

52 -16t+2=0 = t,=3 A tzzé
cosx=3 = x¢R

cosx:% = xeR

Kako je:

V4 /4
cosx=0 = x=— A cos—=—,te
2 3 2

T T T

¥ +y +4x-2y+5=0
X +4x+4+y°-2y+1=0
()c+2)2+(y—1)2 =0.

Kako su oba sabirka nenegativniizrazi,uz uslovx,y € R,onda je jedino rjesenje

da su oba sabirka jednakaO.
(x+2) =0 = x+2=0 = x=-2
(y-1=0 = y-1=0 = y=1
x+y==2+1=-1.

a). —1 b). 1

o). -3 d). 3

Zf(x)—xf(x):4x—1
f(x)-(2—x 4x -1

4x-1
f(x): 2x—x
f(l)zgzs.

—

a). 0 b). 3

10.

a—c¢

BE =x= =3

UBCE je pravougli

b =n"+x

h=4.

r — poluprecnik upisane kruznice
2r=h = r=2.
Povrsinaupisane kruznice :

P=r'r=4r.




3 3
a). 7” b). Tﬂ o). 4r d). 2%

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4
boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA A
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 3+l = 2x+3 je:
1 3x-1 x+2
’ 5 5 3 3
a). — b). —= c). —— d). =
) 3 ) 3 ) 5 ) 5
. q e . L2 3 .4 .
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina —— =51—+ =-1 je:
2. X x+y X x+y
a). 1 b). 0 c). -2 d). -1
Za koje vrijednosti parametra p su proizvod i zbir rjeSenja jednacine
3. | (p—1)x*=3(p+1)x—4(p+3)=0 uvijek pozitivni?
a). (—o0,-3) b). (1,3) c). (-3,-1) d). (-1,1)
4 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine 2°* +8=6-2" je:
" |a).2 b). 3 c). 1 d). 4
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (3x—4)<1 je:
5. 4 4 4
a). | —,2 b). | 0,— c). (2,4 d). | -—,0
(52 wfes]  oed 5
. 1+2i .
Modul kompleksnog broja Z = 5 je:
1
6.
5 3 75
a). — b). — L — d). 1
) 5 ) 5 c) > )
. . . T . T T 7.
Vrijednost izraza sin —sin—+cos—cos— je:
7 2 4 4 2
' 2 2
a). —g b). 0 ¢). V2 d). g
Na izlet je krenulo 96 ucesnika (ucenica, uCenika i nastavnika). Ako je ucenica za Sest viSe od
8. | uCenika, a u¢enika sedam puta viSe od nastavnika, koliko je ucenica krenulo na izlet?
a). 42 b). 48 c). 55 d). 45
9 Koliko iznosi realni parametar k ako pravac y =kx+1 prolazi kroz tacku A(l,—3)?
| a). -4 b). -3 c). -2 d). -1
Dva paralelna pravca p, 1 p, ( p,Up,) presijeceni su " e b N
pravcima p, 1 p,, kao na slici. Koliko iznosi CD ako je
RN - E
10. | poznato AE:DE=2:51 AB=37 . .
ps )
6 5 15 10
a). — b). — c). — d). —
) s ) 6 ) )
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA A
3x+1 _ 2x+3
3x-1 x+2
D.P.:
3x-120 = xi% AX+2#0 = x=-2.
3x+1=2x+3 /-(3x—1)(x+2)
3x—-1 x+2
Lol 3x? 46x+x+2=6x"-2x+9x-3
=5 = P2 o x12=i\/§eD.P.
3 ’ 3
v = 22222
1 2 3 3 3
a). — b). —— c). —— d). =
)3 ) 3 ) : )5
25
X )C-I—y
4 5
=1 101 —15v =25
X x+y
pr. 12u+15v=-3
D.P.:

22u=22 = u=1 = x=1€D.P.

2. x20 A x+y#0 =>x20 A x£—y 445 | | .
+5v=-1=v=-1= x+y=-1 =

1

1
Smjena: —=u A

=v y=-2€eD.P.
X X+y
2u-3v=5 /5 x+y=-l.
4u+5v=-1/3
a). 1 b). 0 o). 2 d). -1

(p—l)x2—3(p+1)x—4(p+3)=0

Viett —ova pravila za kvadratnu jednacinuax® +bx+c=0:

e Ut RN V0
a a p—1 p—1
Uslov zadatka x,+x, >0 A x,-x, >0
3. %>O /:3 = i—j>0 = ple(—oo,—l)u(l,+oo)
—4(p+3)

P >0 /:(~4) :>§—j<0:>pze(—3,l)

Kako je potrebno zadovoljiti oba uslova,onda slijedi :

p=p0p, = pe(3-1).

a). (—o0,-3) b). (1,3) 0). (-3,-1) d). (-1,1)




27 48=6.-2"

2
(27) -6-27+8=0
Smjena: 2" =t
t*—6t+8=0
t=2=2"=2=2"=2" = x =1
=4 = 2"=4=2"=2" = x,=2
x+x,=1+2=3.

a). 2 b). 3 c). 1 d). 4
log, (3x—-4)<1
D.P.:
4
3x-4>0 = x>§
log, (3x—4)<log, 2
3x—4<2
4
x<2ND.P. = xe(g,Z}.
a). (f,z} b). (o,f} ¢). (2,4] d). (—ﬂ,o
3 3
Z=1+2i
- 2i
Modul kompleksnog broja :
|Z|_|1+2i|_|1+2i|_ VP+20 N1+4 A5
A o o 2
5 3 \5
a). — b). — L= d). 1
) 5 ) 5 ¢) 5 )
. T . T T T
smEsm—+cos—cos—=?
sin£ 1
2
) 2
sin—=——
2
AR
coS— = ——
4 2
cosﬁzo
2
. T . T T T 2 \/5 \/5
sin—sin—+cos—cos—=1-—+—-0=—.
2 2 2
2 2
a). —% b). 0 ©). 2 d). %




x—brojucenica,
y—brojucenika,

z—broj nastavnika.

xX+y+z=96
xX=y+6

8. y=7z = z p4
y+6+y+$ =96
15Ty=90 = y=42 = x=48.

a). 42 b). 48 c). 55 d). 45
y=hx+1, A(1,-3)
=4,
a). -4 b). -3 c).-2
AE:DE=2:5 AN AB=3
Jednakost uglova na transverzalama [oF
a=a, N f=p.
Jednakost unakrsnihuglova:y, = y,.
Iz jednakostiuglova dobija se slicnost
trouglova : AABE [ ACDE, pavrijedi :

10. | AE:DE = AB:CD P2
2:5=3:CD ps
2CD=15
-2

2
6 5 15 10
a). — b). — c). — d). —
) s ) 6 ) 5 ) 3




UNIVERZITET U T[.JZLI KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA B
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 2xt] X 3 je:
3x x+4
1. I I
a). —4 b). 4 c). —— d). —
) ) ) 2 ) )
. q e . L2 1 .3 .
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina —— =31—+ =1 je:
2. X x—y X xX—y
a). -1 b). 3 ). 1 d). 2
Za koje vrijednosti parametra p su proizvod i zbir rjeSenja jednacine
3. (p—2)x2 —5(p+2)x—3(p+3) =0 uvijek pozitivni?
a). (—o,—3) b). (2,3) ¢). (-2,2) d). (-3,-2)
4 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine 3> +81=30-3" je:
" |a).4 b). 2 c).3 d). 5

Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (5x — 3) <1 je:

5. 3 36 6 3

Modul kompleksnog broja Z = % je:
1

a). = b). 1 ©).

6.
3 d) ﬁ
2 2

N | i

. . . T . T T .
Vrijednost izraza s1n5s1n§+cos§cosg je:

7.
a). ﬁ—l b). ﬁ c). £+l d). 1
2 2 2 2 2 2

8. | od ucenika, a u¢enika pet puta vise od nastavnika, koliko je u€enica krenulo na izlet?

Na izlet je krenulo 106 ucesnika (ucenica, ucenika i nastavnika). Ako je ucenica za sedam vise

a). 52 b). 45 c). 54 d). 42
9 Koliko iznosi realni parametar k ako pravac y = kx+ 2 prolazi kroz tacku A(3, - 1) ?
" |a). -2 b). -4 0). -1 d). -3
Dva paralelna pravca p, 1 p, ( p,Up,) presijeceni su " e b

pravcima p, 1 p,, kao na slici. Koliko iznosi AB ako je

10. | poznato AE:DE=4:31CD=2?

A B
p4
3 3 2
a). — b). — c). — d). —

8 2 3
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA B
2x+1  x+3
3x x+4
D.P.:
3x#0 = x#0 A x+4#0 = x=—4.
2x+1:x+3 /-3x(x+4)
1. 3x x+4
3x° +9x=2x> +8x+x+4
x*=4 = x,=12eDP.
xl‘x2=2~(—2)=—4_
). —4 b). 4 S 0. !
a). — . L L
4 4
2 1,
X x—y
3 2
Ty ) 4u-2v=6
X x-y
3u+2v=1
D.P.. UT V=1

Tu=7 = u=1= x=1€D.P.
2. | x#20 A x—y#0 =>x£0 A x#y
3+2v=1l = v=-1 = x-y=-1 =

_ 1 1
Smjena: —=u A =v yv=2eD.P.

x x—=y _3
du-v=3 /2 =S
Ju+2v=1
a). -1 b). 3 c). 1 d).2

(p—Z)xz—S(p+2)X—3(p+3):()

Viett —ova pravila za kvadratnu jednacinuax® +bx+c=0:

_ 2 _
. ) BN V)
a a p—2 p—2
Uslov zadatka x, +x, >0 A x,-x, >0
3. M>O /:5 = er2>0 = p,e(—0,-2)U(2,+x)
p-2 p-2
—3(p+3)

p+3
>0 /:(—4 = <0 = e(-3,2
p—2 (-4) p—2 P, < )
Kako je potrebno zadovoljiti obauslova,onda slijedi :

p=pnp, = pe(-3,-2).

a). (—»,-3) b). (2,3) c). (-2,2) d). (-3,-2)




3 +81=30-3"

2
(37) -30-3*+81=0
Smjena: 3" =t
*-30t+81=0
t,=3=3=3=3=3 = x=1
t,=27 = 3'=27 = 3 =3 = x,=3
x +x,=1+3=4.

a). 4 b). 2 c). 3

d). 5

log, (5x-3)<1
D.P.:

5x-3>0 = x>%

log, (5x—3)<log,3
5x-3<3

x<§mDP = xe(3 6}.

55
3
a). (O,g:|

3
NEn

36
b). [ =.,—
)(5 5}
Z =
2i

Modul kompleksnog broja :

|_|:| N N

12+i] 2+ N22+17 4+ ﬁ
Ja o2

>

2

3 5
a). — b). 1 ). d). —
) > ) ) ) 5
. T . T Vs Vs
Sin — Sin — + cos—cos — = ?
2 3 3 2
sinz 1
2
. 3
sin—=——
3 2
1
COS— = —
2
cos—=0
. T . T T T 3 1 3
sin—sin—+cos—cos —=1-—+—-0=—.
2 2 2
1
a). ﬁ_l b). ﬁ o). _3+l d). —
2 2 2 2 2 2




x—brojucenica,
y—broj ucenika,

z—broj nastavnika.

x+y+z=106
x=y+7
8. y=5z = z= 2
Y+T+y +§ =106
%:99 = y=45 = x=52.
a). 52 b). 45 c). 54 d). 42
y=hkx+2, A(3,-1)
—1=3k+2
9. | 3k=-3
k=-1.
a). -2 b). -4 c). -1
AE:DE=4:3 A CD=2
Jednakost uglova na transverzalama : oF
a=a, N f=p.
Jednakost unakrsnihuglova :y, = y,.
Iz jednakostiuglova dobija se slicnost
trouglova : AABE 1 ACDE, pavrijedi :
10| 4E:DE=4B:Cb p-
4:3=4B:2 b
34B=8
aB=S.
3
3 3 2 8
a). — b). — c). — d). -
: 8 ) 2 ) 3 ) 3




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA C
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 31 = 3+l je:
1 x—-3 x-2
’ 3 3 5 5
a). — b). —= ). — d). —=
) 5 ) 5 ) 3 ) 3
. q e . . 2 . 6 .
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina -—=31 +—=-1 je:
2. X—y y X—=y y
a). -1 b). 0 ). 1 d). 2
Za koje vrijednosti parametra p su proizvod i zbir rjeSenja jednacine
3. | (p—1)x*=2(p+2)x—3(p+4)=0 uvijek pozitivni?
a). (—4,-2) b). (-2,1) c). (—o0,—4) d). (1,4)
4 Zbir svih realnih rjeSenja jednac¢ine 2> +16=10-2" je:
" la).l b). 4 c).2 d).3
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (5x—-2)<1 je:
5. 2 2 5
a). | 0,— b). (—1,0 ). | —,1 d). | L=
fos]  wea  off] 3]
. 1+2i .
Modul kompleksnog broja Z = 3 je:
1
6.
J5 5
a). 1 b). — c). — d).2
) - -3 )
. . . T . T T .
Vrijednost izraza sin —sin ——cos—cos— je:
7 2 4 4 2
' 2 2
a). g b). 0 ¢). V2 d). —g
Na izlet je krenulo 107 ucesnika (ucenica, ucenika i nastavnika). Ako je ucenika za pet vise od
8. | uenica, a uCenica osam puta vise od nastavnika, koliko je ucenika krenulo na izlet?
a). 43 b). 46 c). 48 d). 53
9 Koliko iznosi realni parametar k ako pravac y =kx—1 prolazi kroz tacku A(—1,3) ?
a). -3 b). -4 c). -1 d). -2
Dva paralelna pravca p, 1 p, ( p,Up,) presijeceni su " e b
pravcima p, 1 p,, kao na slici. Koliko iznosi CD ako je
RN - E
10. | poznato AE:DE=3:51 AB=27 X .
p4
5 6 10 15
a). — b). — c). — d). —
) 6 ) 5 ) 3 ) 2
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA C
3x—1  3x+1
2x-3 x-2
D.P.:
2x-3#0 = x¢% ANx=2#0 = x#2.
3x-1 3x+1
= /(2x-3)(x-2
e S g G G
Lol 3% —6x—x+2=6x"~9x+2x-3
3x*=5 = x2:é = x12=i\/§eD.P.
3 ’ 3
o= 22222
B K 3 3
3 3 5 5
a). — b). - = ). — d). =
) 5 ) 5 ) 3 ) 3
3 _323
X=y y
6 ,3_4 9 —6v=9
X-y Yy 12u+6v=-2
D.P.: 1
Qlu=7 > u=— = x—-y=3eD.P.
2. x=y20 A y20 =>x#y A y#0 3
1 1-2v=3 = v=-1= y=-1=
Smjena : =u A —=V
xX—y y x+1=3 = x=2e€D.P.
3u-2v=3 /3 x+y=1.
6u+3v=-11/2
a). -1 b). 0 c). 1 d). 2
(p—l)xz—Z(p+2)x—3(p+4)=0
Viett — ova pravila za kvadratnu jednacinuax® +bx+c=0:
-2(p+2 -3(p+4
X +X,=—— A xl-xzz£ = xl+x2:—L A xl-xzzL
a a p-1 p—1
Uslov zadatka x,+x, >0 A x,-x, >0
2(p+2 2
3. M>O /:2 = Pr >0 = ple(—oo,—Z)u(l,+oo)
p-1 p-1
=3(p+4 4
L>O /1(—3) = P* <0 = pze(—4,1)
p-1 p-1
Kako je potrebno zadovoljiti obauslova,onda slijedi
p=pnp, = pe(-4-2).
a). (—4,-2) b). (-2,1) c). (—o0,—4) d). (1,4)




2% +16=10-2°

(27} ~10-2 +16=0

Smjena: 2" =t

t*=10t+16=0
t=2=2"=2=2"=2" = x =1
t,=8 = 2"=8 = 2"=2" = x,=3
x +x,=1+3=4.

a). 1 b). 4 c).2

d). 3

log, (5x-2)<1
D.P.:

5x-2>0 = x>%

log, (5x—2)<log,3
5x-2<3

x<1NnD.P. = xe(%,l}.

a). (o,ﬂ b). (-1,0] c). (%1}

1+2i
3i
Modul kompleksnog broja :

Z =

l1+2i] [1+2i] V12422 V1+4 5
|Z|=| .|: N et =—,
3] Pl Jore3r o3
J5 5
.1 L — c). — d). 2
a) b) 3 ) 3 )
. T . T T T
sin—sin——cos—cos— =7
2
sin£ 1
2
) 2
sin—=——
2
7 2
coS— = —
4 2
cosﬁzo
2
T \/5 \/5 2
sin—sin——-cos—cos—=1-———-0=—
2 2 2 2
2 2
) % b). 0 0. 2 9 _g




x—brojucenica,
y—broj ucenika,
z—broj nastavnika.
x+y+z=107
y=x+5

x=8z = ZIE
8

X+x+5+2=107

17Tx:102 = x=48 = y=53.

a). 43 b). 46

0). 48

d). 53

y=hx—1, A(-13)
3=—k-1

—k=4

ke =—4.

a). -3 b). -4

10.

AE:DE=3:5 A AB=2
Jednakost uglova na transverzalama :
a=a, N B=5.

Jednakost unakrsnihuglova :y, = y,.

Iz jednakostiuglova dobija se slicnost

trouglova : AABE 1 ACDE, pavrijedi :
AE :DE = AB:CD

3:5=2:CD

3CD=10

—= 10

CD=—.
3

a). —

6
b). —
6 )5




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA D
Proizvod realnih rjeSenja jednacine 2x-1 =1 3 je:
3x x—4
1. I I
a). — b). 4 c). —4 d). ——
) 2 ) ) ) 2
. q e . . 5 . 6 1 .
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina —-——=-41 —-—=1 je:
2. x+y y xX+y y
a). 1 b). 4 c). -1 d).3
Za koje vrijednosti parametra p su proizvod i zbir rjeSenja jednacine
3. (p—3)x2 —2(p+1)x—5(p+2) = 0 uvijek pozitivni?
a). (-3,-2) b). (-2,-1) c). (-1,1) d). (1,+)
4 Zbir svih realnih rjeSenja jednac¢ine 3> +27=12-3" je:
" a).3 b). 2 ). 4 d). 1
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (2x -3)<1 je:
5. 3 5 35
a). (0,1 b). | 1,= c).|=,3 d). | =,—
o1 o[ (3] (33
. 2410 .
Modul kompleksnog broja Z = =T je:
1
6.
75 5 3
= b). — C). — d). 1
a) 3 ) > ) > )
. . . T . T T .
Vrijednost izraza sin —sin ——cos—cos— je:
- 2 3 3 2
o3 V3 !
a). ——— b). — ). 0 d). ——
) > > ) 5 ) >
Na izlet je krenulo 99 ucesnika (u€enica, ucenika i nastavnika). Ako je ucenika za Cetiri vise
8. | od ucenica, a uCenica devet puta viSe od nastavnika, koliko je u€enika krenulo na izlet?
a). 41 b). 45 c). 49 d). 53
9 Koliko iznosi realni parametar k ako pravac y = kx—2 prolazi kroz tacku A(—3, 1) ?
| a). -4 b). -3 c). -2 d). -1
Dva paralelna pravca p, 1 p, ( p,Up,) presijeceni su " e b N
pravcima p, 1 p,, kao na slici. Koliko iznosi AB ako je
RN - E
10, | poznato AE:DE=3:21CD=3?
. A B
ps )
9 2
a). — b). 2 c). — d).3
) 5 ) ) 9 )
NAPOMENA
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri
odgovora.

Zaokruzite slovo ispred tachog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno tacno rjesenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima
nosi 4 boda.

U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 03.07.2018. godine GRUPA D
2x-1 x-3
3x  x-4
D.P.:
3x#0 = x#0 A x—-4#0 = x#4.
2x—1:x—3 /-3x(x—4)
1. 3x  x—4
2x* —8x—x+4=3x"-9x
=4 = x,,=%2€D.P.
xl-x2=2~(—2):—4.
a) ! b). 4 ). —4 d) !
.= . ). — L=
4 4
3 _22_4
X+y y
6 —lzl 3u-5v=-4
rty y -30u+5v=-5
D.P. 1
2Tu=-9 > u=— = x+y=3e€D.P.
2. | x+y#0 A y#£0 =>x#-y A y#0 3
1 1-5v=-4 = v=1 = y=1eD.P.
Smjena : =u N —=V
xX+y v x+1=3 = x=2eD.P.
3u—-5v=-4 x+y=3.
6u—v=1 /-(—5)
a). 1 b). 4 c). -1 d). 3
(p—3)x2—2(p+l)x—5(p+2)=0
Viett — ova pravila za kvadratnu jednacinu ax® +bx+c=0:
-2(p+1 =S(p+2
X +X,=—— A xl-xzz£ = xl+x2:—L) A xl-xzzM
a a p-3 p-3
Uslov zadatka x, +x, >0 A x,-x, >0
2(p+1 1
3. M>O /:2 = £>O = p e(—oo,—l)u(3,+oo)
p-3 p-3
=S(p+2 2
S2) /:(-5) = 2T2c0 = p,e(-2.3)
p-3 p-3
Kako je potrebno zadovoljiti obauslova,onda slijedi :
p=pnp, = pe(-2.-1).
a). (-3,-2) b). (-2,-1) c). (-1,1) d). (1, +)




3 427=12-3"

(37) -12:3*+27=0

Smjena: 3" =t

t*=12t+27=0
t,=3=3=3=3=3 = x=1
,=9 = 3'=9 = 3'=3 = x,=2
x+x,=1+2=3.

a). 3 b). 2 c). 4

d. 1

log, (2x-3)<1
D.P.:

2x-3>0 = x>%

log, (2x—3)<log, 2
2x-3<2

xssz.P. = xe(é,é .
2 2

[\
| |

a). (0,1] b). (1%}

35
). (5,5}

Z=2+i
- 3
Modul kompleksnog broja :
| |_|2+l|_|2+i|_\/22+12 Va1l 5
EINE R
\5 5 3
. — b). — .= d). 1
a) 3 ) 5 c) 5 )
. T
Sin —sin — — cos—cos — = ?
2
sinz 1
2
. 3
sin—=——
3 2
1
COS— = —
2
cos—=0
. T . T T T \/g 1 3
sin—sin——cos—cos—=1-———- 0=—.
3 3 2 2 2 2
NI NE) 1
L b). — c).0 d). ——
a) > > ) 5 ) >




x—brojucenica,
y—broj ucenika,

z—broj nastavnika.

x+y+z=99
y=x+4
8. | x=9z = z=2
7
x+x+4 +g =99
197x:95 = x=45 = y=49.
a). 41 b). 45 ¢). 49 d). 53
y=hx-2, A(-3,1)
1=-3k-2

9. | -3k =3
k=-1.

a). -4 b). -3 c). -2
AE:DE=3:2 A CD=3

Jednakost uglova na transverzalama : oF
a=a, N f=p.

Jednakost unakrsnihuglova:y, = y,.

Iz jednakostiuglova dobija se slicnost

trouglova : AABE [ ACDE, pavrijedi :

10. | AE:DE = AB:CD P2
3:2=4B:3 ps
24B=9
AB=2.

2
9 2
a). — b). 2 c). — d).3
)5 ) ) 9 )




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KA A O or 1T 12 GRUPA A
Tuzla, 03.07.2017. godine
1
Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine —————21 je:
1. x*+2x+1
a) 6 b) 4 c) 3 d) 2
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina
3 1 13 . 1 5 .
- =i - =6 je:
2. | 4x+y+4 2x-8y+4 2 8x+2y+8 x—-4y+2
1 3
a) —— b) -2 c) —— d) 2
) —3 ) ) =3 )
Zbir svih realnih vrijednosti parametra k& za koje su rjeSenja jednacine
; 7x° —2(3k—1)x+k2 —2k =0 realna i jednaka je:
' 1 1 1
a) —— b) — c) -4 d) -
) 2 ) > ) ) 2
Zbir realnih rjeSenja sistema jednaina 2*-25" =2 1 o= 4 je:
4. . > .
a) 1 b) 10g§ c) logE d) 1+2log2
5 Broj realnih rjeenja jednadine x” + 5‘x2 - 1‘ +2=0 je:
a6 b) 4 Q) 2 d) 0
Vrijednost izraza 2log, 27-3log, 9+log, 1 +log, 1 log, L+ 2logg, 27 je:
6 3 > 53 9 27
' 1 1 3
2 b) —— c) — d) =
a) ) > ) > ) 5
7 S koliko nula se zavrSava proizvod svih prirodnih brojeva od 1 do 91?
" la)9l b) 36 c) 18 d) 9
Ako je dat kompleksan broj Z, =1-2i, koliko iznosi modul kompleksnog broja Z = x+iy
o Z| 7.
8. | tako da vrijedi Re{:} =51 Im{Z-Z}=1?
1
a) \2 b) V5 c) 1 d) 10
9. | Broj svih realnih rjeSenja jednacine sin2x _T?)COS 2x =1na segmentu [0,27] je:
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
Ako za trouglove UABC i I BDE vrijedi ¢
AB:BD=3:21 BC =5, koliko iznosi BE ?
A B 7
10. :
E
1 10 4
a) — b) — c) — d) —
) 3 ) 3 ) 3 )

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT 12

GRUPA A

Tuzla, 03.07.2017. godine MATEMATIKE
———>1; Dp:x*+2x+120 =
X2 +2x+1 petTax B SRS Q. | 0 oo
(x+1) 20 = x=-1. X 5 = ; +
TN o 2 et NN el Ml a
F2x+l 0 a2l (x+1)" | * t
2 2
B B S T 2| = || *
1. | x +2x+1 X +2x+1
x”+2x <0; x(x+2)S
x> +2x+1 (x+1)2
xe[-2,-1)u(-1,0].
Cjelobrojnarjesenja : x {—2, 0}
Broj cjelobrojnih rjesenja 2.
a) 6 b) 4 ) 3 d) 2
—50a=-118 = a=2
3 1 13 :
4x+}.~+4 2‘{'_8}'+4 2 52—55=6 = —5b=6-1= b=-1
1 5
_ :6 ]' wt Jlll—l
8x+2y+8 x—-4y+2 Ax+y+4
1
3. ] _l. 1 =E =_1 J'll_l
dx+y+4 2 x—4y+2 2 x—4y+2
1
l- ! —5. 1 =6 dx+y+4=—
2 4x+y+4 x—4y+2 2
1 r—4y+2=-1
Smjena:————=a A =h
2. 4.‘(+}-‘+4 '(.'—4_}"+2 4‘{'+}-‘=—— /-4
1 13
3da-—-b=— /-2 x—4y =
4 Fs
1 16x+4y=-14
Eﬂ—.Sb:ﬁ {-2 y— 4y =—3
6a—b=13 /-(-10) L & !
7 1
a—10b=12 d+y=—— = y=—
2 2
—60a+10b=-130 ) i
x-y=—1-—=——
a—10b=12 : T
1 3
a) —— b) -2 c) —= d) 2
'3 ) )3 )




7x* =2(3k—1)x+k* -2k =0

Rjesenja kvadratne jednacine ax’ +bx+c =0 surealnai jednaka akovrijedi :
D=b*-4ac=0

4(3k-1) -4-7(k* -2k)=0 /:4

(3k-1)" =7(k* —2k)=0

9k* —6k+1-7k> +14k =0

2k* +8k+1=0

Viettova pravila: ak’ +bk+c =0, k +k,= b —4.
a

1 1
B~ b) ¢) 4

1
d) =
)8

27.25" =2 /log
4——4 /log

5

log(2’“ -52y) =log?2

2x

log=—=log2’

5)’

log2* +log5” =log2
log2** —log5” =2log2
xlog2+2ylog5=1log?2
2xlog2—ylog5=2log2 /-2

xlog2+2ylog5=log2
4xlog2—-2ylog5=4log2
Sxlog2=>5log2 = x=1

log2+2ylog5=log2 = 2ylog5=0 = y=0
x+y=1+0=1

2 5
b) log = c) log—
a) 1 )OgS )0g2

d) 1+2log2

x2+5‘x2—1‘+2=0

Kako je:

x> >0, zaVxeR

‘x2—1‘20, zaVxeR

2>0

slijedi x2+5‘x2—1‘+2>0, zavVx eR.

Jednacinanemarealnihrjesenja.

a) 6 b) 4 c) 2

d) o0




2log, 27-3log , 9+log, %+log3é—log9%+2log8127 =

81 27 9

logl logl 1ogi
'10g27_3. log9 3.9 27+2_log27_

2

1 1 1 log3 log9 log81
log— log— log—
1 a1 %%

log3’ 3. log 3° . log3™ . log3” log3~ . log3’

log3™ " log3” log3? log3 log3 log 3*
5. 3log3 _3. 2log3 N —log3 +—210g3_—310g3+2_3log3 =_§+2+l_2+§+§=2
—4log3 —3log3 -2log3 log3 2log3 4log3 2 2 2 2

1 1
a) 2 b) —E C) 5 d) -

Nula na kraju proizvoda prirodnih brojeva nastaje na dva nac¢ina: od broja 10 ili mnozenjem
brojeva 2 1 5. Kako je i broj 10 djeljiv brojem 5, to znaci da je broj nula kojima se proizvod
zavrSava jednak broju faktora djeljivih sa 5. Od 1 do 91 je 18 brojeva djeljivih sa 5 (prvi manji broj

od 91 djeljiv sa 5 je 90, tj. 90:5=18) Sto znaci da se proizvod prirodnih brojeva od 1 do 91 zavrsava

sa 18 nula.

a) 91 b) 36 c) 18 d) 9

Re{i}:Re{x+zy}:Re{x+iy.1—21’}:Re{x—2ix+iy+2y}:x+2y:Z = x12y=7
: 1+2i 1+2i 1-2i 5 5 5

Im{Z-Zl}:Im{(x+iy)-(l—2i)}:Im{x—2ix+iy+2y}:1 = —2x+y=1

x+2y=7 /-2

—2x+y=1

2x+4y =14

—2x+y=1

S5y=15 = y=3

2x+3=1 = x=1

|Z| =[1+3] =V1* +3* =10

a) \2 b) V5 c) 1 d) V10




sin2x—T3cos2x =1
sin2x—tg%-0052x:1

.
sin —
sin2x —

-cos2x =1 /-cosz
T 6
cos —

6

) T . T T
sin2x-cos— —Sin—-CcoS2x = CoS —
6 6 6

sin(Zx—%jzﬁ

2
1":2x—£:£+2k7z = 2x:£+2k7z = x=£+k7z =
6 3 2 4

X, 2%6[0,272'] A X, 2577[&[0,272'], keZ

2":2x—£:2—7[+2k7z = 2x:5—7[+2k7r = x:s—ﬁ+k7r =
6 3 6 12

x3:%e[0,2ﬁ] A x4:%e[0,2ﬁ], keZ

Brojrealnihrjesenja :2.

a) 4 b) 3 c) 2

d)

1

10

Uglovi< ABCi< DBE suunakrsni, pavrijedi :< ABC =< DI
Kako su < ACB=< BED = % slijedi< BAC =< BDE.

Trouglovi ABCi BDE su slicni :AABC = ABDE :
AB:BD=BC:BE=3:2

2BC=3BE = BE=¥=%

1
b) ? C)

W | —
()
W |

d)




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KA A O or 1T 12 GRUPA B
Tuzla, 03.07.2017. godine
4
Broj cjelobrojnih rjeSenja realnih nejednacine — 21 je:
1. x —8x+16
a) 2 b) 3 c) 4 d) 5
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina
6 1 7 . 3 1 .
+ =—1 - =1 je:
2. | 2x-3y-2 6x+4y-6 4 4x-6y—-4 3x+2y-3
1 1 1
a) —— b) —— c) —— d) -1
) p ) 3 ) 2 )
Zbir svih realnih vrijednosti parametra k& za koje su rjeSenja jednacine
; 3x° —2(2k+1)x+k2 +4k =0 realna i jednaka je:
' 1 1
a) 8 b) —— c) — d) -1
) ) g ) g )
. q e . . . 1.2 .
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina 4 -25" =— 1 - =2 Je:
4. 5 . 25
a) 10g§ b) 10g5 c) -1 d) 1+1log5
5 Broj realnih rjeenja jednadine x” + 5‘x2 —4‘ +2=0 je:
a0 b) 2 ¢) 4 d 6
Vrijednost izraza 4log, 27 —llog1 81+log, 1 +log, 1 2log, 1 log,, 3 je:
6 5 2 73 5 3 27 81
| a) 1 b) -3 C) L d) 4
4 4
7 S koliko nula se zavrSava proizvod svih prirodnih brojeva od 1 do 81?
" |a)l6 b) 32 c) 8 d) 81
Ako je dat kompleksan broj Z, =1-3i, koliko iznosi modul kompleksnog broja Z = x +iy
o VA 1.
8. | tako da vrijedi Re{ = =5 i Im{Z-Z}=-57
1
a) \2 b) 1 ¢) V10 d) 5
g, | Broj realnih rjeSenja jednacine sin x —Tg’cos x =1na segmentu [0,27] je:
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
Ako za trouglove [1ABC i [JBDE vrijedi S
BC:BE=3:11 AB =2, koliko iznosi BD?
A B P
10. .
E
1 2
a) — b) — c) 1 d) —
) 3 ) 3 ) )

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
. KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B

Tuzla, 03.07.2017. godine

>1; Dp:x*—8x+1620 =

X —8x+16 —a0 2 4 6 Heo0
(x—4)2¢0 = x#4. Xood - + +
.2 _ x—6 - - -
%_120; : zx +8x 1620; 2 g + +
X’ —8x+16 X’ —8x+16 (x—4)
1. | x"—8x+16 x —8x+16
x2—8x+12SO; (x—2)(x—6)so
x*—8x+16 (x_4)2

xXe [2,4)u(4,6].
Cjelobrojnarjesenja : x {2, 3,5, 6}
Broj cjelobrojnih rjesenja4.

a) 2 b) 3 ¢) 4 d) 5

1
6 1 7 27a=9 = a=-
=) L 3
2x-3y-2 6x+4y-6 4 1 1
: ‘ 24-242b=7 > 2b=7-8 > b=-—=
_ =1 3 2
4x—-6y—4 3x+2y-3 1 1 =
1 1 1 7 ek o3
- e =
2x-3y-2 2 3x+2y-3 4 L L
3 1 1 3x4-2y-3 2
—- - =1
2 2x-3y-2 3x+2y-3 2x~3y~2=3
2 1 1 3x+2y-3=-2
| Smjena:——=a A ———=b
g 3x+2y-3  2x-3y=5/2
1 - 3x+2y=1/-3
6a+—b=— /-4 T
2 4 4x—-6y=10
2a-b=1 /2 i
P 13x=13 = x=1
3ﬂ—2b=2 1:1;:][_]}=_]

a) —é b) —— c) —% d) -1




3x* =2(2k+1)x+k*+4k=0

Rjesenja kvadratne jednacine ax’ +bx+c =0 surealnai jednaka akovrijedi :
D=b>-4ac=0

4(2k+1) —4-3(K* +4k)=0 /:4

(2k+1)" =3(k* +4k)=0

ak” + 4k +1-3k> —12k =0

k*-8k+1=0

Viettova pravila: ak® +bk+c=0, k +k, = b 8.
a

1 1
a) 8 b) —g C) g d) -1

1
4°.25"=— /1o
25 8

2——5 /log

5

log (22" 5% ) =log5™

2
10g5_y =log5

log2®* +log5” =-2log5
log2* —log5" =log5

2xlog2+2ylog5=-2log5
xlog2—ylog5=1log5 /-2

2xlog2+2ylog5=-2log5
2xlog2—-2ylog5=2log5

4xlog2=0 = x=0
2-0-log2+2ylog5=-2log5 = 2ylog5=-2log5 = y=-1
x+y:0+(—1):—1

a) log% b) log% c) -1 d) 1+1log5

x2+5‘x2—4‘+220

Kako je:

x>0, zaVxeR

‘x2—4 >0,zaVxeR

2>0

slijedi x2+5‘x2—4‘+2>0, zaVx e R.

Jednacinanemarealnihrjesenja.

a) 0 b) 2 c) 4 d) 6




1 1 1 1
4log, 27——log, &1+log, —+1log, ——2log, ——log,, 3=
gé ) g% gé?’ g3 27 o 31 Es1

1 ! 1 ! 1 !
log27 _l_log81+ 083 Ogﬁ_ ' oga_ log3

YT I log3 log9 log81
log— log— log— 9% 08 08
%9 53 8y
log3’ 1 log3* _|_10g3"1 _|_10g3’3 _2_10g34 _ log3
log3? 2 log3™" log3™ log3 log3® log3*
4. 3log3 _l_4log3Jr —log3 +—3log3_2'—410g3_ log3 =_6+2+l_3+4_l=_3
—2log3 2 -log3 —4log3 log3 2log3 4log3 4 4
1 1
a) — b) -3 c) —— d) 4
)4 ) ) 2 )

Nula na kraju proizvoda prirodnih brojeva nastaje na dva nacina: od broja 10 ili mnozenjem
brojeva 2 i 5. Kako je i broj 10 djeljiv brojem 5, to znaci da je broj nula kojima se proizvod
zavrSava jednak broju faktora djeljivih sa 5. Od 1 do 81 je 18 brojeva djeljivih sa 5 (prvi manji broj

od 81 djeljiv sa 5 je 80, tj. 80:5=16) Sto znaci da se proizvod prirodnih brojeva od 1 do 81 zavrSava

sa 16 nula.

a) 16 b) 32 c) 8 d) 81

Re i :Re{xﬂ)./}:Re{xﬂ)./'1—31}2Re{x—31x+1y+3y}:x+3y:l — x+3y=5
Z, 1+43i 1+3i 1-3i 10 10 2

Im{Z-Zl}:Im{(x+iy)-(l—3i)}:Im{x—3ix+iy+3y}:—5 = -3x+y=-5

x+3y=51/3

-3x+y=-5

3x+9y =15

-3x+y=-5

10y=10 = y=1
xX+3=5= x=2

Z| =2+ =2 +1* =5

a) 2 b) I ¢) V10 d) /5




. 3
sinx———cosx=1

. V4
sinx—¢g—-cosx =1

. T
sin —

T
-cosx=1/-cos—

sin x —
T
coS —

. T .7 V4
9. | sinx-cos——sin—-cosx =cos—
6 6 6
. ( 72) 3
sin| x—— |=—
6 2
o2 =" okr = x="42%n = xlzze[O,Zﬂ], keZ
6 3 2 2
2":x—£:2—”+2k7z = x:S—ﬂ-+2k7r = xzzs—ﬂe[0,27z], keZ
6 3 6 6
Brojrealnihrjesenja :2.
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
Uglovi< ABCi=< DBE suunakrsni, pavrijedi :< ABC =< DF
Kako su < ACB=< BED=%, slijedi< BAC =< BDE. )
B
Trouglovi ABC i BDE su slicni :AABC = ABDE :
10 | BC:BE=A4B:BD=3:1
AB=3BD = BD=£=E
3 3
1 2
a) — b) — c) 1 d) —
) 3 ) 3 ) )




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KA A O or 1T 12 GRUPA C
Tuzla, 03.07.2017. godine
1
Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine ———— 21 je:
1. x —2x+1
a) 5 b) 4 c) 3 d) 2
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina
2 1 7. 1 3 .
- =—1 - =-2 je:
2. | 4x—y—-4 2x+8y+4 2 8x-2y-8 x+4y+2
1
a) 2 b) 3 c) -1 d) 2
Zbir svih realnih vrijednosti parametra k& za koje su rjeSenja jednacine
; 7x° 4—2(3k+1)x+k2 +2k =0 realna i jednaka je:
' 1 1
a) 4 b) — c) = d) —
) ) 1 ) > )
. q e . . . .20 2
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina 4*-5" =51 =— je:
4 257 50

' 2 5

a) 10g§ b) 2log5 c) 1 d) 10g5
5 Broj realnih rjeenja jednadine x” + 2‘x2 - 1‘ +3=0 je:

a0 b) 2 c) 4 d 6
Vrijednost izraza 2log, 8 —3log, 4 +log, l+ log, l—log4 l+ 2log, 8 je:

' 3 3 1
a) — b) —— c) — d) 2

) 5 ) > ) > )
7 S koliko nula se zavrSava proizvod svih prirodnih brojeva od 1 do 71?
" la)7 b) 14 c) 28 d) 71
Ako je dat kompleksan broj Z, =1+ 2i, koliko iznosi modul kompleksnog broja Z = x +iy
o . VA 1
8. | tako da vrijedi Re{Z-Z,} =3 i Im<{= =§?
1
a) V5 b) V10 ) V2 d) 1
9 Broj realnih rjesenja jednacine sin 2x —cos2x =1na segmentu [O, 27r] je:

" a) 4 b) 3 c) 2 d) 5
Ako za trouglove UABC i I BDE vrijedi ¢
BC:BE=3:21 AB =3, koliko iznosi BD ?

A B 7
10. .
E
1 3
a) — b) — c)3 d) 2
) 3 ) > ) )
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALm%.’;?v:g.?IIKIEPIT 12 GRUPA C
Tuzla, 03.07.2017. godine
————2>1;, Dp: X’ +2x+120 =
X +2x+1 —0 -2 -1 0 +oo
(x+1)2¢0 = x=-1. X - - -
1 1-x*—2x-1 x+2 -
S Ao -1>0; T S — > 0; o i
X +2x+1 X +2x+1 (x+]]
2 2
X" —=2x X" +2x
S [
1| x +2x+1 X +2x+1
2 x(x+2
adx o X3+
x +2x+1 (x+l)
xe[—2,—l)u(—1,0].
Cjelobrojnarjesenja : x {—2, 0}
Broj cjelobrojnihrjesenja 2.
a) 5 b) 4 c)3 d) 2
—23a=-46 = a=12
2 1 7 1
- =— ~.2-3b=-2 => 3=-2-1= b-=1
dx—y—4 2x+8y+4 2 2
1 3 3 — 1 oy g
8x—2y—-8 x+4y+2 e
,_ 1 T TR _ ik s
dx—y—4 2 x+4y+2 2 ki A
1 1 1 4_'{_1;_4=l
= 3 =3 . 3
2 4x—y—-4 x+4y+2
x+4y+2=1
1
Smjena: =a A =b 9
2. x—y—4 X+4y+2 4I—}’=E /-4
2a_lbzl [:2 r+d4y=-1
2- 2 16x—4y=18
1
Ea—332=—2 /-2 x+d4y=-1
17x=17 = x=1
4a-b=7 /-(-6) ; g
o d—p=— = p=——
—24a+6b=-42 ‘1 1
X-y=1-| —— | =——
a—6b=—4 ) L 2] 2
1
a) 2 b) —— c) -1 d) -2




7x* +2(3k+1)x+k*+2k =0

Rjesenja kvadratne jednacine ax’ +bx+c =0 surealnai jednaka akovrijedi :
D=b>-4ac=0

4(3k+1)"=4-7(k* +2k)=0 /:4

(3k+1)"=7(k* +2k)=0

Ok +6k+1-Tk* —14k =0

2k* —8k+1=0

Viettova pravila: ak® +bk+c=0, k +k, = b 4.
a

1 1 1
a) 4 b) - c) 5 d) 2
4*.5" =5 /log
2 2 1
25 50 25 %
10g(22’“ -5y)= log5
log 522); =log5~
log2* +1og5” =log5
log2* —log5* =-2log5
2xlog2+ ylog5=1log5 /-2
xlog2—-2ylog5=-2log5
4xlog2+2ylog5=_2log5
xlog2—-2ylog5=-2log5
S5xlog2=0 = x=0
2-0-log2+ylog5=1log5 = ylog5=1log5 = y=1
x+y=0+1=1
2) 10g% b) 2log 5 01 d) 10g%

x2+2‘x2—1‘+3=0

Kako je:

x>0, zaVxeR

‘xz—l‘ZO, zaVx eR

3>0

slijedi x2+2‘x2—1‘+3>0, zaVx eR.

Jednacinanemarealnihrjesenja.

a) 0 b) 2 c) 4 d) 6




2log, 8-3log, 4+log, %+log2%—log4%+210g168:

16 8 4

logl logl logl

> log? _3'logT+ T iog2 §+2'110g186:
log—  log— log— 08~ 08 08
%16 By %4

3 2 -1 -2 -3 3

. 10g2_4 _3. 10g2_3 +10g2_2 +10g2 _10g22 +2_log24 _
log?2 log?2 log2 log2 log?2 log?2

5. 3log2 _3. 2log?2 N —log?2 +—210g2_—310g2+2_310g2: 3 1 3 3

——+2+—=-2+—+—==2
—4log?2 —3log2 —2log2 log?2 2log?2 4log?2 2 2 2 2

3 3 1
a) b) -2 ) d) 2

Nula na kraju proizvoda prirodnih brojeva nastaje na dva nacina: od broja 10 ili mnozenjem
brojeva 2 i 5. Kako je i broj 10 djeljiv brojem 5, to znaci da je broj nula kojima se proizvod
zavrSava jednak broju faktora djeljivih sa 5. Od 1 do 71 je 14 brojeva djeljivih sa 5 (prvi manji broj
od 71 djeljiv sa 5 je 70, tj. 70:5=14) Sto znaci da se proizvod prirodnih brojeva od 1 do 71 zavrSava

sa 14 nula.

a) 7 b) 14 c) 28 d 71

Re{Z-Zl} =Re{(x+iy)~(l+2i)} =Re{x+2ix+iy—2y} =3 = x-2y=3

Im i zlm{xﬂy}:hn{xﬂy.1+2l}=Im{x+21x+1y—2y}=2x+y21 = 2x4y=1
Z, 1-2i 1-2i 1+2i 5 5 5

x—-2y=3
2x+y=1/-2
x—2y=3
4x+2y=2
5x=5 = x=1
2+y=1= y=—

1
1Z|=[1—| = 1P +(-1)" =2

a) \/5 b) V10 ) V2 d 1




B

sin2x—cos2x=1 /-T

2

——sin 2x——2cos2x =
2 2

&

NN

e

) s )
sin 2x-cos Z —cos2x-sin

sin| 2x—— |=—
4) 2
o 1":2x—%=%+2kﬂ = =" 2%z = x=%+k7z =

X, =%e[0,27r] A X, =57ﬂe[0,27r],keZ

2”:2x—£=%[+2k7r = 2x=rn+2kr = x=§+k7r =

x3=%e[0,27r] A x4=377[e[0,27r], keZ

Brojrealnihrjesenja :4.

a) 4 b) 3 c) 2 d 5

Uglovi< ABCi< DBE suunakrsni, pavrijedi :< ABC =< DF ¢

Kakosu < ACB=< BED = % slijedi< BAC =< BDE.

Trouglovi ABCi BDE su slicni :AABC = ABDE :
10 | BC:BE=AB:BD=3:2

24B

2AB=3BD = BD= 2

1
a J—
)3

m% c)3 d) 2

NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALm%.’;?v:g.?IIKIEPIT 12 GRUPA D
Tuzla, 03.07.2017. godine
4
Broj cjelobrojnih realnih rjeSenja nejednacine —————— 21 je:
L. X +8x+16
a) 2 b) 4 c) 6 d) 3
Proizvod realnih rjeSenja sistema jednacina
3 B 1 5 ; 3 B 1 1 je:
2. | 2x+3y+2 6x—4y+6 4 4x+6y+4 3x-2y+3 '
1 1
a) —— b) -2 c) -1 d) ——
) 5 ) ) ) 5
Zbir svih realnih vrijednosti parametra & za koje su rjeSenja jednacine
; 3x° +2(2k—1)x+k2 —3k =0 realna i jednaka je:
| ) =5 b) ! c) ! d)1
a f— —_—— P—
5 5
. o . . . 1. 4 1.
Zbir realnih rjeSenja sistema jednacina 2* -5 =— i =— je:
4 2 25 4
' 2 5
a) logg b) logE c) 1+log2 d) -1
5 Broj realnih rjesenja jednacine x” + 2‘)62 —4‘ +3=0 je:
" a) 4 b) 6 ¢) 0 d) 2

Vrijednost izraza 4log, 8—llogl 16 +log l+logzl—2log4i—log16 2 je:
6 T 2 73 2 8 16

1 1
a) — b) -3 c) —— d) 4
) 2 ) ) 2 )
7 S koliko nula se zavrSava proizvod svih prirodnih brojeva od 1 do 61?
" la)24 b) 6 c) 61 d) 12

Ako je dat kompleksan broj Z, =1+ 3i, koliko iznosi modul kompleksnog broja Z = x+iy

8. | tako da vrijedi Re{Z-Zl} =-51 Im{§}=%?
1

a) V5 b) 1 ¢) V10 d) V2

Broj realnih rjesenja jednacine sin x —cos x =1 na segmentu [0, 27z] je:

9.

a) 1 b) 2 o) 3 d) 4

Ako za trouglove 0 ABC i OBDE vrijedi ¢

AB:BD=3:11 BC=2, koliko iznosi BE ?

A B 2
10. _
E
1 4 2
a) — b) — c) — d) 1
) 3 ) 3 ) 3 )
NAPOMENA

Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.

Svaki zadatak nosi 4 boda.

Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je
potkrijepljeno izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALm%.’;?v:g.?IIKIEPIT 12 GRUPA D
Tuzla, 03.07.2017. godine
———>1; Dp: x*+8x+16#20 = o .-l : ol
T o0 & 4 =% doo
- - - +
(x+4)2¢() = x#—4. x+2
4 4—x>—8x—16 t+0 2 L =] e
2—_120-_;6_—96_20; (‘-f+4)2 + +
X +8x+16 x +8x+16
2 2
—x"—8x—-12 +8x+12 - =
T 0, ST TS50 (-) E £
X +8x+16 X +8x+16
x2+8x+l2go; (x+2)(x+6)S
x> +8x+16 (x+4)2
xe[—6,—4)u(—4,—2].
Cjelobrojnarjesenja : x {—6, -5,-3,— 2}
Broj cjelobrojnih rjesenja 4.
a) 2 b) 4 c) 6 d) 3
q
. = ! s 0g=3 = a=l
2x+3y+2 6x—-4y+6 4 3
3 B 1 sy 2. op-5 = _2p-s5_4 2 p-_1
dx+6y+4 3x—2y+3 3 5
1 A=
3., 1 _l. 1 :i 2x+3y+2 3
2x+3y+2 2 3x-2y+3 4 1 1
DR N Sy B
i. 1 B 1 oy 3x—2y+3 2
2 2x+3y+2 3x-2y+3 2x+31+2=3
: 1 3x-2y+3=-2
Smjena ——— = — = e e
2x+3y+2 3x—2y+3 2x+3y=1/-2
5 X— .'=_5 -
op e o
2 4 4x+6y=2
3 e
Ea—bzl /-(-2) Ox—6y=-15
e 13x=-13 = x=-1
12a-2b=5 -2+3y=1= v=1
—3a+2b=—2 x-y=-1-1=-1
1 1
a) —— b) -2 c) -1 d) ——
)% ) ) ) =3




3 +2(2k-1)x+k* -3k =0

Rjesenja kvadratne jednacine ax* +bx+c =0 surealnai jednaka akovrijedi :
D=b"-4ac=0

4(2k-1)" —4-3(k* -3k)=0 /:4

(2k—1)" =3(k* =3k) =0

ak* —4k+1-3k> +9%k =0

kK +5k+1=0

Viettova pravila : ak® +bk+c=0, k +k, = —é =-5.
a

a) -5 b) —% C)

D | —

d) 1

log(2" -Sy) =log2™

2x

log = =1log2™

5%

log2* +log5” =—log2
log2** —log5* =-2log2

xlog2+ ylog5=-log2 /-2
2xlog2—-2ylog5=-2log2

2xlog2+2ylog5=-2log2
2xlog2—-2ylog5=-2log2

4xlog2 =—-4log2 = x=-1
—log2+ylog5=—-log2 = ylog5=0 = y=0
x+y=-1+0=-1

a) logg b) logg c) 1+log2

d) -1

¥ +2|" —4+3=0

Kako je:

x>0, zaVxeR

‘xz —-4>20, zavVxeR

3>0

slijedi : x* +2‘x2 —4‘+3>0, zaVx eR.

Jednacina nemarealnihrjesenja.

a) 4 b) 6 ¢) 0

d) 2




1 1 1 1
4log, 8——log, 16 +log, —+log, ——2log, ——log, 2=
i 2 3 w2 8 16 "

10gl logl log !

* log? _%'loglf+ T ogr 2 146_110g126:
log— log— log— 8 08 08
g4 g2 g16
4. log2® 1 log2* +10g2‘1 +10g2_3 _2‘log2‘4 log2
log2” 2 log2™”" log2™ log2 log2® log2*
4. 3log2 _l_410g2+ —log?2 +—3log2_2.—410g2_ log?2 :_6+2+l_3+4_l:_3
—2log2 2 —log2 —4log2 log2 2log2 4log?2 4 4
1 1
a) — b) -3 c) —— d) 4
) 2 ) ) 2 )

Nula na kraju proizvoda prirodnih brojeva nastaje na dva nacina: od broja 10 ili mnozZenjem
brojeva 2 1 5. Kako je i broj 10 djeljiv brojem 5, to znaci da je broj nula kojima se proizvod
zavrSava jednak broju faktora djeljivih sa 5. Od 1 do 61 je 12 brojeva djeljivih sa 5 (prvi manji broj
od 61 djeljiv sa 5 je 60, tj. 60:5=12) Sto znaci da se proizvod prirodnih brojeva od 1 do 91 zavrSava

sa 12 nula.

a) 24 b) 6 c) 61 d) 12

Re{Z-Zl} :Re{(x+iy)-(1+3i)} :Re{x+3ix+iy—3y} =-5 = x-3y=-5

Im{i}zlm{XHy}:Im{x+1y-l+3l}:Im{x+31x+ly_3y}: 3x+y :% = 3x+y=5

Z, 1-3i 1-3i 1+3i 10 10

x=3y=-5
3x+y=5/3
x=3y=-5
9x+3y =15
10x=10 = x=1
3+y=5=y=2

|Z|=[1-2i| =12 +(=2)" =5

a) \/5 b) 1 ¢) V10 d) V2




B

sinx—cosx=1/-—

2

—sSinxX———COSXx=——
2 2

[\

2

) s . 2
sin x-coS——COoS X -Sin— =

4 2

1”:x——=%+2k7r = x=%+2k7z = x1=%e[0,27r],keZ

2":x—%=377[+2k7r = x=n+2kr = x2=ﬂe[0,27r],keZ

Brojrealnihrjesenja :2.

a) 1 b) 2 )3 d 4

10

Uglovi< ABCi=< DBE suunakrsni, pavrijedi :< ABC =< DE ¢

Kakosu < ACB=< BED = % slijedi< BAC =< BDE.

Trouglovi ABCi BDE su slicni :AABC = ABDE :
AB:BD=BC:BE=3:1

BC=3BE = BE:BTC:§

b) g ) d) 1

W | —




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Tuzla, 05.09.2017. godine

1 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 +2x— 4)2 - 3(x2 +2x— 4) -4 =0 je:
a) 4 b) —10 c) -4 d) 2
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rjeSenja jednagine
, (k+3)x* +(3k—1)x+(4k —1) =0 uvijek pozitivni?
' 1 11 1
a) | -3,— b) | —,— c) (—o0,-3 d) |-+
(1) vl L )
3 Broj realnih rjesenja jednadine x* + 5|x - 2| +4=0 je:
a0 b) 2 c) 3 d) 5
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina 3" =2 i 3" =4 je:
4. 1 1 3
a) Zlog§ 2 b) 1 c) Elogi 2 d) Zlog§ 2
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine log, log, (3x - 5) > -1 je:
5. 3
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
L o . . . |Z|+3
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi 72 =1?
6. —
7 7 17 17
a) — b) —— c) — d) —
) 4 ) 4 ) 4 ) 4
. Broj rjesenja jednacine 3sin2x—3sinx+2cosx—1=0 na intervalu (O, 7z) je:
a0 b) 1 )3 d) 4
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina
1 7 1. 1 3 )
- =——1 + =3 je:
8. | 3x—y-3 2x+6y+4 3 6x-2y-6 x+3y+2
1 4
a) —— b) —— c) 2 d) —
) 5 ) 3 ) )
9 Zbir realnih rjeSenja jednacine 2-4" +5-25"=7-10" je:
“la)o b) 1 c) 2 d) -1
Obim jednakokrakog ABC trougla je 20, a odnos stranica je ¢
a:b=1:2.Koliko iznosi povrsina trougla?
b b
10.
A - B
a) 2417 b) 44/17 ¢) 415 d) 2415

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 05.09.2017. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

(x* +2x-4) =3(x* +2x~4)-4=0
Smjena: x> +2x—4=t
t*=3t-4=0

=4 nt,=-1

X' +2x-4=4

1| ¥*+2x-8=0

x=2nx,=-4

¥ +2x—4=—1

¥’ +2x-3=0

x=1Ax,=-3

X +x,+x,+x,=2-4+1-3=-4.

2. - k+3 k+3

4k -1 4k —1
>0 =
k+3 k+3

k=knk, = kle(l,lj.
4°3

a) 4 b) 10 c) -4 d) 2
(k+3)x* +(3k—1)x+(4k-1)=0
ZarjeSenja kvadratne jednacine ax® +bx+c=0vrijedi: x, +x, __b A XX, =<
a a
3k-1 4k -1
X +X, =——— A XX, =——
+3 k+3

3k_1>0 = 3k_l<0 = kle(_?”%j

>0 = k, e(—oo,—3)u(%,+ooj

1 11
Y (‘3’1) b (Z’ﬂ

¢) (~o0,-3) d) G,m]

x> +5|x-2/+4=0

Kako je x> >0 A |x—2|20 A 4>0 za Vx e R,onda slijedi :

X+ 5|x— 2| +4>0 za Vx e R,tj.data jednacina nema reaInihrjesenja.

a) 0 b) 2

c)3 d)5




37" =2 /log,
3" =4 /log,
log,3"" =log, 2
log, 3" =log, 2°

(x—y)log,3=1log, 2
()c+y)log3 3=2log,2

x—y=log,2
x+y=2log,2 +
2x =3log, 2

3log, 2

2
%+y:210g32

_log, 2
2
ey 3log,2 log;2 _3log’ 2

2 2 4

1 1 3
a) Zlog§ 2 b) 1 c) Elogﬁ 2 d) Zlog§ 2

log, log, (3x—5)>-1
3

DP:
5
3x-5>0 = xl>§
log, (3x-5)>0=log,1 = 3x-5>1 = x,>2
Xpp =X, NX, = x>2.

log, log, (3x—5)>-1-log, %: log, 3

3 3 3
log, (3x—5)<3-log, 2 =log, 2°

3x-5<8 = xé?.

13
Rjesenje nejednacine : x € (2,?}.

Broj cjelobrojnih rjesenja je2 (cjelobrojnarjesenjasu: 3i4).

a) 4 b) 3 ¢) 2 d) 1




|2|+;i:1 = |Z|+3i=Z—2. Za Z = x+iy vrijedi |Z|=\/x2+y2,te slijedi :

X+ Y +3i=x+iy-2

Dabivrijedila jednakost potrebno jeda su jednakirealnidijelovis desneilijeve strane jednacine,

kaoiimaginarni.
P+t =x-2
3=y

N2 +9=x-2 /2

¥ +9=x"—4x+4

4x=-5 = x:—é,

Re{Z}+Im{Z}:x+y:—%+3:%.

7 7 17 17
a) — b) —— c) — d) —
)4 )4 )4 )4

3sin2x—3sinx+2cosx—1=0
3-2sinxcosx—3sinx+2cosx—1=0
3sinx(2cosx—1)+2cosx—1=0
(2cosx—1)(3sinx+1)=0

1
1°: cosx=— = x1:£+2k7z A x2:5_7z+2kﬂ
2 3 3
: 1
2°: smx:—g = rjesenjasuu lll i IV kvadrantu.

Broj rjesenja naint ervalu (0, 7z) jel(x = %).

a) 0 b) 1 c)3 d) 4




1 3 7 _ 1
3x—y—-3 2x+6y+4 3

1 3

+ =

6x—-2y—6 x+3y+2

b7 v _ 1
3x—y—-3 2 x+3y+2 3
l. 1 +3. 1 =
2 3x—y-3 x+3y+2

: 1 1
Smjena: ——=a N ——=
3x—y-3 x+3y+2

PN
2 3

Lavap=3 /7
2
6a—21b=-2
Tav21p=21
2

Ea=19 = a=2
2

1+36=3 = bz%

1 —
3x—y-3 -
1 2
x+3y+2 3

2 /1

/71

3x-y-3=—1/3

x+3y+2=

W N =

3
0x—3y-9=> /3
YT

x+3y+2=

N | W

10x-7=3 = x=1

3 1
[+3y+2=— = 3y=-—= y=——
y y > y 5
Yoy
y >
1 4 4
a) —— b) —— c) 2 d)§




24" £5.25" =7.10"
2-(2*)2—7-2x-5x+5-(5")2:0 /:(57)

2. 2y 7.2 520
5" 5"

2t =T7t+5=0
5
flzl VAN fzzz

a) 0 b) 1 )2 d) -1

at+b+b=20 = a+2b=20 c
a:b=1:2 = 2a=>
a+4a=20 = a=4 = b=8. b

10. | b, =, [b*~| = | =J64—4 =160 =215 S

a-ha 42\/_ 4\/3.

P=
2 2
a) 217 b) 44/17 ¢) 415 d) 2415
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Tuzla, 22.09.2017. godine

1 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 —-3x- 6)2 — 2()c2 —-3x- 6) -8=0 je:
a) 6 b) 12 c) —6 d) 2
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rje$enja jednadine
(k — 3) X+ (4k + 1) X+ (3k + 1) =0 uvijek negativni:
2.
1 1 1 1
a) | -3,—— b) | ——.1 c) | ——,—— d) (L+o
) e ) ) I ) B L
3 Broj realnih rjesenja jednacine x” + 3|x - 2| +2=0 je:
" a)2 b) 0 )5 d) 3
Zbir kvadrata realnih rjeSenja sistema jednacina 2> =3 1 2" =9 je:
4. 3 9 5
a) 1 b) Elogg 3 c) Zlog§ 3 d) Elogg 3
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (3x—5)> -1 je:
5. 2
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
L . . . . |Z|+2i
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi 71 =1?
6. —
1 1 3 7
a) —— b) — c) — d) —
) 2 ) 2 ) 2 ) 2
. Broj rjesenja jednacine 3sin2x+3sinx+2cosx+1=0 na intervalu (O, 7z) je:
a1 b) 0 c) 2 d) 3
Proizvod realnih rjesenja sistema jednacina
2 3 3. 1 2 15 .
- == + =— je:
8. | 2x+y-3 2x—-4y—-4 4 4x+2y-6 x-2y-2 4
9 9 2
a) —— b) — c) —— d) 1
) 2 ) 2 ) 3 )
9 Zbir realnih rjeSenja jednacine 3-9"+5-25" =8-15" je:
Cla)l b) 0 c) 2 d) -1
Obim jednakokrakog ABC trougla je 16, a odnos stranica je ¢
a:b=2:3.Koliko iznosi povrsina trougla?
b b
10.
A 3 B
a) 42 b) 82 c) 8 d) 16

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE

Tuzla, 22.09.2017. godine

(x* ~3x-6) ~2(x* ~3x~6)-8=0
Smjena: x* —=3x—6=t
*=2t-8=0

L=4 nt,==2

x’-3x-6=4

1| x¥*=3x-10=0

=4 nx,=-1

X +x,+x,+x,=5-2+4-1=6.

a) 6 b) 12 c) -6

d) 2

(k=3)x* +(4k+1)x+(3k+1)=0

— . . o b ¢
Zarjesenja kvadratne jednacine ax’ +bx+c=0vrijedi: x,+X,=—— A X,*X, =—.
a a

1 1 1 1
2 (5-3) o (-5) o (-3

d) (1,+oo)

X 43x=2/+2=0
Kako je x*>0 A |x—2|20 A 2>0 za Vx e R,ondaslijedi

x> +3 |x — 2| +2=0 za Vx € R,tj. data jednacinanemarealnihrjesenja.

a) 2 b) 0 c) 5

d) 3




277 =3 /log,
27" =9 /log,
log, 2" =log, 3
log, 2" =log, 3

(x+y)log, 2 =log,3
(x—y)log,3=2log,3

x+y=1log,3
x—y=2log,3 +
2x=3log, 3

3log, 3

4y o[ 3log3 2+ _log, 3 2=910g223+10g223:1010g223=510g223
2 4 4 4 )

3 9 5
a) 1 b) Elogg 3 C) Zlog§ 3 d) Elogg 3

log, log, (3x—5)>-1
2
DP:
5
3x-5>0 = x >§

log,(3x—=5)>0=log,1 = 3x-5>1 = x,>2
Xpp =X, NX, = x>2.
logl10g3(3x—5)2—1-10gll:10g12

2 22
log, (3x—5)<2-log, 3 =log, 3’

3x-5<9 = xé%.

14
Rjesenje nejednacine : x (2,?}.

Broj cjelobrojnih rjesenja je2 (cjelobrojnarjesenjasu: 3i4).

a) 4 b) 3 0) 2 d1




|ZZ|+fi:1 = |Z|+2i=Z—1. Za Z =x+iy vrijedi |Z|=«/x2+y2, te slijedi :

X+ Y +2i=x+iy—1

Dabivrijedila jednakost potrebno jeda su jednakirealnidijelovis desneilijeve strane jednacine,

kaoiimaginarni.
X'+t =x-1
2=y

Nxi+4d=x-1/2

X +4=x"-2x+1

2x=-3 = xz—g.
2

Re{Z}+Im{Z}:x+y:—%+2: :

2
1 1 3
a) ) b) B c) B d)

[NSHIEN

3sin2x+3sinx+2cosx+1=0
3.2sinxcosx+3sinx+2cosx+1=0

3sinx(2cosx+1)+2cosx+1=0
(2cosx+1)(3sinx+1)=0

1 2 4

1°: cosx=—— = xlz—ﬂ+2k7z A x2=—”+2k7r
2 3 3

2°: sinxz—% = rjesenjasuulll i IV kvadrantu.

Broj rjesenja naint ervalu (0, 72') jel(x = 277[).

a) l b) 0 c)2 d) 3




2 3 3 _3

2x+y-3 2x-4y-4 4

1 2 15

+ =—

4x+2y-6 x-2y-2 4
.+ 3 1T 3
2x+y-3 2 x-2y-2 4
.t b
2 2x+y-3 x-2y-2 4

2x+y-3 x—-2y-2

2a—§b=E /-16
2 4

b

Smjena :

LTS IRP!
2 4

32a-24b=12
6a+24b =45

38a=57 = a:%

32522 5 p2
2 4 2

) —= d1

O
ENJINe
}




3.9" +5.25" =8.15"
3-(3X)2——8-3x-5x—k5-(5x)2::0 /(5)

JES —8§—+5 0
5* 5*

T+

Smjena : (Ej =t
9, >

32 -8t+5=0
5
tlzl VAN tzzg

X +x,=-1
a) 1 b) 0 c) 2 d) -1
a+b+b=16 = a+2b=16 c

a:b=2:3 = 3a=2b = b=%a

a+3a=16 > a=4 = b=6.

10. / N i BN ’

a-h, _ 44J_ 3
2 2

P_

a) 42 b) 82 c) 8 d) 16

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 01.07.2016. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA A

{ Realna vrijednost izraza (\/5 + 2)-\3/15\/5— 26 je:
a) 3 b) -1 )3 d) 1
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednacine
5 (3k—1)x2+(3k+2)x+k=0 iznosi 1?
' 11 1 1 11
a) — b) — c) —— d) —
) g ) 2 ) ) ) 3
3 Broj realnih rjesenja jednacine x” + 3|x - 1| +2=0 je:
a1 b) 4 c) 2 d) 0
4 Dat je niz brojeva 01234 01234 01234... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
" la)4 b) 1 c)0 d) 3
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine log, log, (2x - 3) >—1 je:
5. 2
a) 4 b) 3 c) 2 d) o0
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi
|Z|+2i
—_=-1?
6. | Z-1
7 7 1
a) — b) 2 c) —— d) —
) > ) ) > ) 5
. Broj rjeSenja jednacine sin2x+2sinx+cosx+1=0 na intervalu (0,7) je:
a0 b) 1 c) 2 d) 3
Koliko iznosi f(2) ako je 2f(x) + 3f(2 —x) = (x— 2)2 ?
8. 12 12
a) 0 b) — c) 2 d) —
) ) T ) ) s
Zbir realnih rjesenja jednacine 5-9"+3-25" =8-15" je:
9. 1 1
a) —— b) — c) 1 d) -1
) 5 ) > ) )
Trougao ABC je presijecen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi CB:CF =2:11 CD =8, koliko iznosi CE ? E
F
10. D
1
a) 4 b) 5 c) 8 d) 2

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 01.07.2016. godine

MATEMATIKE

1 Realna vrijednost izraza \/ J2-1 Q/ 54247 je:
a) 1 b) V3 ) V2 d) 242
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjesSenja jednaéine
5 (k+1)x*—(2k —1)x—2k =0 iznosi 2?
' 3 3 3 1
a) — b) — c) —— d) —
) 2 ) 2 ) ) ) 5
3 Broj realnih rje$enja jednacine x” + 4|x+ 1| +3=0 je:
la)l b) 0 c) 4 d) 2
4 Dat je niz brojeva 1234 1234 1234... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
" la)l b) 2 c) 3 d) 4
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (2x + 3) >—1 je:
5. 4
a) 6 b) 4 c) 7 d) 0
L o ) . .. |Z)-2i
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi 1 =1?
+
6.
1 7 7
a) —— b) —— c) — d) 1
) 5 ) 5 ) > )
. Broj rjeenja jednacine sin 2x —2sinx+cosx—1=0 na intervalu (0,7) je:
a3 b) 2 ¢ 1 d) 0
Koliko iznosi f(3) akoje 2 (x)+ f(3—x)=(x-3)"?
8. 1
a) 3 b) -3 c)0 d) 3
Zbir realnih rjeSenja jednacine 9-16" +4-81" =13-36" je:
9. 1 1
a) —1 b) — c) 1 d) ——
) )5 ) ) =35
Trougao ABC je presijecen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi AC:DC=3:2 1 CF =6, koliko iznosi CE ? E
D
10. F
A B
3 2
a) — b) 4 c)3 d) —
) 5 ) ) ) 3
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slucajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 01.07.2016. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA C

{ Realna vrijednost izraza (\/g - 2) 31543 +26 je:
a) 1 b) V3 ) -3 d) -1
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra k za koje razlika rjeSenja jednaéine
5 2(3k+1)x* =2(3k—2)x—k =0 iznosi 1?
' 8 11 3 1
a) — b) —— c) — d) —
) 3 ) 6 ) 16 ) 2
3 Broj realnih rjeSenja jednacine x” + 5|x - 1| +4=0 je:
" la)4 b) 2 )0 d) 1
4 Dat je niz brojeva 123456 123456 123456... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
" la)4 b) 6 c) 2 d)1
Broj cjelobrojnih rjesenja nejednacine log, log, (2x—3)>-1 je:
5. 3
a) 4 b) 2 c) 0 d) 3
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi
|Z|+3i
==-1?
6. | Z-2
7 17 17
a) — b) — c) —— d) 2
) 2 ) 2 ) 2 )
7 Broj rjesenja jednacine sin2x+2sinx + V2 cosx++/2 =0 naintervalu (O, 7r) je:
a2 b) 1 BE d) 0
Koliko iznosi f(2) ako je 3/ (x)+2f(2—x)=(x-2)"?
8. 8 8
a) 2 b) —— c)0 d) ——
) ) s ) ) 33
Zbir realnih rjesSenja jednacine 3-9" +5-25" =8-15" je:
9. 1
a) —1 b) ) c)1 d) -2
Trougao ABC je presijeCen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi CB:CF =2:11 CE =3, koliko iznosi CD? E
F
10. D
3 1
a) — b) — c) 6 d) 2
) > ) > ) )

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:G%.’E%:?‘.INIIKI:PIT 1z GRUPA D
Tuzla, 01.07.2016. godine

1 Realna vrijednost izraza \/ V2 +1 5/ 52 -7 je:
a) V2 b) ! 0) 242 d V3
Koliko iznosi zbir svih realnih vrijednosti parametra & za koje razlika rjesenja jednacine
5 (k—1)x* +(2k+1)x+2k =0 iznosi 2 ?
' 3 8 3 5
a) — b) —— c) — d) -
) 8 ) 3 ) 20 ) 2
3 Broj realnih rjesenja jednacine x* + 6|x + 1| +5=0 je:
a0 b) 1 c) 2 d) 4
4 Dat je niz brojeva 12345 12345 12345... Koji broj se nalazi na 2016. mjestu?
" la)4 b) 5 c)3 d 1
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, log, (2x + 3) > -1 je:
5. 2
a) 4 b) 7 c)0 d) 6
L o ) . L |Z]-3
Koliko iznosi zbir realnog i imaginarnog dijela kompleksnog broja Z ako vrijedi Z1o =1?
+
6.
17 17 7
a) — b) — c) —— d) -2
) 2 ) 2 ) 1 )
; Broj rjeSenja jednagine sin 2x—2sin x ++/2 cosx—+/2 =0 na intervalu (0,7) je:
" la)3 b) 1 c) 2 d) 0
Koliko iznosi f'(3) akoje f(x)+2/(3—x)=(x-3)"?
8. 18
a) 6 b) r c)3 d) o
Zbir realnih rjeSenja jednacine 4-16" +9-81" =13-36" je:
9. 1
a) 5 b) -1 c) 1 d) 2
Trougao ABC je presijecen s dvije paralelne prave. Ako C
vrijedi AC:DC =3:2 1 CE =6, koliko iznosi CF' ? E
D
10. F
A B
3 2
a) — b) — c) 4 d) 9
) > ) 3 ) )

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.

NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno
izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:G%.’E%:?‘.INIIKI:PIT 1z GRUPA A
Tuzla, 31.08.2016. godine

Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 +3x— 6)2 - 2()62 +3x— 6) -8=0 je:

I.
a) 6 b) 0 c) —10 d) —6
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rje$enja jednadine
(k+2)x* +(2k—1)x+(3k—1)=0 uvijek pozitivni?
2.
11 I 1 1
a) | —,— b) | ——,—— c)|-2,—— d) (—oo0,-2
G o) el e
Proizvod realnih rjesenja sistema jedna¢ina 2°7 =3 i 2*7 =9 je:
3. 3 3 3
a) —Elog§3 b) 1 c) —Zlog§3 d) Elog§3
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, ———— >log, (4" —4-2" + 4| je:
4 | Broj cielobrojnih rjeSenja ne Ty 2 ( )i
a) 4 b) 2 c) 1 d) 0
. o T=6x 5K
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine <1 je:
5. 1+2x-3x"
a) 0 b) 3 c) 1 d) 2

Koliko iznosi vrijednost izraza (cos 75° +isin75° ) . (sin 15° —icosl5’ ) ?

6.
a) 1 b) —i M

c)0 d
)73
Za koje realne vrijednosti ugla x na segmentu [0,27] vrijedi
34/3 + 65sin x — 24/3 cos x — 2 sin 2x <09
7. 5+5sinx—4cosx—2sin2x
2) | 7. 2% b) 4—”,3—”)u(3—”,5—” ¢) [0, 7] dy | 2% 2x
3 3 2 23 3

135 studenata krenulo je s 3 autobusa na ekskurziju. Na prvom stajaliStu iz prvog autobusa prede u
drugi 3 studenta, a u treci autobus 9 studenata. Kad su nastavili voznju u svakom autobusu je bio
jednak broj studenata. Koliko je studenata bilo u prvom autobusu na pocetku putovanja?

a) 54 b) 33 c) 48 d) 57

Vrijednost parametra p , za koju prava px + ( p— 1) y—4=0 ima dva puta ve¢i odsjecak na

9. | ordinati nego na apscisi, pripada intervalu:

a) (-11] b) (1,3] c) (-3,-1] d) (3,5]

Obim jednakokrakog ABC trougla je 5, a odnos stranicaje a:b=1:2.
Koliko iznosi povrsina trougla?

b b

10. 8

a)g b) V15 c)@ d)%




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 31.08.2016. godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA B

1 Zbir svih realnih rjeSenja jednacine (x2 +2x— 4)2 - 3(x2 +2x— 4) -4 =0 je:
a) -8 b) —4 c) 0 d) 4
Za koje vrijednosti parametra k su zbir i proizvod realnih rje$enja jednadine
(k=2)x*+(2k+1)x+(3k+1) =0 uvijek pozitivni?
2.
11 1 I 1
a) | —,— b) | —,2 c) | ——,—— d) (2,+
G oG o(a)  eee
Proizvod realnih rjeenja sistema jedna¢ina 3" =2 i 37 =4 je:
3.
a) 1 b) —ilog§2 c) E10g§2 d) —ilog§2
2 2 4
1
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine log, ———— >1log, (9" —6-3" +9) je:
4 ] CJ jnih rjesenja nej g%6-3x—18 gz( )J
a) 1 b) 0 c) 2 d) 4
2-7x+6x
Broj cjelobrojnih rjeSenja nejednacine | —— <1 je
5 ] CJ jnih rjesenja nej 24 3x 21 J
a) 0 b) 1 c) 2 d) 3
Koliko iznosi vrijednost izraza (cos 15" +isinl5° ) . (sin 75" —icos75° ) ?
6.
a) @ b) —i ¢) 0 d) 1
Za koje realne vrijednosti ugla x na segmentu [0, 27[] vrijedi
343 —24/3sin x + 6 cos x — 2sin 2x <09
7. 5—4sinx+5cosx—2sin2x
4 4
2 | 2% O [ I A 2 B L 2 dy | 47 37
2 6 6 6 6 3 3 2
126 studenata krenulo je s 3 autobusa na ekskurziju. Na prvom stajalistu iz prvog autobusa prede u
] drugi 4 studenta, a u treci autobus 7 studenata. Kad su nastavili voznju u svakom autobusu je bio
* | jednak broj studenata. Koliko je studenata bilo u tre¢em autobusu na pocetku putovanja?
a) 31 b) 46 c) 35 d) 38
Vrijednost parametra p , za koju prava ( p— l) x+ py—4 =0 ima dva puta ve¢i odsjecak na apscisi
9. | nego na ordinati, pripada intervalu:
a) (1,3] b) (3,5] ¢) (-11] d) (-3,-1]
Obim jednakokrakog ABC trougla je 8, a odnos stranicaje a:b=2:3. A
Koliko iznosi povrsina trougla?
10.
a) \2 b) 42 c) 4 d) 242
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred tacnog odgovora. Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno ta¢no rjesSenje zadatka koje je potkrijepljeno

izradom na pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA A

Tuzla, 09.07.2015.godine

MATEMATIKE

Broj realnih rjesenja jednacine ‘4x2 —15x - 4‘ - |x - 4| =—4x je:

1.
a) 2 b) 1 c)3 d) 4
Proizvod svih realnih rjeenja jednatine 2(x* - 2)2 -5(x*=2)-3=0 je:
2.
15 15 3
— b) 15 c) — d) ——
a) \/Z ) ) 2 ) 2
Za koje vrijednosti parametra k je zbir realnih rjeSenja jednacine
(5k—3)x2 +(5k—2)x—127 =0 uvijek pozitivan:
3.
3 23 3 2 3
a) | —o,—= b) | =,= c)|—-=,—— d) | =,+
I G L ) R )
4 Zbir realnih rjeSenja jednacine 36" +20=9-6" je:
“la)9 b) log, 9 c) 20 d) log, 20
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (14 4" — 45) >2x je:
5.
a) (0,log, 5) b) (5,9) ¢) (log, 5,lo0g,9) d) (9,+x)
Koliko iznosi Re{Z, | +Im{Z, } ako za izraz Z, :54_3;—._222 vrijedidaje Z=4+i?
+5i—
6.
1 4 5
a) —— b) —— c) —— d) -1
) 3 ) 3 ) 3 )
Koliko je f(-2) ako je f(x)—3f(lj =2x?
b 8 8 - 7
a) — b) —— c) -1 d) —
) - ) - ) ) 2
Za koje realne vrijednosti ugla x iz I kvadranta vrijedi St 2.x i 4s1nx.— V3cos ¥ =23 >0:
2 2sin2x+2sinx+6cosx+3
a) | 0% by | 2% 0|2~ a|Zzx
6 32 6 4 43
Dvapravca 3x—y—6=0 1 3x+4y—21=0 sa x-osom ¢ine trougao. Koliko iznosi povrSina
9 tog trougla?
' 25 5 15
a) — b) — c) — d) 5
) 5 ) 5 ) 5 )
c
Za pravougli trougao poznate su vrijednosti ugla o = 75" i
odsjecka g = 6. Koliko iznosi povrSina trougla? A
10. a
A p q

a) 36(2+\/§)2 b) 36(2—\5)2 c) 72(2+\@)2 d) 72(2—@)2




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12 GRUPA A

Tuzla, 09.07.2015.godine MATEMATIKE

[4x” —15x - 4|~ |x 4| =—4x = |(x—4)(4x+1)|-[x—4|=—4x =
(x=4)|-[(4x+1)| =[x —4| = —4x = \(x—4)\(\(4x+1)\—1)=—4x

x—4,x2>24
lx—4|= (o), 1< [4x+1|=

I:xe(—oo,—%j: —(x—4)[—(4x+1)-1]=—4x = 2’ -5x-4=0 =

5-J57 1 5+4/57

<——€l, x,=
: 4 4 ? 4

¢l

1]:xe{—%,4):> —(x-4)[(4x+1)-1]=—4x = 4x(x-5)=0 = x,=0ell, x,=5¢1I.

Il :x e[4,40) = (x—4)[ (4x+1)-1]|=—4x = 4x(x-3)=0 = x,=0¢Ill, x,=3¢]

5-4/57

Rjesenja jednacine :x, = 2

AXx; =0.Brojrjesenja2.

a) 2 b) 1 c) 3 d) 4

2(x*2) ~5(x* ~2)-3=0

Smjena:(x2—2)=t = 2 -5t-3=0 = 11=3/\t1=—%.

0 1 3 13

5 1°: ¥’ -2=3 = =5 > xm:i\/g. 2°:x2—2=—5 = x2:§ = X, =% >
3 3] 15
xl'xz'x3'x4:\/§'(_\/§)' E(_ 5}27

15 15 3
) \/; b) 15 )~ d) -3

a
(5k=3)x* +(5k—2)x—127=0

PoViete —ovim pravila zbir rjesenja kvadratne jednacine ax* +bx+c =0 je:

3. xl+x2:—é = —M>O = M<O = xe(z,zj.
a  (5k-3) (5k-3) 55

3 23 3 2 3
) (-3 » (23] o(-3-3) 0 (3]

36X+2O:9-6x;(6")2—9-6"+2O=O;
6"'=5 = x, =log,5.

6"=4 = x, =log 4.

x, +x, =log,5+log, 4 =log, 20.

a) 9 b) log, 9 c) 20 d) log, 20




log4(14-4x—45)>2x; D.P.:14-4"—-45>0; 4“>§; x>log4§.

log4(14-4x —45) > log, 4°%; 14-4" —45> 4>, (4X )2 —14-4" +45<0;

(47-5)(4"-9)<0 = xe(log,5.log,9)ND.P. = x&(log,5,log,9).

a) (0,log, 5) b) (5,9) ¢) (log, 5,10g,9) d) (9,+)
lzﬂ; Z=4+i; Z=4-i
4+5i-7
5-3i-8-2i -3-5i i -3i+5 -5+3i 5 3.
Z = ) o= LT = =—_—t—
4+51—4+i 6i i -6 6 6

5 3 2
Re{Zl}:—g A Im{Zl}zg. Re{Zl}+Im{Zl}:—g:——,

1 4 5
a) —g b) —E C) —g d) -1

f (x) -3f (lJ =2x. Iz zadate funkcionaln erelacije se dobiva sistem :
X

Zax=-2 = f(—2)—3f(—%j=—4- Zax:—% = f[—%j—3f(—2)=—1
Rje§enjesistemaf(—2) = %
8 8 7
— b) —— -1 d) —
a) 2 ) - c) ) 2
sin 2x +4sin x —~/3 cos x —2+/3 S 0: 2sin xcos x +4sin x—~/3 cosx—2/3 - 0:
2sin2x+2sinx+6cosx+3 "’ 4sinxcosx+2sinx+6cosx+3 ’
2sinx(cosx+2)—\/§(cosx+2) o (2sinx—\/§)(cosx+2)>0
2sinx(2cosx+1)+3(2cosx+1) ’ (2sinx+3)(2cosx+1) '
U prvom kvadrantu :

2sinx—\/§>0 = sinx>§ = xe(%,%).cosx+2>0 zaV'x € R.
2sinx+3>0 zaVxeR. 2cosx+1>0 za‘v’xe(O,%).

Rjesenje nejednacineu I kvadrantu : x € (%,%)

T T T T T
Y (O’EJ b (?EJ K (z’ﬂ

Tacke Ai B sedobivajuiz jednacina pravaca p,ip,zay, =y, =0.
p:3x-y-6=0 = x,=2
Py 3x+4y-21=0 = x; =7 = x,=x,—x,=5.

Tacka C se dobiva kao presjek pravaca(rjesSenje sistema). >
5 x h 15
h=y.=3.Povriinatrougla je :P = ”2 = ER
25 5 15
a) — b) — c) — d) 5
) 5 ) 5 ) 5 )




Ako jeo =75 u pravouglom trouglu,onda je f =15°.
tgﬁzﬁ = h=gq-1g15".
q

0 o 0\ _ tg450—tg300 _ _
tg15 —Zg(45 -30 )—W—Z—ﬁ = h—6(2—\/§)

Iz slicnostitrouglova se dobiva

h2=p.q:>p:£=w:6(7_4\/§)‘ o
q 6

Hipotenuza:c=p+q=6(8—4\/§)=24(2—\/§).

Povrsinatrougla: P = % = 72(2 - \/5)2 .

a) 36(2+\/§)2 b) 36(2—\5)2 0) 72(2+\@)2 d) 72(2—\5)2




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA B
Tuzla, 09.07.2015.godine MATEMATIKE
! Broj realnih rjesenja jednacine ‘4x2 +15x— 4‘ —|x + 4| =4x je:
" [a) 4 b) 1 03 d) 2
Proizvod svih realnih rjesenja jednatine 2(x* - 1)2 -5(x*=1)-3=0 je:
2. 3 3
a) 2 b) V2 c) 5 d) Y
Za koje vrijednosti parametra k je zbir realnih rjeSenja jednacine
(5k+2)x* —(3k+4)x—-133=0 uvijek negativan:
3.
(o) o5 eB
53 3 35 3
4 Zbir realnih rjeSenja jednacine 36" +21=10-6" je:
" | a) log, 21 b) log, 10 c) 21 d) 10
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (13 5 — 42) >2x je:
5.
a) (7,+ ) b) (log; 6,log, 7) ¢) (0,log6) d) (6,7)
o . . 5+3i-3Z .. ... . .
Koliko iznosi Re{Z,} +Im{Z, } ako za izraz Z, = ERvr vrijedi daje Z =3+2i?
6. 5 —
a) —— b) —4 c) —— d) -1
) 5 ) ) > )
Koliko je f(3) ako je 2f(x)+f(3—x) =x?
7 a) L b) 1 c) 2 d) -1
2 2
Za koje realne vrijednosti ugla x iz I kvadranta vrijedi — sin2x+6 STn X —cosx—3 <0:
g 2sin2x +2+/3 sin x + 6 cos x + 33
a) (o,f] b) (f,f] c) (f,f] d) (f,f]
6 6 4 4°3 32
Dva pravca 5x—-2y—-5=0 1 5x+3y—-30=0 sa x-osom Cine trougao. Koliko iznosi povrsSina
9 tog trougla?
' 5 15 25
5 b) — c) — d) —
a) ) 5 ) 5 ) 5
c
Za pravougli trougao poznate su vrijednosti ugla S =15 i
odsjecka p =2 . Koliko iznosi povrsina trougla? h
10. ),
A p q B
2 2 2 2
2) 8(2-3) b) 8(2+43) ¢) 4(2-+3) d) 4(2++3)
Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora. Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno ta¢no rjeSenje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na

pomocénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu€ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12 GRUPA B

Tuzla, 09.07.2015.godine MATEMATIKE

[ 457 +15x—4|~[x+ 4| =4x = |(x+4)(4x—1)|-[x+4]=4x =
(x+4)-[(4x=1)| =[x +4]=4x = \(x+4)\(\(4x—1)\—1):4x

(4x—1), le
lx+4 l4x 1) = 41

| {x+4,x2—4
4 1
(x ),x<4

—(x+4), x<—4’

I:xe(-o,—4)= —(x+4)[—(4x—1)—1]:4x = 4x(x+3)=0 = x,=0¢/, x, =3¢/

II:xe{—4,ij:> (x+4)[-(4x—1)-1]=4x = 4x(x+5)=0 = x,=0ell, x,=—-5¢Il.

111:xeB,Jrooj:»(x+4)[(4x—1)—1]=4x = 27 +5x-4=0 = X, zﬂglﬂj
X, = S5y
4
Rjesenja jednacine :x, = = +4\/§ AX, =0.Brojrjesenja 2.
a) 4 b) 1 c)3 d) 2

3(x%-1) =5(x*~1)-2=0
Smjena:(xz—l)zt = 3’ -5-2=0 = ZI=2/\t1:—§.

7 1°: ¥ -1=2 = x*=3 = xm:i«/g. 2°:x2—1:—% = x2=§ = x3/4:i\/§

XXy XX, :ﬁ-(—ﬁ)-\g-(—\gjzz.

N | W

d) -

a) 2 b) /2 c) :

(5k+2)x* —(5k+3)x-133=0
PoViete — ovim pravila zbir rjesenja kvadratne jednacine ax® +bx+c =0 je:

b (5k+2) ( 3 2)
- = <0 = xe|——,——|.
a  (5k+3) 55

30 x+x,=-

2 4 4
Y (5’5) °) (“”"ﬂ

36 +21=10-6"; (6") ~10-6" +21=0;
6"=7 = x,=log,7.

6" =3 = x, =log,3.

x, +x, =log, 7+log, 3 =log, 21.

a) log, 21 b) log, 10 c) 21 d) 10




42 42
log. (13-5"—42)>2x; D.P.:13-5"-42>0; 5" >—; x>log.—.
gs( ) 3 g5 13

2
log, (13-5" —42) > log,5™; 13-5" —42> 5™ (5°) ~13-4' +42<0;

(5°-6)(5"=7)<0 = xe(log,6.log, 7)ND.P. = x&(log, 6,log, 7).

a) (7,+ ) b) (log 6,log;7) ¢) (0,log6) d) (6,7)
SN2 i Z=3-2i
3-4i—-7
7 - 5+3i-9-6i _—4—3il_3—4i_§_ii
Y3-4i-3+2i  -2i i 2 2 2
Re{Zl}:% A Im{Zl}:—g. Re{Zl}+Im{Zl}:—%.
5 1
a) —— b) —4 c) —— d) -1
) 5 ) ) 5 )
2f (x)+ f (3—x) =X. Iz zadate funkcionaln erelacije se dobiva sistem :
Zax=3 = 2f(3)+f(0):3.Zax=0 = 2f(0)+f(3)=0.
Rjesenje sistema f(3) =2.
1 1
a) —— b) — c) 2 d) -1
) 5 ) 5 ) )
sin2x+6sin x—cosx —3 2sinxcosx+6sinx—cosx—3
<0; <0;
2sin2x +2+/3 sin x + 6 cos x + 33 4sin xcos x +2+/3 sin x+ 6cos x +3+/3
2sinx(cosx+3)—(cosx+3) ~ (2sinx—1)(cosx+3) -0
2sinx(2cosx+\/§)+3(2cosx+\/§) ’ (2sinx+3)(2¢osx+\/§) .
U prvom kvadrantu :
2sinx—-1<0 = sinx<% = xe(O,%).cosx+3>0 zaVx € R.
2sinx+3>0 zaVxe R 2cosx++/3>0 Zane(O,%j.
Rjesenje nejednacineu I kvadrantu : x € (0,%].
T T T T
a) | 0,— b) | —,— c)|—,— -, =
05 v (&5) (55
Tacke Ai B sedobivajuiz jednacina pravaca p,ip,zay, =y, =0.
y
p:S5x=2y-5=0 = x,=1
Py 5x+3y-30=0 = x;=6 = x,=x;—x,=5.
Tacka C se dobiva kao presjek pravaca(rjesSenje sistema). | >
x -h
h=y.=5.Povriinatrougla je:P = ”2 :%.
5 15 25
5 b) — c) — d) —
a) )2 ) 5 ) 5




10.

Ako je f=15"u pravouglomtrouglu,onda jeo = 75°.

tgazﬁ = h=p-tg75"
p

0 0
1g75° =tg(450+300)=M=2+\/§ = h=2(2+3).

1-1g45° -1g30° ¢
Iz slicnostitrouglova se dobiva
h
> 4(4+43+3
h2=p-q:>q=h—=g=2(7+4\/§). B
p 2 A p q

Hipotenuza:c=p+q=2(8—4\/§)=8(2—\/§).

Povrsinatrougla: P= % = 8(2 + \/5)2 .

2) 8(2-3) b) 8(2++3) o) 4(2-3) a) 4(2+3)




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA C

Tuzla, 09.07.2015.godine

MATEMATIKE

Broj realnih rjesenja jednacine |x + 4| - ‘4x2 +15x— 4‘ =—4x je:

1.
a) 4 b) 3 c) 2 d) 1
Proizvod svih realnih rjeSenja jednacine 3(x —2 —5 x —2)—2 =0 je:
2.
2 2 20
a) — b) —— d) —
) 3 ) 3 c) 1/ ) 3
Za koje vrijednosti parametra k je zbir realnih rjeSenja jednacine
(Sk - 2))(2 +(5k —3)x—131 = 0 uvijek pozitivan:
3.
3 23 3 3 2
a) | —o,—= b) | =,= c) | =,+o d|-=,—=
S I (5
4 Zbir realnih rjesSenja jednacine 36" +24=11-6" je:
" | a) log, 24 b) log 11 c) 24 d) 11
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (16 4" — 63) >2x je:
5.
a) (9,+) b) (log, 7,log,9) ¢) (7,9) d) (0,log, 7)
o . . 3-5i+2Z2 .. ... . .
Koliko iznosi Re{Z, | +Im{Z, } ako za izraz Z, 157 vrijedidaje Z=1+4i?
+3i—
6.
12 2 2 8
a) —— b) — c) —— d) ——
) 7 ) 7 ) 7 ) 7
Koliko je f(-3) akoje f(x)— 2f( j 3x?
b 11 3 3
a) — b) — c) —— d) 1
) 3 ) 11 ) 11 )
Za koje realne vrijednosti ugla x iz I kvadranta vrijedi St 2_x *Osin x +V3cosx+3v3 <0:
] 3sin2x —3sinx+8cosx—4
a) [ 2,2 by 0.~ 22 | =%
32 6 6 4 4°3
Dvapravca 3x—y—-3=013x+4y—18=0 sa x-osom ¢ine trougao. Koliko iznosi povrsina
9 tog trougla?
' 25 15 5
a) — b) — c) — d) 5
) 5 ) 5 ) 5 )
c
Za pravougli trougao poznate su vrijednosti ugla a = 75" i
odsjecka ¢ = 3. Koliko iznosi povrsina trougla? h
10. o
A p q B

a) 18(2+\/§)2 b) 9(2—\/5)2 c) 9(2+\/§)2 d) 18(2—\/5)2




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 09.07.2015.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
MATEMATIKE

GRUPA C

e+ 4 —[dx” +15x - 4| = —4x
e+ 4= |(x+4)(4x—1)| = —4x = [x+4|-|(x+4)(4x-1)|=—4x =
o+ 4 =|(x+4)|-|(4x-1)| = —4x = \(x+4)\(1—\(4x—1)\)=—4x

(4x—1), le

x+4, x>4
|x+4| = [4x—1|=

~(x+4), x<4 _(4x_1)’x<%

I:xe(-o0,~4)= —(x+4)[1+(4x—1)|=-4x = 4x(x+3)=0 = x,=0¢/, x,=-3¢/.

II:xe{—4,ij:> (x+4)[1+(4x—1)]=—4x = 4x(x+5)=0 = x,=0ell, x,=-5¢1l.

IH:xe{l,+ooJ:>(x+4)[(4x—l)—l]=—4x = 2X° +5x-4=0 = X, = —SVST g IIl, X, :
4 4

RjeSenja jednacine :x; =0Ax, = - +4\/§ .Brojrjesenja?2.

a) 4 b) 3 c) 2 d) 1

3(x*-2) =5(x*~2)-2=0
Smjena:(x*=2)=t = 3 =5t-2=0 = t1:2/\t1=—%.

1°: ¥’ -2=2 = x’=4 = x,=12. 2°:x2—2:—l = xzzé = x3,4:i\/1.
3 3 2

5 51 20
XXy Xyt X, =2-(—2)- 5(—\/;]=?

2 2 20 20

(5k—2)x* +(5k-3)x-131=0
PoViete — ovim pravila zbir rjesenja kvadratne jednacine ax® +bx+c =0 je:
b (k=3) . (5k-9)

Gl
— =— >0 = <0 = xe|—,—|.
a (5k—2) (5k—2) 5°5

X +x, =~

3 23 3 3 2
I

36" +24=11-6"; (6") ~11-6" +24=0;
6" =8 = x, =log8.

6" =3 = x, =log,3.

x, +x, =log, 8+log, 3 =log, 24.

a) log, 24 b) log,11 c) 24 d) 11




log, (16-4" ~63)>2x; D.P.:16-4"~63>0; 4X>%; x>10g4%_

2
log, (16-4" —62) > log, 4™'; 16-4° =63 > 4> (4") ~16-4"+63 <0;
(4-7)(4"-9)<0 = xe(log,7.log,9)"D.P. = xe(log,7log,9).

a) (9,+x) b) (log, 7,log,9) ¢) (7,9) d) (0,log, 7)

23TNZ g i Z=1-4i
143i-7

, _3-Si+2+8 5+3i i_5i-3_3-5i_3

YUlw3i-1+4i 7 i -7 717

Re{Zl}:% A Im{Zl}:—% Re{Zl}+Im{Zl}:—%.

12 2 2 8
a) —7 b) 7 C) - d) -

f (x) -2f (lJ =3x. Iz zadate funkcionaln erelacije se dobiva sistem :
X

Zax=-3 = f(—3)—2f(—§j=—9. Zaxz—% = f[—%j—2f(—3):—l.
Rjesenje sistema f(—3) = 13—1

11 3 3
a) ? b) 1 c) T d)1

sin 2x +6sin x ++/3 cos x +3+/3 <0: 25sin x cos x + 6sin x ++/3 cos x +3+/3 -

O.
3sin2x—3sinx+8cosx—4 ’ 6sinxcosx—3sinx+8cosx—4 ’

2sinx(cosx+3)+\/§(cosx+3) . (2Sinx+\/§)(608x+3)
3sinx(2cosx—1)+4(2cosx—1) ~ (3sinx+4)(2cosx—1)
U prvom kvadrantu :

<0.

2cosx—1<0 = cosx<% = xe(%,%j.cosx+3>0 zaV'x € R.

2sinx+4>0 zaVxeR. 2sinx+\/§ >0 zane(O,%J.

Rjesenje nejednacineu I kvadrantu : x € (%,%j

/A T /A
0(55) (0] 2(54)

Tacke Ai B sedobivajuiz jednacina pravaca p,ip,zay, =y, =0.
p:3x-y-3=0= x,=1
Py 3x+4y-18=0 = x, =6 = x,=x,—x,=5.

Tacka C se dobiva kao presjek pravaca (rjesenje sistema).
x,h _15 .
2 2

h=y. =3.PovrSinatrougla je :P =

25 15 5
= b) — 2 d) 5
a)2 )2 C)2 )




Ako jeo =75 u pravouglom trouglu,onda je f =15°.
tgﬁzﬁ = h=gq-1g15".
q

45" —1g30°
115" =1g(45° —30") = B2 __5_ 3 = p=3.(2-3).
g15" =g ) 141245 -1g30° 3 (2-+5) ¢
Iz slicnostitrouglova se dobiva
h
> 9(4-43+3
W=pq= pzh—zgz3(7—4\/§). a
q

3 A p q
Hipotenuza:c=p+q=3(8—4\/§)=12(2—\/§).

2

Povrsinatrougla: P = % = 18(2 - \/5)

2) 18(2+\/§)2 b) 9(2—\/5)2 o) 9(2+\/§)2 d) 18(2—\/5)2




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA D
Tuzla, 09.07.2015.godine MATEMATIKE
! Broj realnih rjesenja jednacine |x - 4| - ‘4x2 —15x— 4‘ =4x je:
" la)2 b) 1 03 d) 4
Proizvod svih realnih rjesenja jednatine 3(x* —1)2 -5(x*=1)=2=0 je:
2.
2 2
a) 3 b) 3 c)2 d) V2
Za koje vrijednosti parametra k je zbir realnih rjeSenja jednacine
(5k+2)x* —(5k+3)x—129 =0 uvijek negativan:
3.
3 3 2 23 3
a) | —o,—= b) | -—=,—= c)|—=,= d) | =,+
(=) oled) efEd) (5)
4 Zbir realnih rjeSenja jednacine 36" +18=11-6" je:
" la)l8 b) 11 ¢) log 11 d) log, 18
Skup realnih rjeSenja nejednacine log, (14 5t - 48) >2x je:
5.
a) (8,+) b) (log; 6,log; 8) ¢) (0,log6) d) (6,8)
Koliko iznosi Re{Z,} +Im{Z, } ako za izraz Z, = % vrijedi daje Z =2+3i?
+4i—
6.
12 23 5 23
a) —— b) — c) — d) —
) 7 ) 7 ) 7 ) 7
Koliko je f(2) ako je 3f(x)—f(2—x) =2x7?
7. 3 2 2
a) — b) — c) —— d) 1
) 5 ) 3 ) 3 )
Za koje realne vrijednosti ugla x iz I kvadranta vrijedi — sin2x+4 s?n X +eosxt2 >0:
g 3sin2x —3+/3 sin x + 8cos x —4+/3
a) [ 0,% b | 5= R d | =%
6 6 4 32 43
Dva pravca 5x—y—10=0 1 5Sx+4y—35=0 sa x-osom ¢ine trougao. Koliko iznosi povrSina
9 tog trougla?
' 5 25 15
a) — b) — c) — d) 5
) 5 ) 5 ) 5 )
c
Za pravougli trougao poznate su vrijednosti ugla S =15 i
odsjecka p =4 . Koliko iznosi povrsina trougla? h
10. 5
A p q B
2 2 2 2
2) 16(2++3) b) 16(2-+3) ¢) 32(2-+53) d) 32(2+43)
Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite slovo ispred taénog odgovora.
Svaki zadatak nosi 4 boda.
NAPOMENA Samo zaokruzeno taéno rje$enje zadatka koje je potkrijepljeno izradom na

pomoénim papirima nosi 4 boda.
U ostalim slu¢ajevima zadatak ne nosi bodove.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 09.07.2015.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA D

4| —|4x —15x—4|=4x = |x—4|-|(x—4)(4x+1)|=4x =
o= 4]-|(x—4)-[(4x+1)| =4x = \(x—4)\(1—\(4x+1)\)=4x

(4x+1),x2—l

x—4,x=24 4
‘x+4‘: 4 e ‘4x+1‘: ]
=), x< —(4x+1),x<—z

_5+\/§ 5-+/57
4 4

1. I:xe(—oo,—ij: —(x—4)|:1+(4x+1)1=4x = 2x*-5x-4=0 = x, ¢l, x,= el

II:xe{—iA]: —(x-4)[1-(4x+1)]=4x = 4x(x-5)=0 = x,=0ell, x,=5¢ .
Il x€[4,+0) = (x+4)[1-(4x+1)]=4x = 4x(x-3)=0 = x,=0¢ I, x,=-3¢IIl.

o . 5-~/57
RjeSenja jednacine: x, =

A x; =0.Broj rjeSenja 2.

4
a) 2 b) c)3 d) 4

1
2(x* 1) =5(x* ~1)-3=0
Smjena: (x* =1)=t = 27 =5t=3=0 = t1=3/\t1=—%.

, | VX' -1=3 = ¥ =4 = x, =42, 2°:x2—1:—% SN S RN xm:i\g.

2
1 1
XXy Xyt X, —2~(—2)- 5(_ 5]—2.
a) % b) —% ¢) 2 d) 2

(5k+2)x* —(5k+3)x—129=0

PoViete—ovim pravila zbir rjesenja kvadratne jednacine ax* +bx+c =0 je:

3. xl+x2:—é = (5k+2)<0 = xe(—g —gj
a (5k+3)

3 3 2 23 3
) (=) » (-3 933 0 (3]

36X+18=11-6X;(6X)2—11-6~‘+18=o;
6'=9 = x, =log9.

6"=2 = x, =log, 2.

x,+x, =log,9+log, 2 =log,18.

a) 18 b) 11 c) log 11 d) log, 18

10g5(14-5"_4g)>2x; D.P.:14-5 -48>0; 5" >%; x>10g5%.
x 2x., x 2x, X 2 x .
5 | log,(14-5"-48)>log, 5™'; 14-5' =48> 5™ (5') —14-4" +48<0;

(5"—6)(5"—8)<0 = xe(logs6,log,8)ND.P. = xe(log,6,log, 8).

a) (8,+x) b) (log; 6,log, 8) ¢) (0,log, 6) d) (6,8)




7 3L s 7 =23

' 24+4i-7
_ 3+5i+6+9i _9+14i.1'_ 9i-14 14-9i —E—gi
YU244i-243i  7i i 7 7 7 7
14 9 5
Re{Zl}:7 A Im{Zl}=—7. Re{Zl}+Im{Zl}:7.
12 23 5 23
a) —— b) — c) — d) ——
) 7 ) 7 ) 7 ) 7
3f (x)— f (2—x) =2x. Iz zadate funkcionalnerelacije sedobiva sistem :
Zax=2 = 3f(2)—f(0)=4.Zax=0 = 3f(0)—f(2)=0.
Rjesenje sistema f (2) = %
3 2 2
a) — b) — c) —— d) 1
) 5 ) 3 ) 3 )
sin2x+4sinx+cosx+2 2sinxcosx+4sinx+cosx+2
- - > 0; - - >0;
3sm2x—3\/§smx+8cosx—4\/§ 6s1nxcosx—3\/§smx+8cosx—4\/§
2sinx(cosx +2)+(cosx +2) (25inx+1)(cosx+2) 0
; > 0.
3Si1’1X(ZCOSX—\/g)+4(2COSX—\/§) (3sinx+4)(2cosx—\/§)
U prvom kvadrantu :
2cosx—\/§>0 = sinx>§ = xe(O,%j.cosx+2>0 zaVx € R.
3sinx+4>0 zaneR.25inx+1>02a‘v’xe(0,%].
Rjesenjenejednacineu I kvadrantu : x € (O,%J.
T T T T T
a) | 0,— b) | —,— c) | —,— —, =
)(05) (53) (53) (55

Tacke Ai B sedobivajuiz jednacina pravaca p,ip,zay, =y, =0.
p:S5x—y-10=0 = x,=2
Py Sx+4y-35=0 = x, =7 = x,=x;—x,=5.

Tacka C se dobiva kao presjek pravaca (rjesenje sistema).
x,h _25 .
2 2

h=y.=5.PovrSinatrougla je :P =

5 25
a) E b) 7 C) —

d)s




Ako je f=15"u pravouglomtrouglu,onda jeo = 75°.

tgazﬁ = h=p-tg75"
p

0 0
1g75° =tg(450+300)=M=2+\/§ = h=4-(2+3).

1-1g45° -1g30° ¢
Iz slicnostitrouglova se dobiva
h
> 16(4+4/3+3
h2=p-q:>q=h—=¥=4(7+4\/§). B
p 4 A p q

Hipotenuza:c=p+q=4(8—4\/§)=16(2—\/§).
2

Povrsinatrougla: P= % = 32(2 + \/5)

a) 16(2+\/§)2 b) 16(2—\5)2 0) 32(2—\6)2 d) 32(2+ﬁ)2




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12 GRUPA A

Tuzla, 01.07.2013.godine MATEMATIKE

Za koju vrijednost parametra a ée polinom P(x)=x"* +x’ —21x*> —23x+a +12 biti djeljiv

1. | polinomom QO(x) = x* —5x+2 bez ostatka?

a). a=0 b). a=-1 c).a=3 d). a=2

Za koje vrijednosti parametra p je proizvod rjeSenja jednacine ( p+ 2) x*+13px+p-3=0
2. | uvijek negativan?

a). pe (—3,—2) b). pe (—2,3) c). pe (3,6) d). pe (6, +00)
Proizvod rjeSenja jednacine 15" +15=5-5"+3-3" iznosi:
3. log; 5 log: 3
a). | b). 0 o). & d). —8s
logs 3 log; 5
4. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine V1-25x% >1-9x je:
a). 3 b). 2 c). 1 d). 0
5 Broj cjelobrojnih, realnih rjeenja nejednadine log . (3-x)=0 je:
" [a).3 b). 0 o). 1 d). 4

Vrijednost kompleksnog izraza (1+i )(cos 60" —isin 600) u algebarskom obliku je:

Ol Bt Bt Bl VBl B Bl VBl B
. 1 2 . 1 2 . 2 1 . 2 1

2 2 2 2
C ) .. |[1-8x .
Skup rjesenja nejednacine <1 je:
Tx+1
7.
15 1 1
a). xe|2,— b). xe|-2,—— c). xe[O,Z] d). xe|——,0
7 7 7
Skup rjesenja nejednacine M >0 iz prvog kvadranta je:
] 2cosx—1

T T T T T T T
2 (£5) o (0] o (5:3) o [75)

Sin, otac i djed zajedno imaju 124 godina. Prije tri godine djed je bio dva puta stariji od oca, a
9. | za dvije godine ¢e biti pet puta stariji od sina. Koliko imaju godina pojedina¢no?

a). 12, 38,74 b). 15,36, 73 c). 13,38,73 d). 13,40, 71

Pre¢nik opisane kruznice pravouglog trougla iznosi 20[cm], a odnos kateta je 3:4. Kolika je
10. | povrsina trougla?

a). 96[cm”] b). 48[cm’] ¢). 72[cm’] d). 60[cm”]

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA A
Tuzla, 01.07.2013.godine

RJESENJA ZADATAKA

(x* +x° =21 =23x+a+12): (x* = 5x+2) = x* + 6x+7
+x* F5x° +£2x°

6x° —23x* —23x+a+12

1| £6x* F30x* £12x

7x* —35x+a+12

+7x* ¥35x+14

a+12-14=0=a=2.

a). a=0 b). a=-1 c). a=3 d). a=2

(p+2)x2+13px+p—3=0 /:(p+2)
x2+13—px+p—_3=0
p+2 p+2

p—;<0 = pe(—2,3)

Iz Vietovih pravila se dobija da je x, -x, =

a). pe(-3,-2) b). pe(-2,3) c). pe(3,6) d). pe(6,+x)

15 +15=5-5"+3-3" :>5X-3X—5-5X—3-3X+15:0:>(5x—3)(3X—5)=0
5-3=0 = 5"=3 = x,=log,3
3'-5=0 = 3 =5 = x,=log,5

3.
x,-x, =log,3-log,5= 10g3'10i5_1

log5 log3
10 25 10 23
a). 1 b). 0 o). g; N g;
log; 3 log; 5
2
JI250 3 1-0x e J17 253720 J1-25x* >(1-9x)
1_9x<0 1_9x20

1° 1—25x2203xe|:—1,1}/\1—9x<03x>l,tj.xe(l,l}.
5’5 9 9’5

4.
2”1—25x22(1—9x)2,53x2—9x£0:>xe{0,593}\1—9x20:>xﬁ;,tj.xe{o,;}.
D 10, im0 1 11 1 g
Rjesenje nejednacine :1°\ U2 ;x€|:0,9:|U(9,5:|2x€|:0,5:|.Cljell broj je x=0.
a). 3 b). 2 c). 1 d). 0
log ., (3 x) =0, -2 -1 2 3
DP: 3—x>0, x+2>0, x+2=#1 log(3-x) 4 4 -
DP: xe(—2,—1)u(—1,3)
log(x+2)| — -+ -+
5. log(3-x)
——2>0 — -+ —
log(x+2)

x(—l, 2] x=0,1,2. Broj cjelobrojnih rjesenja =3.

a). 3 b). 0 o). 1 d). 4

2 2 2 2 2 2

6. (1+i)(cos600—isin600)=(1+i)[%—i£J=%—i—3+il+£= \/§+1—i@




\/§+1+l~\/§_1 b).\/§+1_i\/§_l C) \/5_1 \/§+1 d) \/5_1 l\/§+1

a). N2 No—2
2 2 2 2 2 2 2 2
1—8x ‘ _ X‘ I—SX,XSé 7)C-|-1,)C>—l
13131,7131,1—8;:\: . Tx+1|= |
Txt Tx+]] —(1-8x),x >~ C(Tx+1)x<——
8 7
Zaxe(—oo,—ljj 1-8x <1= x=2 S0:>xe(—1,2}odnosn0nemarje§enja.
7 —(7x+1) Tx+1 7
7 Zaxe(—l,l]: 1-8x <l=> 15x 20:>xe(—00,—1]u[0,+w)odnosnoxe{0,l}
- 7°8] 7 (Tx+1) Tx+1 7 8
Zaxe[1,+ooJ: —(1-8x) <l=> x-2 SO:xe[—l,Z}Odnosnoxe(lﬂ}
8 (Tx+1) Tx+1 7 8
Rjesenje nejednacine : x € [O,é} u(;ﬂ} odnosno x € [0,2]
15 1 1
a). xe|2,— b). xe|-2,—— ¢). xe(0,2 d). xe| ——,0
[ 7 j [ 7 [0-2] 7
2sinx—~/2 -0, 0 % % %
2cosx—1
2sinx—\/§>0:>xe(z,72r] sinx—Z | — | 4+ |
2cosx—1 —|— —|— —
Vs
2cosx—1>0 = | 0,—
8 ’ [ 3j — |+ | —
Rjesenje nejednacine: x E,z
43
O b). |0, % o. | 22 B
6 4 6 32 4°3
x — broj godina djeda, y — broj godina oca, z — broj godina sina
x+y+z=124
9. | z-3=2(y-3) (13, 38, 73)
z+2=5(x+2)
a). 12,38, 74 b). 15, 36, 73 ¢). 13,38, 73 d). 13, 40, 71
Kod pravouglog trougla vrijedi da je hipotenuza jednaka precniku opisane kruznice (c=2R).
a:b=3:4=k, a=3k 1 b=4k
0 a’+b*=c> = 25k=400 = k=4, a=12, b=16

P:“—;’z%[cmzj

a). 96[cm’] b). 48[cm’] c). 72[cm’] d). 60[cm’]




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA B
Tuzla, 01.07.2013.godine MATEMATIKE
Za koju vrijednost parametra a ée polinom P(x)=x" —x’ —=21x* +23x+a+11 biti djeljiv
1. | polinomom O(x) = x* +5x +2 bez ostatka?
a). a=3 b). a=2 c). a=0 d). a=-1
Za koje vrijednosti parametra p je proizvod rjeSenja jednacine ( p+ 3) ¥ —1lpx+p-2=0
2. | uvijek negativan?
a). pe (—5,—3) b). pe (2,5) c). pe (—3,2) d). pe (5,+00)
Proizvod rjeSenja jednacine 20" +20=5-5"+4-4" iznosi:
3. log: 4 log: 5
a). | b). 0 0). —&s d). &
log; 5 logs 4
4. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine V1-16x> >1-7x je:
a). 0 b). 1 c).2 d). 3
5 Broj cjelobrojnih, realnih rjeenja nejednadine log (4-x)=0 je:
" [a).0 b). 1 ¢).3 d). 5
Vrijednost kompleksnog izraza (1+i )(cos 30° —isin 300) u algebarskom obliku je:
6. _ _ - -
). V34l AB-1 b).\/§ 1, AB3-1 o. V341 B+ d) V341 A3-1
2 2 2 2 2 2 2 2
D ) .. [1-5x .
Skup rjesenja nejednacine <1 je:
4x+1
7 1 9 1
a). xe|0,2 b). xe| ——,0 c). xe|2,— d). xe|-2,——
R I i I o) R e
e .. 2sinx—1 . .
Skup rjeSenja nejednaCine —— > 0 iz prvog kvadranta je:
g 2c0sx—~/2
a). | 2,2 b. |22 o). | 0% da. | 22
43 6 4 6 32
Sin, otac i djed zajedno imaju 121 godina. Prije dvije godine djed je bio dva puta stariji od
9. | oca, a za tri godine Ce biti pet puta stariji od sina. Koliko imaju godina pojedinac¢no?
a). 14, 37,70 b). 10, 39, 72 c).12,39,70 d). 12,37,72
Pre¢nik opisane kruznice pravouglog trougla iznosi 10[cm], a odnos kateta je 3:4. Kolika je
10. | povrsina trougla?
a). 48[cm’] b). 24[cm’] ¢). 36[cm’] d). 12[cm’]
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B
Tuzla, 01.07.2013.godine

RJESENJA ZADATAKA

(x4—x3—21x2+23x+a+11):(x2+5x+2)=x2—6x+7
+x* +5x° 247
—6x° —23x* +23x+a+11

1 F6x° F30x2 F12x

7x* +35x+a+11
+7x* £35x+14
a+11-14=0=a=3.

a). a=3 b). a=2 c).a=0 d). a=-1

(p+3)x2—11px+p—2=0 /:(p+3)

e e p=2
p+3 p+3

Iz Vietovih pravila se dobija da je x, -x, = P 3 <0 = pe (—3,2)

a). pe(-5,-3) b). pe(2,5) o). pe(-3,2) d). pe(5,+)

20" +20=5-5"+4.4" :>5"-4"—5'5"—4-4"+20=0:(5"—4)(4*—5)=0
5-4=0 = 5" =4 = x, =log, 4
4°"-5=0 = 4"=5 = x,=log,5

3.
xl.xz :10g5410g45:%10i5—1

log5 logd
log? 4 log; 5
a). 1 b). 0 ¢). —&s d). 2
log; 5 log; 4
_ 2 _ 2 _ 2
m21—7x<:> 1-16x~>0 y 1-16x 2(1 7x)
1-7x<0 1-7x2>0
1"1—16x220:>xe[—1,1}/\1—7x<0:>x>l,tj.xe(l,l}.
4’4 7 774
40, ) 2 s 14 1 1

2°1-16x 2(1—7x) ,05x" —14x<0=>x € O’E Al—7x20:x$;,t].xe 0,; .
e v o~ 1 11 1 g

Rjesenje nejednacine :1°\ U2 ;xe[O,7})(7,4}:)66{0,4}&](311 broj je x=0.

a). 0 b). 1 c).2 d). 3
log, ;) (4-x)20, -3 -2 3 4
DP: 4—x>0, x+3>0, x+3=1 og(a—x) | - + -
DP: xe(—3,—2)u(—2,4)

10g(x+3) —_ + +
5. log(4-x)
———=2>0 _ + | —
log(x+3)
x(—2,3] x=-1,0,1,2,3. Brojcjelobrojnihrjesenja=>5.
a). 0 b). 1 c). 3 d). 5

i
2 2 2 2 2 2 2

6. (1+i)(cos30°—isin30°)=(1+i)[§—ilj=£—il+ RENR I LR E !




) V341 31 b)'\/5—1”\/5—1 0 V341 B+l d).\/§+1+i\/§—1
2 2 2 2 2 2 2 2
I I
1-5x,x<— 4x+1,x>——
1_5); _1,%31,1—5)4: 51, 4x+1|= |
X x+] ~(1-5).x> < ~Ax D x<—

Zaxe —oo,—l = 1=5x <1= x=2 <0=>xe —1,2 odnosno nema rjesenja.
4 —(4x+1) 4x+1 4

7 Zaxe (—1,1} = 1-5x <l= 9x >0=>xe (—w,—ljk}[O,ﬂO)odnosno xXe [0,1}
: 4’57 (4x+1) 4x+1 4 5
Za xe[1,+ooj:> —(1=5%) <1l= x=2 £0:>xe(—1,2} odnosno xe(l,%
5 (4x+1) 4x+1 4 5
Rjesenje nejednacine : x € [O,ﬂ ) (;, 2} odnosno x € [0, 2]
a). xe[0,2] b). xe —1,0 c). xe 2,2 d). xe —2,—l
4 4 4
2sinx—1 7 7 pa
————>0, 0 s 4 2
2cosx—~2 ¢ ¥ ;
2sinx—1>0:xe(76[,72[j 2sinx-1 | — -+ -+
2COSX—\/5 i
ZCOSX—\/E>O = [O,”j —I_ —|_
8. 4 — | + | —
Rjesenje nejednacine: x € (z,ﬁj
6 4
a). | Z.Z W o.|0% T
43 6 4 6 32
x — broj godina djeda, y — broj godina oca, z— broj godina sina
x+y+z=121
9. | z-2=2(y-2) (12,37,72)
z+3=5(x+3)
a). 14,37,70 b). 10, 39, 72 c). 12,39, 70 d). 12,37, 72
Kod pravouglog trougla vrijedi da je hipotenuza jednaka precniku opisane kruznice (c=2R).
a:b=3:4=k, a=3k 1 b=4k
0 a’+b*=c> = 25k=100 = k=2, a=6, b=8

P:aT.b=24[cm2]

a). 48[cm’] b). 24[cm’] ¢). 36[cm’] d). 12[cm’]




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA C
Tuzla, 01.07.2013.godine MATEMATIKE
Za koju vrijednost parametra a ée polinom P(x)=x"* +x’ —14x* +3x+a+12 biti djeljiv
1. | polinomom QO(x) = x* —4x+3 bez ostatka?
a). a=-1 b). a=2 c).a=3 d). a=-3
Za koje vrijednosti parametra p je proizvod rjeSenja jednacine ( p+ 1) x*+1lpx+p—4=0
2. | uvijek negativan?
a). pe(6,+) b). pe(-14) ¢). pe(—4,-1) d). pe(4,6)
Proizvod rjeSenja jednacine 12" +12=4-4" +3-3" iznosi:
3. log; 4 log; 3
a). & b). 54 o). 1 d). 0
log; 3 log; 4
4. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine V1-9x% >1-13x je:
a). 1 b). 3 c). 1 d). 2
5 Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine log(m) (4 — x) >0 je:
a1 b). 3 c). 4 d). 0
Vrijednost kompleksnog izraza (1-i )(cos 60" +isin 600) u algebarskom obliku je:
6. _ _ _ _
). V34l AB-1 b). V341 A3 C).\/§ 1, AB3-1 d) V341 B+
2 2 2 2 2 2 2 2
Skup rjesenja nejednadine |— ’x <1 je
x+1
7.
a). x € 2E b). xe —lO c). xe —2—l d) xe[OZ]
M b 6 M 6 b M b 6 . b
Skup rjesenja nejednacine M >0 iz prvog kvadranta je:
] 2cosx—+/3
a). | 0,2 b. |22 o. | Z,Z a0 |22
6 4°3 6 4 32
Sin, otac 1 djed zajedno imaju 129 godina. Prije dvije godine djed je bio dva puta stariji od
9. | oca, a za dvije godine ¢e biti Cetiri puta stariji od sina. Koliko imaju godina pojedina¢no?
a). 15, 38,76 b). 17, 38, 74 ¢). 16, 39, 74 d). 15, 40, 74
Pre¢nik opisane kruznice pravouglog trougla iznosi 15[cm], a odnos kateta je 3:4. Kolika je
10. | povrS$ina trougla?
a). 27[cm’] b). 36[cm’] ¢). 9[cm’] d). 54[cm’]
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA C
Tuzla, 01.07.2013.godine

RJESENJA ZADATAKA

(x4+x3—14x2+3x+a+12):(x2—4x+3)=x2—5x+3
+x" F4x +3x°

5% =17x" +3x+a+12

1| £5x° F20x* +15x

3x* —12x+a+12

#3x> F12x+9

a+12-9=0=a=-3.

a). a=-1 b). a=2 c). a=3 d). a=-3

(p+1)x2+11px+p—4=0 /:(p+1)

11p x+p—4:0
p+1 p+1

X+

Iz Vietovih pravila se dobija da je x, -x, = P " <0 = pe (—1,4)

a). pe(6,+x) b). pe(-1,4) o). pe(-4,-1) d). pe(4.6)

12°+12=4-4"+3-3" =4"-3"-4.4"-3.3'+12=0 = (4" -3)(3"-4) =0
4°"-3=0 = 4"=3 = x,=log,3
3 -4=0 = 3 =4 = x, =log, 4

3.
xl.xz :10g4310g34:@%—1

log4 10g3_
log? 4 2
2). 23 b).log—;‘3 0.1 d). 0
log; 3 log; 4
20w 21135 e | 1707 201 J1-07 2 (1-132)°
- 1-13x<0 1-13x>0

1°1-9x° 20:>xe[—1,1}/\1—13x<0:x>1,tj.xe(1,1}.
3’3 13 1373

4.
2”1—9x22(1—13x)2,178x2—26x£0:>xe[0,B}/\l—13x20:>xﬁl,tj.xe{o,l}.
89 13 13
Rjesenje ne'ednaéine'l”UZ”'xe[O 1:|u(1 l}jxe[o 1} Cijeli broj je x=0
Jeenend ' 1373 ]
a). 1 b). 3 c).0 d).2
log,..,, (4-x)=0, -2 -1 3 4
DP: 4—x>0, x+2>0, x+2=1 og(a—x) | - + -
DP: xe(—2,—1)u(—1,4)
log(x+2)| — -+ -+
5. | log(4-x)
— >0 — | + | —
log(x+2)
x(—1,3] x=0,1,2,3. Broj cjelobrojnih rjesenja = 4.
a). 1 b). 3 ). 4 d). 0
6. | (1-1)(cos60° +isin60°)=(1~i) LIPSl D PR S O R B £
2 2 2 2 2 2 2 2




\/§+1_i\/§—1 b).\/§+1 N C).\/5—1”\/5—1 n \/§+1+i\/§+1

a). +i— .
2 2 2 2 2 2 2 2
1-7 ‘1_7)“ 1—7)C,)CSl 6)C-|-1,)C>—l
; )igsl, LT = 71, 6x+1/= |
xr x+] ~1=T2).x> - ~(6x+D.x<—

Zaxe —oo,—1 = 1=7x <1= x=2 <0=>xe —1,2 odnosno nema rjesenja.
6 —(6x+1) 6x+1 6

7 Zaxe(—l,l]: 1=7x <l= 13x 20:>xe(—oo,—1]u[0,+00)0dn0sn0xe[0,1}
- 671 (6x+1) 6x+1 6 7
Zaxe(1,+oo):> —(1=7x) <l= x=2 SO:xe[—l,Z} odnosnoxe(lﬂ}
7 (6x+1) 6x+1 6 7
Rjesenje nejednacine : x € [0,;] ) (; ,2} odnosno x € [O, 2]
13 1 1
a). xe|2,— b). xe| ——,0 c). xe|-2,—— d). xe(0,2
o) el g] oxelag) wxeba
2sinx—+2 0 z z z
>0, 6 4 2
2cosx—+/3
2sinx—\/§>0:>xe(z,72[j 2sinx—~2 | — — _|_
2cosx—~/3 —|— —_— —
ZCOSX—\/§>0 = (0,”)
8. 6 — —+ _
Rjesenje nejednacine: x E,z
6 4
a). |0, % . | ZZ o. | ZZ T
6 4°3 6 4 32
x — broj godina djeda, y — broj godina oca, z — broj godina sina
x+y+z=129
9. | z-2=2(y-2) (17,38, 74)
z+2=4(x+2)
a). 15, 38, 76 b). 17, 38, 74 c). 16, 39, 74 d). 15, 40, 74
Kod pravouglog trougla vrijedi da je hipotenuza jednaka pre¢niku opisane kruznice (c=2R).
a:b=3:4=k, a=3k 1 b=4k
10 a*+b*=c* = 25k* =225 = k=3, a=9, b=12

P:“—;’=54[cm2]

a). 27[cm’] b). 36[cm’] c). 9[cm’] d). 54[cm’]




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA D
Tuzla, 01.07.2013.godine MATEMATIKE
Za koju vrijednost parametra a ée polinom P(x)=x"*—x’ —14x* =3x+a+10 biti djeljiv
1. | polinomom QO(x) = x* + 4x +3 bez ostatka?
a). a=0 b). a=2 c). a=-1 d). a=3
Za koje vrijednosti parametra p je proizvod rjeSenja jednacine ( p+ 4) x*—13px+p-1=0
2. | uvijek negativan?
a). pe(-4,1) b). pe(1,4) c). pe(4,6) d). pe(6,+x)
Proizvod rjeSenja jednacine 10" +10=15-5"+2-2" iznosi:
3. log 5 log: 2
). 2822 b). —&s ¢). 0 d). 1
logs 2 log; 5
4. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine V1-4x* >1-11x je:
a). 0 b). 1 c).2 d). 3
5 Broj cjelobrojnih, realnih rjeenja nejednadine log (2-x)20 je:
" la).2 b). 3 c). 4 d). 0
Vrijednost kompleksnog izraza (1-i )(cos 30° +isin 300) u algebarskom obliku je:
6. _ _ _ _ _
2, B V3ol ) Bl B VBl Bl gy V31 A3
2 2 2 2 2 2 2 2
Skup rjesenja nejednacine —6x <1 je
x+1
7.
1 1 11
a). xe|-2,—— b). xe| ——,0 c). xe[O,Z] d). xe|2,—
5 5 5
Skup rjesenja nejednacine M >0 iz prvog kvadranta je:
] 2c0sx—~/2
). (o,zj b). (z,zj ). (z,zj ). (z,zj
6 6 4 32 43
Sin, otac 1 djed zajedno imaju 127 godina. Prije tri godine djed je bio dva puta stariji od oca, a
9. | za tri godine Ce biti Cetiri puta stariji od sina. Koliko imaju godina pojedina¢no?
a). 16, 38,73 b). 15, 39,73 ¢). 15,38, 74 d). 16, 36, 75
Precnik opisane kruznice pravouglog trougla iznosi 5[cm], a odnos kateta je 6:8. Kolika je
10. | povrS$ina trougla?
a). 3[cm’] b). 12[cm’] ¢). 4[cm’] d). 6[cm’]
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.
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RJESENJA ZADATAKA

xt—xP —14x7 —3x+a+10):(x2+4x+3)=x2—5x+3
+x* +4x° +3x7
—5x* =17x* =3x+a+10

1 F5x° F20x> F15x

3x2+12x+a+10
+3x° +12x£9

a+10-9=0=a=-1.

a). a=0 b). a=2 ¢). a=-1 d).a=3

(p+4)x2—13px+p—1=0 /:(p+4)

oo -l
p+4 p+4

+4

Iz Vietovih pravila se dobija da je x, -x, = P <0 = pe (—4,1)

a). pe(-4,1) b). pe(L4) c). pe(4,6) d). pe(6,+x)

10°+10=5-5"+2.2" :>5x~2X—5.5X—2-2X+10=0:(5X—2)(2X—5)=0
5-2=0 = 5"=2 = x,=log,2
2°-5=0 = 2"=5 = x,=log,5

3.
xl.xz :10g5210g25:%10i5—1

log5 log2
log> 5 log2 2
a). g; b). g; c). 0 d). 1
log; 2 log; 5
_ A5 > 442 _ 2
oo 51 11res 174 20] 14 >(1-11x)
1-11x<0 I-11x>0
1"1—4x220:>xe[—1,1}A1—11x<0:>x>l,tj.xe(l,l}.
2°2 11 11°2
n o ) ) 22 1 1
2°1-4x Z(l—llx) ,125x° =22x<0=>x€|0,— |Al1-1Ix20=>x<—,1.x | 0,— |
125 11 11
S v o mo 1 11 1 e
Rjesenje nejednacine :1°\ U2 ;xe[O,H}U(H,Z}:xe[O,z}.Ojell broj je x =0.
a). 0 b). 1 c).2 d). 3
log, .5 (2-x)20, -3 -2 1 2
DP: 2—x>0, x+3>0, x+3=1 og(x) | - + -
DP: xe(—3,—2)u(—2,2)
log(x+2)| — -+ -+
5. log(2-x)
——72>0 — + | —
log(x+3)

x(—2,1] x=-1,0,1. Broj cjelobrojnih rjesenja = 3.

a). 2 b). 3 0). 4 d). 0

1 1 1 =
2 2 2 2 2 2 2

6. (l—i)(cos30°+isin30°)=(1—i){§+ '1J=£+ L3 1 Bl 31




2) Y3+l AB-1 b) V3-1 B+l 0 V3-1 3+l ) J3-1 43-1
2 2 2 2 2 2 2 2
1 1
1-6x,x<— Sx+1Lx>——
1_6); < g,@su-m\: 61, Sx+1|= |
St Sx+]] (1= 6x),x > — —(Bx+1),x<——
6 5
Zaxe(—oo,—lj: 1-6x <1l= x=2 SO:xe(—lﬂ} odnosno nema rjesenja.
5 —(5x+1) Sx+1 5
7 Zaxe(—l,l]: 1-6x <l= Ix 20:>xe(—oo,—lju[0,+w)0dn0snoxe[0,1}
- 576] (5x+1) 5x+1 5 6
Zaxe(1,+ooJ3 —(1-6%) <l=> -2 SO:xe[—l,Z} odnosnoxe(l,Z}
6 (5x+1) 5x+1 5 6
Rjesenje nejednacine : x € [O,H U (é , 2} odnosno x € [0, 2]
1 1 11
a). xe|-2,—— b). xe| ——,0 c). xe[0,2] d). xe|2,—
5 5 5
2s1nx—\/§ >0, 0 4 3 z
2cosx—+/2
2sinx—\/§>0:>xe[73[,72rj 2sinx-~3 | — — _|_
2cosx—+2 —|— —_— —
200sx—x/§>0 = (0,”)
8. 4 — —+ _
Rjesenje nejednacine: x E,z
43
a). |0, % O o. | ZZ a. | ZZ
6 6 4 32 4°3
x — broj godina djeda, y — broj godina oca, z — broj godina sina
xX+y+z=127
9. | z-3=2(y-3) (16, 38, 73)
z+3=4(x+3)
a). 16, 38, 73 b). 15, 39, 73 c). 15,38,74 d). 16, 36, 75
Kod pravouglog trougla vrijedi da je hipotenuza jednaka pre¢niku opisane kruznice (c=2R).
a:b=6:8=k, a=6k 1 b=8k
1
0 a+b*=c* = 100k’ =25 = kzz, a=3,b=4

P:L:6[cm2J

a). 3[cm’] b). 12[cm’] c). 4[cm’] d). 6[cm’]
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Fakultet elektrotehnike GRUPA A
Tuzla, 29.06.2012.godine MATEMATIKE
-1
Ako su a,b #0, onda izraz 1 _[\/Z_\/Z} ~(ab)7é ima vrijednost:
-2 3 3
1. (a;er;] a*-b?
)-1 b) — )1 d) Vab
a) - c
Jab )V
Za koje vrijednosti parametra p kvadratna jednacina ( p-— 3) x*—8px+ p—3=0 nema
) realnih rjeSenja?
' 5 5 3
a) | -3,—— b) 0 ¢ | L= d|-1,—
(3 v & (3)
2 2
Skup rjesenja nejednacine X H3x+6 <X 3x+6 je:
3 2x—1 2x+1
e (3 b) (13) ) (3,1] @ (—Llj
3 2°2
4 | Zbir kvadrata rjeSenja jednacine 3- 9" =4-3" -9 je:
" 1a)90 b) 5 c)73 d) 41
: TR o 527141 .
5 Zbir kvadrata realnih rjeSenja jednacine log, (4 + 5) =1+log, —— je:
a) 10 b) 25 c)5 d) 41
Skup rjeSenja nejednacine X <1 je:
x+1
6. 3 2 5
a) | —2,—= b) |-1,0 c)|0,= d) | =,+
23] v I )
Modul kompleksnog broja V3 - l\/,g
7. cos15° +isin15°
a) 243 b) 246 ¢) 32 d) V6
Rjesenje trigonometrijske jednacine 2sin’ x—5cosx+1=0 u prvom kvadrantu je:
8. T V4 Va /4
a) — b) — c) — d) —
) 3 ) 6 ) 15 ) 4
Koordinatni pocetak i tacke u kojima prava 8x+7y—56=0 sijeCe x 1 y ose ¢ine trougao.
9. | Koliko iznosi povrsina tog trougla?
a) 56 b) 28 c) 42 d) 14
Osnovica jednakokrakog trougla je 3[cm] i njen naspramni ugao je 30° . Koliko iznosi
10 povrsina trougla?
| 9(2-43) 3(2+43) 9(2++3) 3(2-43)
a) —[csz b) —[csz 9) T[cmq d) T[cmq
Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.
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-1 3 3
1 _ ) -(ab)%z (JZ+ b)Z_M L
{1 1]2 3 a—~b | ab
a? +b2 a’>-b
L. (\/; \/Z)(a+ ab+b)
- 1 1 ab
:|:a+2\/ﬁ+b— \/;_\/E }-E:(G+2\/E+b—a—\/£—b)-ﬁ:ﬁ:1
1
a) -1 b) o1 d) Vab
\ab
(p —3) x> —8px+ p—3=0. Izuslova zadatka slijedi da je diskri min anta kvadratne jednacine
5 D=b2—4ac<0.D=64p2—4(p—3)2<03(p+1)~(5p—3)<0:pe(—l,%).
5 5 3
a) | -3,—— b) 0 c)|1,= d|-1=
(5w (23] (3
2 2
X3RO XT3 by 140N 2r1%0 = X # AN L
2x -1 2x+1 2 2
X436 P -3x+6 (x2+3x+6)-(2x+1)—(x2—3x+6)-(2x+1)<
2x-1 2x+1 7 (2x—1)-(2x+1) o
20 427 + 607 +3x +12x+6— (22 —x* —6x” +3x +12x—6)
3. <0,
(2x—l)-(2x+1)
2
MSO, 14x*+12>0 ZaneR:>(2x—l)-(2x+l)<O = xe(—l,l).
(2x-1)-(2x +1) 22
2 11
a) (-3,-1 b) (1,3 o) | =,1 d)|—=,—
) (3-) ) (13) )(34] )(-33)
2x
3.9 =4.3" -9, 33 —4-3"49=0, 37 -12-3'+27=0.3"=t = -12-t+27=0.
4' X 1 X 2 2 2 2 2
t=3An6,=9.3=3=32x=1A3=9=F>x,=2x+x’ =1"+2°=5
a) 90 b) 5 c) 73 d) 41
L nx-l L nx-l1
log, (4)"1 +5) =1+log, M, log, (4"'1 +5) =log, 3 +log, 52+l
x-1 x X
5. | ates=3. 22 LA s 52 ) 22 10.27416=0
3 4 2
2°=8=x=3A2"=2=x=1 x +x; =3 +1’=10.
a) 10 b) 25 c)5S d) 41




1—7)c,xsl (2x+1),x>—l

Msm—h\: T px+l=
[2x+1] ~(1=Tx), x> —(2x+1),x<—%
I:xe(—oo,—lj2>+(1_7x)—lso, 7)C_I—ISO, Sx_ZSO,xe[—l,z}elzRI:xe{Q}
2)7 —(2x+1) 2x+1 2x+1 3’s
II;xe(—l,l]:>+(l_7x)—1_ L P S P
2°7 +(2x+1) 2x+1 2x+1 2x+1
6. xe{(—oo,—lju[o,wo)}m]l = Rzzxe[o,l}.
2 7
Illzxe(l,m): _(1_7x)—1go, Tl oo, X220, xe(—i,g_mm = R;:xe(l,l}.
7 +(2x+1) 2x+1 2x+1 2°5 ] 5
R:RluRzuRz:xe{O,%}.
3 2] 5
a) | -2,—— b) |-1,0 c)|0,— d) | —,+x
e I |3+
2 2
Gs | Wl G
7. | |cos15° +isin15° ‘00815°+isin15" ‘1-6”50 1
a) 243 b) 246 ¢) 32 d) V6
2sin’ x—5cosx+1=0; 2(1—COSZX)—SCOSX+1=0; 2cos’ x+5sinx—3=0
Smjena: cosx=t; 2t°+5t-3=0=1=-3(cosx=-3=x¢&R)
8. t =%, cosyc=l:>xl =%+2k7n\x2 =—Z+2k7r.Rje§enjeu prvom kvadrantu jexz%.
T T Vs T
a) — b) — c) — d) —
) 3 ) 6 ) 15 ) 4
B(0,ye)
h
9 A(x,0) X
' . : 8x+7y—56=0. A(x,,0) = x,=7. B(0,y,) = y, =8.
h 17-8
p=2n_1%_»re
2 2
a) 56 b) 28 o) 42 d) 14
al2
(24
b b b
10. h




1g45° —1g30°

. 1g15° =1g(45° 307 )= =
e g( ) 1+1g45% -1tg30° N

2tg —
o B+l _3(\/§+1)_§ N
tg15 =\/__1_2+\E. h_z(ﬁ-1)_2(2 V3).
an 35(2435) 9(2+45)
b= =3
a) 9(2_\/3)[6,”21 b) 3(2+\/§)[6sz <) 9(2+\/§)[6sz

2
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Tuzla, 29.06.2012.godine MATEMATIKE
-1
Ako su a,b#0, onda izraz [@Jﬁ/}z} B 1 . -(ab)_% ima vrijednost:
33 N
1 . az + bl {az _ bg J
L 1 |
Za koje vrijednosti parametra p kvadratna jednadina (p—5)x’ —6px+ p—5=0 nema
) realnih rjeSenja?
| > 55 5
a _2, - b 0 C -, — d 1’ ~
) ( 2) i ) ( 2 4) : ( z)
2 2
Skup rjesenja nejednacine X +2x+4 < X —2x+4 .
3 3x-1 3x+1

11 1 1
a) (—g,g) b) (—2,—1) C) (—1,—5) d) (E,IJ

4 Zbir kvadrata rjeSenja jednacine 4 =3-2* -8 je:

a) 90 b) 25 c) 13 d) 73
s Zbir kvadrata realnih rjeSenja jednacine log, (9"*1 + 7) =2+log, (3’H + 1) je:
" [a) 41 b) 25 o) 13 d)s
Skup rjeSenja nejednacine [=5x <1 je:
3x+1
6. 5 .
a) [0,1] b) {—5,—1} ¢) [-5,-3] d) {E,Jroo)

Modul kompleksnog broja 3+ l\/,g
7. cos 75° +isin 75°

a) 24/6 b) V6 ¢) 342 d) 243

Rjesenje trigonometrijske jednadine 2cos® x —7sinx+2 = 0 u prvom kvadrantu je:

T T T T
a) — b) — c) — d) —
)15 )3 )4 )6

Koordinatni pocetak i tacke u kojima prava 7x+8y —56 =0 sijeCe x i y ose Cine trougao.
9. | Koliko iznosi povrsina tog trougla?

2) 28 b) 14 ¢) 56 d) 42

Osnovica jednakokrakog trougla je 6[cm] i njen naspramni ugao je 150°. Koliko iznosi
10. | povrsina trougla?

a)9(2+\/§)[cm2] b)3(2—\/§)[cm2] c)9(2—\/§)[cm2] d)3(2+\/§)[cm2]

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.
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KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA B

a? +b? a2 —b?

[\/;“/ZJI{ 1 IIJZ .(ab)i{(‘/;f*(\/—) (Ja- J—)]

Jaib Jab

1. {(J;+ﬁ)(a—@+b)

Jab
(a+2J—b+b)]—=( —Jab+b-a+2Jab - b)L:WZZI

Ja +b Jab ab
1
\Nab b) 1 c) d)-1
a) Va ) Jab )
( p— 5) x> —6px+ p—5=0. Izuslova zadatka slijedi da je diskri min anta kvadratne jednacine
5 D=b2—4ac<o.D:36p2—4(p—5)2<0:>(2p+5)-(4p—5)<0:»pe[—g,%].
5 55 5
a) | —2,-= b) 0 o||-=,= d| 1=
)( 2) : )( 2 4) )( 2)
2 2
XA X 3 1 #0 A1 £0 = X # LA X £t
3x—1 3x+1 3 3
xz+2x+4_xz_2x+4<0 (x2+2x+4)-(3x+1)—(x2—2x+4)-(3x—1)<0
3x-1 3x+1 7 (3x—1)-(3x+1) o
3 357 + 27+ 6%+ 2x+12x+4 - (32’ - x” — 627 + 2x+12x - 4)
’ (Zx—l)'(2x+1) B
2
_AWHS 0 14x2 1850 zavx e R = (3x-1)-(3x+1) <0 = xe( 1 1
(3x-1)-(3x+1) 3 3
11 1
a) | ——,— b) (-2,-1 ¢) | -1,——
)( 3 3) ) ) )( 2) ( j
22x
41 =3.2" -8, 7 —3:2°48=0, 2 —12-2"432=0.2"=¢ = > —12-1+32=0.
4.

=8 At,=4 2"=8=

=x=3A2"=4=2=x,=2.x/+x/ =3"+2° =13

a) 90

b) 25 o) 13 d) 73

log, (9" +7)=2+1log, (3" +1), log, (9" +7)=log, 4+log, (3" +1)

9 3"

5 97 +7=4-(37"+1), —+7=4-"-+4, 3 -12:37427=0
: 9 3

3=9=x=2A3=3=x=1. x +x; =2"+1’=5.

a) 41

b) 25 0) 13 d)5




175)c,xSl (3x+1),x>71
1 |1-5x|= 51, Bx+1)= 3

|1-5x]
E72% 4y,
B+ (15, x> 7(3x+1),x<7%

I:xe(—oo,—lj: +(1—5x)_1£0’ 5x_l—lSO, 2x=2 <0, xe[—l,l}a‘l = R :xe{d}
3 —(3x+1) 3x+1 3x+1 3

+(1-5 —5x— —
]I:XG(fl 1}: ( x)71<01 5x 3x+171<0 8x <0 % 50

s

6 375 T +(3x+1) T 7 3x+l T 3x+1 U 3x+1
. xe{(w,lju[0,+oo)}mll = Rzzxe{O,l].
3 5
111:xe(1,+ooj:>_(l_sx)—lso, sxol_yo, zx’zso,xe(—l,l}mm = R;:xe(l,lJ.
5 +(3x+1) 3x+1 3x+1 3 5
R=R UR,UR, = x€[0,1].
5 5
a) [0,1] b) | ——,-1 c) [—5,—3] d) | =,+
2 2
2 2
I I R Y 0 A S NN
7. ‘cos75"+isin75" ‘cos750+isin750 ‘1.3”50 1
a) 246 b) V6 ¢) 32 d) 243
2cos’ x—7sinx+2=0; 2(1—sin2x)—7sinx+2=0; 2sin’ x+7sinx—4=0
Smjena: sinx=t; 2’ +7t-4=0=1 =4(sinx=4=x¢&R)
8. t :%, sin x :l:>xl =%+2k7n\x2 :5—7[+2k7r.Rje§enjeu prvom kvadrantu jexz%.
T T T T
a) — b) — c) — d) —
) 15 ) 3 ) 4 ) 6
B(0.ys)
h
9. A(xa,0) );
a P Tx+8y—-56=0. A(xA,O) = x,=8. B(O,yB) =y, =1.
-h 8.7
p=22_2"_2
2 2
a) 28 b) 14 c) 56 d) 42
al2
a
b b b
10. h

a al?




I+—
g:a/2 __a o_ . o) _ tg45° +1g30° _ 3
tg2 5 = h 2tg7. tg75 tg(45 +30) 112451230 1_1'\?
, 3+l 6(*/5_1)
1g75 :\/5—1:2+\/§' h:z(ﬁ+l)=3(2—\/§).
p 63(2-43)
P=a2 =— =9(2-43).

a)9(2+ﬁ)[cm2] b)3(2—ﬁ)[cm2] c)9(2—\/§)[cm2] d)3(2+\/§)[cm2]
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2

Vrijednost izraza 2a 1 _da"+10ab 1.9

| 4a* —10ab+25b> 2a+5b  8a> +125b°
2) 1 b 2a—-5b ¢ - 1 d) — 1 :

2a+5b 2a+5b 2a+5b 4a” —10ab+25b

Zbir rjesenja sistema jednacina 6 __4 = _10 i > + ! = _23 je?

2. xX+y x-—y 3 x+y x—y 12
a) -2 b) -10 c)2 d)-12
Zbir rjesenja jednacina ‘xz - Zx‘ —2|x|=4 je:

3.
a) 4 b) 2-22 ) 22 d) 2+22
Proizvod rjeSenja jednacine 3-9'¢* —28-3"¢* +9=0 je?

4.
a) 100 b) 1 c) 10 d) 10"
Rjesenje izraza je i‘/9+ 45 \/\/g -2 je?

5.
a) l b) -1 c)2 d)4
Skup rjeSenja nejednacine log, (xz - x) > -1 je?

6. 2
a) (=, -2) b) [-1,0)u(1,2] ¢) (0,1) d) (2,+)
Rjesenje jednacine sin® x— sin 2x +2sinx—2cosx=0 je?

7.
a) x=kr b) x=Z+kx o x=-Z+kn d) x=Z iz

2 4 4

Koliko iznosi modul kompleksnog broja Z = 1+6l—+zl akoje Z,=-1+4i?

8. Z, —i
a) 10 b) +20 ¢) 710 d) /5
Obim pravouglog trougla je 36 i stranice imaju proporciju 2:3:7. Koliko iznosi povrSina
trougla?

0.
a)9 b) 27 c) 81 d) 54
Rastojanje tacke presjeka pravih 3x-y-1=0 1 x+4y=9 od koordinatnog pocetka je:

10.
a) V5 b) V10 ¢) 20 d)5

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVAL:\I;LISr'LI\Eﬂg.':III(IEPIT 12 GRUPA B
Tuzla, 01.07.2011.godine
2
Vrijednost izraza 3a L OaT#12ab .
9a* —12ab+16b>  3a+4b 274’ +64b°
1.
1 b — 1 0 1 d) - b
9a’® —12ab+16b’ 3a+4b 3a+4b 3a+4b
Zbir rjesenja sistema jednacina 73 = D 1 4 + > = _3 je?
2. x+y x-—y 5 x+y x-y 2
a) -2 b) 2 c) -4 d) 4
Rjesenje jednacine ‘xz —3x‘ -3 =9 je:
3.
a) 3-3\2 b) 3v2 ) 32 d) 3+3V2
Proizvod rjeSenja jednacine 2-4"°%* —17-2* +8=0 je?
4.
a) 1 b) 100 c) 10" d) 10
Rjesenje izraza je 49— 445 V5 +2 je?
5.
a) l b) 4 c)?2 d) -1
Skup rjeSenja nejednacine log, (x2 - Zx) > -1 je?
6. 3
a) (3,+o0) b) (—o0,—1) o) [-10)u(2.3] d) [4,+0)
Rjesenje jednacine cos” x+ sin2x _ 2sinx—2cosx =0 je?
7.
a) x=Ztkr b) x=Z+kx o) x=-Ztkr d) x=kx
4 2 4
o . . 1+i-2Z, ) .
Koliko iznosi modul kompleksnog broja Z =——— akoje Z, =-2+3i?
8. 3+Z,
a) V2 b) V5 0) V10 45
Obim pravouglog trougla je 30 i stranice imaju proporciju 2:3:5. Koliko iznosi povrSina
trougla?
0.
a) 54 b) 81 c)9 d) 27
Rastojanje tacke presjeka pravih 2x+y-7=0 1 x-2y=1 od koordinatnog pocetka je:
10.
a) 10 b) 10 ¢) V20 d)5

Poslije svakog zadatka ponudena su ¢etiri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
p KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA A

Tuzla, 01.07.2011.godine

RJESENJA ZADATAKA
2a 1 4a’+10ab _ 4a® +10ab—4a’ +10ab-25b> —4a’ —10ab _ 1
| | 4a” ~10ab+25b> 2a+5b 8a’ 41255 (2a+5b)4a —10ab+25b7) 2a+5b
2y 2a-5b o1 o 2
2a+5b 2a+5b 2a+5b 4a” —10ab+25b
! =u; ! =v 6u—4v=—&; 5u+7v=—§:>u=—l;v=i;x+y=—2;x—y=12:>x=5/\y=—7.
x+y x—y 3 12 2 12
2.
x+y=-2.
a)-2 b) -10 c)2 d)-12

) X -2x,x€ (—w,O]u[2,+t>O) x,x20
‘x —2x‘= ) ‘x‘=
—(x"=2x),x€ (0,2) —x,x<0

I:xe(—0,0]; (x2—2x)+2x=4,x2—2x+2x=4,x2:4,x:i2,xl=—2,x2=2eI
3. | I:xe(0.2); —(x" —2x)-2x=4,—x" +2x-2x—4=0,x" =4 = x¢ R

I xe[2,400); X —2x=2x-4=0; X’ —4x—4=0; x,, =2+22.

X, =2-22¢ I, x, =2+232. x, +x, = 2/2.

a) 4 b) 2—22 ) 242 d) 2+242
3.3208x _0g.30x 19 = (); 3" =1: 3% —28¢ +9 =0
f zlz?fl =logx=-1= x =10" :i
3 10
4 | 1,=9=3"=logx=2=x =10 =100.
L 00=10
10
a) 100 b) 1 0) 10 d) 107
2
Y9+445-3(\5-2) :4{/(9+4\/§)-(9—4\/§):\4/81—80:{‘/1:1
5
a) | b) -1 )2 d) 4
DP:xz—x>O:>xe(—w,O)u(l,+oo).logl(x2—x)Z—l-logl%=logl2:>x2—x32; x*—x—2<0;R, :xe[-12]
2 2 2

6. | = DPAR, :[-1,0)u(1.2]

a) (—o0,-2) b) [-1,0)u(1,2] o) (0,1) d) (2,+)




. 2sin xcos x . ) . .
smzx—T+2smx—ZCosx:0; sin’ x —sin xcos x+2sin x—2cos x =0;

sin x(sin x —cos x)+2(sin x—cos x) = 0; (sin x —cos x) (sin x+2) =0

1”:sinx+2=0=>x¢ R je?
T
7 X——+x X+——Xx
) 20:sinx—cosx:O;sinx—sin(——x]zZsm 3 Cos sin =0
ZSin(x——j.Q:O x—zzkﬂ':x——+k7£
2 4
a) x=kx b) x=Z1kr o) x=-Likr d) x=Z+kr
2 4 4
L+6i-1+4i _ 10i‘:>| 10i -|: 0 _ o
g | —l+di—i 1430 |-1+3i] \/(_1)2+32
a) 10 b) 20 ) V10 d) /5
o | @ibic=2:3:T=k=a=2kb=3kc=Tk2k+3k+Tk=36=k=3,a=6b=9,c=2l.
" la)9 b) 27 c) 81 d) 54
10 3x—y=1,x+4y=9.x=1/\y=2.d=ﬁx2+y2=\/§

a) v/5 b) V10 ) V20 d)5




UNIVERZITET U TUZLI
p KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B

Tuzla, 01.07.2011.godine

RJESENJA ZADATAKA
3a 1 _9a2+12ab:9a2+12ab—9a2+12ab—16b2—9a2—12ab:_ 1
| 9a® —12ab+16b> 3a+4b 27a’ +64b’ (3a+4b)(9a” -12ab+16b") 3a+4b
' 1 1 1 b
b) — c d) -
9 —12ab+166° ") 3a +4b )3a+4b : 3a+4b
! =u; ! =y 7u—3v:—g; 4u+5v:—§:>u:—l;v:1;
) x+y xX—y 5 2 2 1
| x+y=-2x-y=10=>x=4Ay=-6. x+y=-2.
a) -2 b) 2 ) -4 d) 4

) x> =3x,x€ (—w,O]u[3,+r>0) x,x20
‘x —Sx‘ = 5 ‘x‘z
—(x"=3x),x€ ((),3) -x,x<0

I:xe(—0,0]; (& =3x)+3x=9,x" —3x+3x=9,x" =9, x=43,x, =—3,x, =3¢ |
3. | :x€(0.3); —(x* —3x)-3x=9,—x" +3x—3x-9=0,x =9=x¢ R
HI:x€[3,4%); X' =3x-3x-9=0; x*~6x-9=0; x,, =3+3V2.

X, =3-32¢ Ill, x, =3+3v2. x, +x, =3J/2.

a) 3-3v2 b) 342 ) =32 d) 34342

2.7 _17.308" 4 8 = ();3"8" =1, 24> —17t+8=0;
1 1
2 10
4. | b =8=2"=logx=3= x, =10’ =1000.

t=—=2"=logx=-1=x=10"=

i-1000:100
10

a) 1 b) 100 c) 10 d) 10
o—45 -3l(\5+2) =#(9-445)-(9+445) = 481-80 = ¥1 =1

) {5 +2) = {lo-s5){o+45)
a) 1 b) 4 )2 d)-1

DP:x* =2x>0=>x¢& (—0,0) U(2,+00).log, (x* —2x) 2 —1-log, %:logl 3= —2x<3 X7 —2x—

3 3 3

6. | R=DPNR :[-1,0)U(2,3]

a) (3,+) b) (—o0,—1) o) [-1,0)u (23] d) [4,+0)




2sin xcos x . . .
cos’ x+f—2smx—200sx:0; cos® x+sin xcosx—2sin x—2cosx =0;

cos x(sin x+cos x) —2(sin x+cos x) = 0; (sin x +cos x) (cos x—2) =0

1°:cosx—2=0=x¢ R

je?
T T
7 T X=X X——+x
) 20:sinx+cosx:0;sinx+sin(5—xj:251n 22 cossin—2 =0
2—2.cos x—z :02x—£:—£+kﬂ/’:>x:_£+k”'
2 4 4 2 4
a) x="+kr b) x=Z+kx o) x=—Z+kr d) x=kz
4 2 4
1+i+4—6i_5—5i:>|5—5i|_ J50 _
8. | 3-243i 1430 |143i] JP2+3
a) \2 b) /5 ¢) V10 ds
9 a:b:c=2:3:5=k=a=2k,b=3k,c=5k.2k+3k+5k=30=k=3,a=6,b=9,c=15.
" la)54 b) 81 )9 d) 27
10 2xyy=1,x—2y:1.x:3/\y:1.d:Jx2+y2:\/ﬁ

a) /10 b) 10 ¢) <20 d)5




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12 GRUPA A

Tuzla, 01.07.2010.godine MATEMATIKE

| [Akoje P(x)=ax’ +bx+c i P(0)=-2, P(1)=2 i P(~1)=0 tadaje (a, b, c) jednako:
" la)(6,-1,-2) b) (6,-1,4) ¢) (3,1,-2) d) (3,1,2)
. e . .3 2 .5 3 :
Proizvod rjeSenja sistema jedna¢ina —+—=—-11 —+—=1 je:
P Xy Xy
' 1 1 1 1
a) - — b) — c) - — d) - —
) 40 ) 42 ) 42 : 56
Za koje realne vrijednosti parametra kK funkcija f (X) = (2 - k)X2 + 4kx+4 zadovoljava uslov
3. | daje uvijek pozitivna.
a)(-2,1) b) (2.6) ¢) (—o0,-2) d) (6,+)
Ce .. 2—4/4-25% . .
RjeSenje jednaline ——— =5 pripada intervalu:
X
4.
2 2 2
a) X & [1,+0) b) xe (— oo,—g} c) Xe {— g,o} d) xe (o, 5}
5 | Realna vrijednost izraza i/x/8_0 -9 - i/«/% +9 je:
a)-3 b) 2 c)3 d) -2
6 Zbir rjesenja jednacine 3" —10+ 3)}_1 =0 je:
a) 6 b) 2 c)0 d) -2
. Skup rjesenja nejednacine log3(x2 — 2X)S 1 je:
" la)yxe(—oo,~1) b) xe[-1,0)0u(23]  c¢)xe(3,+) d)x[0,2]
Kompleksni broj z koji zadovoljava jednacinu |Z| +z=3-4i je:
8.
a) L—4i by —2_4 o) =L _4i dy —L 44
6 7 6 6
Rjesenja jednacine 3 —5sin X—cos2X =0 na intervalu [O,%} je:
9.
V4 T T
a) — b) — c) — d) 0
) 3 ) 6 )3 )
Povrsina provouglog trougla kod kojeg je poznato O = (3 +3 ), a=60°1 f=30°je:
10.
a B
a) 243 b) 2 )3 d)g

Poslije svakog zadatka ponudena su Cetiri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 01.07.2010.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 12
MATEMATIKE

GRUPA B

| [Akoje P(x)=ax’ +bx+c i P(0)=2, P(1)=0 i P(~1)=6 tada je (a, b, c) jednako:
. a) (la _39 2) b) (39 _39 6) C) (1: 39_ 2) d) (19 _47 3)
. e . .3 2 .6 5 .
Proizvod rjeSenja sistema jednaina —+—=4 1 —+—=1 je:
) Xy Xy
' 1 1 1 1
a) - — b) — c) - — d) - —
) 40 ) 35 ) 35 : 42
Za koje realne vrijednosti parametra kK funkcija f (X) = (k — 3)X2 + 2kx—4 zadovoljava uslov
3. | daje uvijek negativna.
a)(2.,3) b)(-6,2) ¢) (= o0,~6) d)(3,+0)
_ | _ 2
RjeSenje jednacine 3=v9-lex = 4 pripada intervalu:
X
4.
a) Xe OE b) Xe[1+oo) c) Xe —oo—é d) xe —20
> 4 b 5 4 4 b
5 | Realna vrijednost izraza i/ J50-7 - %/«/5_0 +7 je:
a)-4 b)2 c)-2 d) 4
6 Zbir rjeSenja jednacine 2*> —17 + 2)}_2 =0 je:
a) 2 b) -2 c)0 d)4
” Skup rjesenja nejednacine log, (X2 — 2X)S 3 je:
" la) xel0,2] b) x € (4,+0) c)xe(-x,2) d) xe[-2,0)u(2,4]
Kompleksni broj z koji zadovoljava jedna¢inu |Z| —-2=4+3i je:
8. 8 .. 7 . 7 . 7 .
a) ——-13i b) ——-3i c) ——3i d) ——+3i
) 7 ) 8 ) 8 : 8
RjeSenje jednacine cos2X+3cos X—1=0 na intervalu [O,%} je:
9.
V4 T T
a) — b) — c) — d) o
) 3 ) 5 ) 6 )
Povrsina provouglog trougla kod kojeg je poznato O = 2(3 ++3 ), a=30°1i B=60° je:
C
10.
A << F\ g
a) 43 b) v/3 ¢) 243 d) 2
Poslije svakog zadatka ponudena su Cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA A
Tuzla, 01.07.2010.godine

RJESENJA ZADATAKA

P(0)=a-0°+b-0+c=-2=c=-2;
Pl)=a-1’+b-1+c=2=a+b=4;

L |p(-1)=a- (-1 +b-(-1)+c=0=>a-b=2;
a+b=4 A a+b=4=a=3 A b=L

a) (6,-1,-2) b) (6, -1, 4) c) (3.1,-2) d) (3,1, 2)
Nakon smjene 1:u i i:v dobija se: = u+bv=-3 =u=5
X y 5u+3v=1/(-2)" —10u-6v=-2
2. |5.543v=1mv=-8 x=4=1 A yzlz—ljl-i:—i
u 5 v 8 5 -8 40
1 1 1 1
a) — — b) — c) - — d) - —
) 40 )42 ) 42 ) 56

Da bi kvadratna funkcija f(x)=ax? + bx+ c uvijek bila pozitivna za ¥x € R potrebno je
da budu zadovoljeni uslovia>0 A D =b?-4ac<0.

a=2-k>0=1°k<2 A D=b’-4ac=16k*-16(2-k)<0=k*+k-2<0=
(k-1)k+2)<0=2°ke(-21)

Na kraju je rjesenje presjek dobijenih (10 N 20): ke(-21)

a)(-21) b) (2,6) c) (~o,—2) d) (6,+)

/ 2
ﬂ:5:>4—25x2 ZOSXE{—%,%} A XE O;DPZXG[—E,OJU(O,E:'-
X

5
2—4/4-25x* =5x:2 —-5X=+/4—25%*:4 — 20X + 25%* = 4 — 25x*:50%x*> — 20x =0

X =0egDP A X2=§eDP.

a) Xe[l,—i—oo) b) Xe(— oo,—%} c) Xe{—%,O} d) XE(O,%}

| =3/VB0-9-3V80+9/°=1° =[%/@—9—%/\/%+9)3
E =(§/\/%—9)3—3[i/\/%—9)2%/%+9 +3§/\/%—9[i/\/%+9j—w\/%+9)3
5. || :@—9-3%/@—9%/\/%+9W@—9—%/%w)—\/%—g

13=-18-3(~1)1;1° 31 +18=0;1°+27-31 —9=0;(1 +3)12-31 +9)-3(1 +3)=0
(1+3)12-31 +6)=0=>1,=-3 A 12-31+6=0=1,,¢R

2) -3 b) 2 c) 3 d) -2




3

3 -10+ :Xll:o;sx-3—10+3—X=0/3X;3-32X—10-3X+3:0,smjena:3X:t\
+4/100-4-3. + +
3t2—10t+3:0;tl,2:10_ 102 43 3=10‘6*/6_4=10g8:>t1=3m2=%

3*:3:>x1:1/\3x:%:x1:—1:>1+(—1):0.

a) 6 b) 2 c)0 d) -2

DP: x* —2x>0=1°x e (~0,0)U(2,+x)

IogS(x2 —2x)s 1-log;3=1log; 3;

X2 —2x<3 x* —2x-3<0; (x-3)(x+1)<0=2°xe[-13]
Rjesenje je: 1°n2°: xe[-1,0)u(2,3]

a) X € (—o0,~1) b) x e [-1,0)U(2,3] c) x € (3,+) d)x[0,2]

|4+ 2=3-4i;X+y* +x+iy=3-4i =X’ +y* +Xx=3 A y=-4

VX416 +X=3VX* +16 =3-x/> = x* +16 =9 —6X + x2;6x:—7;x:—g

z:x+iy=—%—4i.

7. 6 . 7 7 .
a) ——4i b) —=—4i c) ———4i d) ——+4i
) 6 ) 7 ) 6 ) 6+

3—-5sin x—co0s2x = 0; 3—5sin x—(cos2 X —sin? x)= 0; 3—5sin X—cos? Xx+sin’ x=0;
3—5sin x— (L—sin® x)+sin? x = 0; 2sin® x—5sin X+ 2 = 0 = (2sin x—1)(sin x—2) =0

0~ . 1 T 57 T Vs T
1 25|nx—1=0:>smx=5:>x1=€+2k7z, X, =?+2k7rkez,xlzge[0,5} X, g[o,ﬂ

2°sinx-2=0=sinx=2=x¢R

T T T
a) — b) — c) — do
3 6 2 )
sina=§:>ﬁ=§:a:c£
c 2 cC 2
a B b 1 b 1
cosa=—=>—-—=—=b=c=
c 2 C
10. O:a+b+c:cﬁ+cl+c: §+1+1 :c\@+3:\@+3:>c:2
2 2 2 2 2
a:\/g,b:]_; P:aéb:\/zg

a) 24/3 b) 2 c) V3 d) ?




UNIVERZITET U TUZLI
) KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B

Tuzla, 01.07.2010.godine

RJESENJA ZADATAKA

P(0)=a-0°+b-0+c=2=c=2
Pl)=a-1’ +b-1+c=0=a+b=-2

L | P(-1)=a- (-1 +b-(-1)+c=6=a-b=4
a+b=-2 A a-b=4=a=1 A b=-3.

a) (1,-3,2) b) (3,-3,6) ) (1L,3-2) d) (1, -4,3)
Nakon smjene 1uiloy dobija se: 3u+2v=4/(—2):> “bu-dv=-8__,_
X y 6u+5v=1 6u+5v=1
2. | 6U+5(-7)=1=u=6. x=2-1 y:lz—lzl-iz—i
u 6 v 7 6 -7 42
1 1 1 1
a) —— b) — c) - — d) - =
) 40 )35 ) 35 ) 42

Da bi kvadratna funkcija f(x)=ax? +bx+ c uvijek bila negativna za vx € R potrebno je
da budu zadovoljeni uslovia<0 A D =b?-4ac<0.
a=k-3<0=1°k<3 A D=b’-4ac=4k*+16(k-3)<0=>k’+4k-12<0=

> (k+6)k-2)<0=2°ke(-62)
Rjesenje je presjek dobijenih (10 A 20): ke(-6,2).
a)(2,3) b)(-6,2) c) (- 0,—6) d) (3,+)
3-V9-16x “9_16)(2:4: 9-16%° ZODXE[—g,E} A X#0; DPZXE[—g,OjU[O,E}
X 4 4 4 4
. 3-v9-16X* =4x;3-4x=1/9-16X";9 - 24X +16X* =9-16X°;32x* — 24x =0

X =0¢DP A X2=%eDP.

a) XG(O,%} b) Xe[1,+oo) C) Xe(—oo,—%} d) Xe{—%,O}

| =3\/\/%—7—%/\/%+7/3:>|3=(%N%—7—%/J%+7j3
|3=(3\/\/%—7j3 —3(§/\/%—7JZ§/\/%+7+3§/@—7(§/@+7]—(§/@+7)3
5. |3=\/5_0—7—3§/\/5_0—7%/\/%+7(§/\/5_0—7—%/J5_0+7)—J5—0—7

19=-14-3-1-1;1° +31 +14=0;1° +8+31 +6=0;(1 +2)(1 2 = 21 +4)+3(1 +2)=0
(1+2)12-2147)=0=1,==2 A 12-21+7=0=1,,¢R

a) -4 b) 2 c) -2 d) 4




2
%2 _ 172=o;2X~22 17+§—_0/2X 2% ~17-2" +4=0, smjena:[2* =1
+/289—4.4. +4/ +
6 4t2—17t+4=0;tl,2=17_ 289 444=17_ 225=17_15:>t1=4/\t2=
: 8 8 8
zX:4:>x1:2A2X:%:xlz—z:u(—z):o.
a) 2 b) -2 0) 0 d) 4
DP: x* —2x>0=1°x e (- 0,0)uU(2,+x)
Iogz(xz—2x)£3I0922:Iogz8;
7 | X*—2x<8 x* —2x-8<0; (x-4)x+2)<0=2°x e[~ 2,4]
Rjesenje je na kraju:1° N 2°: x e [-2,0)U(2,4]
a) Xe [0,2] b) x e (4,+oo) C)Xe (— oo,2) d)
xe[-2,0)u(2,4]
12-2=4+3i;/X* +y* —x—iy=4+3 =X +y - x=4 A -y=3(t.y=-3)
\/x2+9—x:4;\/x2+9:4+x/2:>x2+9:16+8x+x2;8x:—7;x=—g
8.
: 7 .
Z=X+ly=——-3I
Y 8
a) -3 3 b) —L—3i 0 L_3i d - L3
7 8 8 8
cost+3003x—1:O;coszx—sinzx+3cosx—1:0;coszx—(l—coszx)+3cosx—1:0
200s% X+3c0sX—2 =0 = (2cos x—1)cos x+2) =0
o B 1 4 T V4 . T
9. 1 2cosx—1_0:>cosx_5:>x1,2_i§+2k7z,kez,x1_§e[0,5}xz— 3%{0,2}
2°cosx+2=0=cosx=-2=X%¢R
T T T
a) — b) — C) — d) 0
) 3 ) > ) 5 )
a p
sinﬂ:E ﬁ 9:>b=cﬁ
c 2 cC 2
10.
cosf=—= E E:>a c1
Cc C

O=a+b+c= c1+c—3 +Cc= 1 3 = 3+3 (f+3):>c 4
2 2 2 2 2

a=23,b=2; P_aTb

a) 44/3 b) JE c) 243 d) 2




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.09.2010.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 12

MATEMATIKE GRUPA A

uz uslov a>0,b>0 je:

Vrijednost izraza a\/5+b\/5+1 B a\/5+b\/5—1 _a+2\/%+b—l
Ja+idb-1  Ja+b+1 2Va++/b)

a) va+4/b b) vab -1 c) vJab +1 d) Ja-+/b

Za koju vrijednost parametra a ée polinom P(x)=x* —x* —4x+ax—12 biti djeljiv polinom
2. | Q(x)=x—3 bez ostatka?

a) 1 b) 2 c) -1 d) -2
3 Zadate su funkcije f(x)=4x-3 i g(x)=2-3x. Izradunati f [g_1 (- 1)]
" la)2 b) 0 c) -2 d) 1
. Ce . .. 7 8. -1 10 .
Proizvod rjesenja sistema jednacina + =—1 + =-3 je:
4. X+y X-=-y 5 X+y X-Vy
a) 2 b) -8 c) —6 d) 4
Realna rje$enja nejednadine |— 3? <1 pripadaju intervalu:
5.

)(——2} b) [2,4+0) @(—wr%j d) [0.2]

6. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine v1-— 4x*> >1-5X je:

a)3 b) 2 c)1 d)o
3 3
Vrijednost 21 256 +log———2log———21 49
. rijednost izraza 2log,,, og192 og147 08,0049 je:
a) logl44 b) log98 c) log28 d) log196
Zbir svih rjeSenja jednacine 495X 4 8. Colszx —5=0 na intervalu [0,27r] je:
8. 4 2
T T
b) — 2 d) ——
a) 7 ) 5 c) 2w ) >
Vrijednost kompleksnog izraza |1 ( - i\/_Xcos 75° —isin 75°) je:
9. _
b w-Tal g R

U jednakokraki trougao stranica a = 18i b =15 je upisan kvadrat. Duzina stranice kvadrata je:

10.

36 18
7 b) — 6 d) —
a) )5 c) )5

Poslije svakog zadatka ponudena su Cetiri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 02.09.2010.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 12

MATEMATIKE GRUPA B

2 -2
Vrijednost izraza Jatib _ Wa+b | (Va-vb_ Va+b |y, ylov a>0,b>01ia=b je:
. Jatb Ja++b Ja+b Ja-+b
' [ab ab a [b
a) | —— — - C) | —/— d) \[=+,]—
) a-b b) \/7 \/7 ) a+b ) \/; \/;
Za koju vrijednost parametra a ¢e polinom P(X) =X’ + x> + X+ ax—18 biti djeljiv polinom
2. | Q(X)=x~-2 bez ostatka?
a)2 b) -1 o)1 d)o
3 Zadate su funkcije f(x)=3x-21i g(x)=1-2x. Izratunati f [g (- 1)]
Cla)2 b) 1 c) -1 d)o
. o . .. 5 . =3 4 11 .
Proizvod rjesenja sistema jednacina + =-1i - =— je:
4. X+y X-YVy X+y X-y 5
a)8 b) 0 c) -6 d) -4
Realna rjesenja nejednacine L= 4)1( <1 pripadaju intervalu:
5. " ]
a) (2,+) b) (— E’Oj c) (— oo,—gj d) [0,2]
6. | Broj cjelobrojnih, realnih rjeSenja nejednacine v1- 9x* >1-4X je:
a) 0 b) 1 c)2 d)3
.. . 4 3 .
7 Vrijednost izraza 4log,,, 81+ 2logﬁ + ZIOg% +3log,,, 625 je:
a) log20 b) log225 ¢) log200 d) log50
cos2X
Zbir svih rjeSenja jednacine 49X 42.4 2> —5=0 naintervalu [O,27z] je:
8.
a) 7 b) 0 ) % d) 27
Vrijednost kompleksnog izraza (\/E —i)cos105° —isin105 O) je:
9. 2 A2 . 2 .
)_g_lg b) =2 —iv2 c) 1-i2 d) —§+I1
U jednakokraki trougao stranica a=101 b =13 je upisan kvadrat. Duzina stranice kvadrata je:
10. 60 30
a) — b) 6 c) — d) s
)1 ) )1 )
Poslije svakog zadatka ponudena su €etiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA A
Tuzla, 02.09.2010.godine

RJESENJA ZADATAKA
(a\/5+b\/5+lxx/5+\/5+1)—(a\/5+b\/5—lx\/5+\/5—1).a+2\/%+b—1_
(x/5+x/5—1Xx/5+x/5+1) 2(\/5+x/5)
avab +ab+ab+ab+byab+bva++a++/b+1-a/ab—ab+a/b—ab—byab+bva+a++b-1
1. (Va++bf -1
.a+2\/£+b—1_2a\/5+2b\/5+2\/5+2\/5.a+2\/£+b—1_2(\/5+\5X\/£+1)_(\/%+1)
2(Va++b) a+2+ab+b-1 2(Va++b) 2(Va++b)
a) va ++/b b) vab -1 c) vab+1 d) vJa-+b
(x* —x* —4x+ax—12): (x—-3)= x> + 2x+ (2 +a)
+x’F3x°
2X> —4x+ax—12
5 |E2X F6x
2x+ax—12
+(2+a)F3(2+a)
~12+3(2+a)=0=>a=2.
a) 1 b) 2 c) -1 d) -2
; g(x):2—3x:>x=2_Tg(X):>g '(x)= % gl(—l):z_g_l)zl. fl)=4-1-3=1.
a) 2 b) 0 c)-2 d) 1
1 1 3u+7v=_8/5 15u+35v=28
=U;, —=V= = =185v=-37; v=-1/5Au=-1.
X+Yy X—Yy —-u+10y=-3 —15u+150v=-45
4. |x+y=-1
= 2X=—6=>X=-3AYy=2. X-y=-6.
X—y=-5
a) 2 b) -8 c) -6 d) 4
1 1
1-3 _3x 1-3X, X< — 2X+1, X>——
2X+)I Foed —(1—3x)xj’ —(2x+1)x<fl
B 3 2 2
ZaXe[—oo,—l): 1=3x <1= X2 SO:XE[—l,2}0dnosn0nemarje§enja.
2) —@2x+1) 2x+1 2
5 ZaXe(—l,l}: 1-3x <l= 5X 20:>Xe(—oo,—1)u[0,+oo)odnosnoXe[O,l}
: 2737 (@2x+1) 2x+1 2 3
ZaXE£1,+ooj:>_( =39 _ :>X_2S0:>X€(—1,2:|0dHOSI’IOXE(1,2:|
3 x+1) — 2x+1 2 3
RjeSenje nejednacine je: x e [o, 1} U (1 52} odnosno xe[0,2].
3 3
1
) (—— 2} b) [2:40) ) (— oo,—Ej d) [0.2]




2 2 2
m21_5X©{1—4x 20}\/{1—4x > (1-5x) }

1-5x<0 1-5x>0

1°1-4x* >0= xe —ll /\1—5x<0:>x>l . xe ll
272 5 572

2°1-4x* > (1-5x)*, 29x* —10XSO:>XE[O,£}/\1—SXZO:>XS%,tj.Xe[O,ﬂ.

Rjesenje nejednacine je: 1° U 2°%; x e {Oﬂ U (é%} = Xe [Oﬂ Cijeli broj je x=0.

2) 3 b) 2 o) 1 d) 0
8 2
2108256 1o L jogl 910849 51082 4006 n1og72 o 1087 _
, | logloo " 64 49 " 1og100 2
" I8log2—6log2+4log7—2log7 =2log2+2log7 =2logl4 =10og196
a) logl144 b) log98 c) log28 d) log196
gotxg L 5o gty L sog geya L 5oy, 4 =
4cosx 2cos” x-1 = 5
4 ) 4 2‘4COSX
t4 2520, P o5t44=0; t,=1At, =44 =124 = cos’ X=0=> X, =% A X, ==,
8. t 2 2
4% 24 = cos? X =12 coSX =] = X, =0 A X, =7. X +X + X+ X, = -2 4 0+7=17
2 2
7 7
a b) — c) 2 d ——
) 7 )2 ) 27 ) 5
ar ;\/3 FPN] i 20
l—i\/_:\l12+(—\/§)ze " =26 co0s75° —isin75° ="
9. |26 &7 =26 =2(cos135° —isin135°):2(—g—igjz— 2-iv2
. 2 A2
TS S Nr
a:x=h:(h-x) "
ah—ax=hx
1, =4/225-81=12
10.
ah 18 12 _216 _36 !
a+h 30 30 5
36 18
a) 7 b) — c) 6 d) —
) ) s ) ) s




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12 GRUPA B

Tuzla, 02.09.2010.godine MATEMATIKE

RJESENJA ZADATAKA

(a+2@+b—(a+b)r_[a 2+/ab+b- (ajtb)]_2 (a+b)(\/5+\/5)2_(a+b)(\/5—\/5)2:
Jarblyavb) | | varbla—vb) b

L. aer(a+2\/_+b a+2+ab - b) a+b 4ab = a+b \/7 \/7

)X/i )\f \f ) | d)\/%\/g

(X + %7 + x+ ax—18): (x—2) = X* +3x+ (7 +a)
+x’F2x°

3x* + x+ax—18

) +£3x* F6X
TX+ax—18
+(7+a)¥2(7+a)
~18+2(7+a)=0=>a=2.
a) 2 b) -1 o) 1 d) 0
; g(x):1—2X:>x:l_g(x):g‘l(x)=l_TX. g“(—1)=1_§_1)=1. f(1)=3-1-2=1.
a) 2 b) 1 c) -1 d)0
1 1 2u+5v=-1 8u+20v=-+4
=U; =V|= = =-7Tu=7;, u=-1Av=-1/5.
X+y X—Y -3u-4y=11/5 —-15u-20v=11
4. | x+y=1
=>2X=4=>X=-2Ay=3. X-y=-6.
X—y=-5
a) 8 b) 0 c) -6 d) -4
|1—4x |1 | 1—4x,xsi 3x+1,x>—;
1-2x= ,
[3x+1]” |3X 1| —(1—4x),x>i —(3x+1),x<—%

1 1-4x X—2 1 D
Zaxe|—oo,—— |=> <l= <0= Xe| ——=,2 | odnosno nema rjesenja.
3 -(3x+1 3Ix+1 3

ZaXe(—l 1}: Loax o, X ZO:>XE(—OO,—;)U[O,+OO)O(1HOSHOXel:o,i:l

5. 374 7 3x+1) 3x+1
Zaxe l,+oo :>_(1_4X)§1:> X=2 <0= Xxe —1,2 odnosno X e 1,2
4 (Bx+1) 3x+1 3 4

Rjesenje je: x e [0, zﬂ U C‘ ,2} odnosno X e [0,2]

3

a) (2,+00) b) [—l,oj c) (— oo,—lj d) [0,2]




2 5 >
m21_4x©{1—9x zo}v{1—9x > (1-4x) }

1-4x<0 1-4x=0
1°1-9x* > 0= xe —ll Al— 4x<0:>x>l tji.xe ll
3’3 4’ 4737
6. 2 2 2 8 1 .. 1
2°1-9x% > (1-4x)°,25%x* —=8X< 0= X e|0,— [A1-4X>0= X< —, tj. x| 0,— |
25 4 4
U S 1 11 |
RjeSenje je:1" U2"; xe O,Z U 23 = Xe€ 0,5 . Cijeli broj je x=0.
a) 0 b) 1 c)2 d)3
4 4
410g81 2logi+2logL 310g625:410g3 +2log3~ +2log5” +310g5
. log100 27 25  logl00
" |8log3—6log3—4log5+6logs=2log3+2log5=2logl5 =log225
a) log20 b) log225 ¢) log200 d) log50
1-2sin x 1 —2sin? x
X104 T =5 440474 2 _5=0; 4N 4447050, 4si“2X=t‘
t+%—5=0; 2 -5t+4=0; t,=1at,=4.4""=1=4"=5in>x=0=> % =0AX, =7.
8.
47X 4= sin’ X=1sinX=t] = X, =S A X, =— . X AX +X+X, =047+ T =1
2 2 2 2
V4
a) 7 b) 0 C) By d) 2z
S-i=(\3 5 _ =26, c0s105° —isin105° =&
9. [267 g1 = pg =2(cos135°—isin135°)=2(—g—|£J —2-i2
a) _ﬂ_iﬁ b) —J2-i2 c) 1-i2 d) —Q—i-il
2 2 2
a X:h:(h—x)
ah—ax=hx
1/ =+/169-25=12
10.

ah 10 12_120 _60
a+h 2 2 11

30
a) ﬁ b) 6 0) 22 B s




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT IZ MATEMATIKE
Tuzla, 29.09.2010.godine
8 49 —9x

Broj realnih rjeSenja jednacine + = e:
1. ! Jesemal -1 X —2x+1 X —x —x+1"

a)3 b) 2 c) 1 d)0

Skup realnih rje§enja nejednadine ——— >1 je:
2.

5

a) [2,4] b) (~o0,4) o) [-4.1] d) [4,+0)

Za koje vrijednosti parametra k jedna¢ina 3x> —kx+1=0 zadovoljava uslov X; + X; = % ?
3.

a) £1 b) £2 c) £3 d) +4

3x—4

A Realno rjesenje jednacine 27> -8 -4 2 =4 je:

a) -1 b) 2 c) 1 d) -2

Proizvod rjeSenja jednacine v x> +3 —2x+3 =0 je:
5.

a) —242 b) -2 c) 242 d) 2

Skup rjesenja koja zadovoljavaju nejednacinu log, (X2 —4xX+ 3) > -1 je:
6. 3

a) (—o0,—1] b) [0.1)U(3.4] ¢) [6,+0) d) (2,3]

RjeSenje jednacine cos7X+ 2sin5xsin2x =0 je:
7.

2) x=Z 4+ KT by x= %+ X% o x=Z KT Q) x= L K7

3 2 6 6 6 2 6 3

Koliko iznosi modul kompleksnog izraza —~ kadaje Z=-3+i ?

8.
3V10 35 3V10 3
a) — b) —— c) —— d) =
5 5 10 5

Ako se broj doda brojniku i oduzme od nazivnika razlomka % dobije se 7. Koji je to broj?
9.

a) 1l b) 13 c) 15 d) 17

U kruZnicu polupre¢nika R=6 je upisan pravilni Sestougao. PovrSina Sestougla iznosi:
10.

a) 27 b) 544/3 ¢) 273 d) 54

Poslije svakog zadatka ponudena su Cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

NAPOMENA Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 1IZ MATEMATIKE
Tuzla, 02.09.2010.godine

RJESENJA ZADATAKA

7 8 49 - 9x ) 7 8 49 - 9x

(=) (=1 D) (1) =D+ 1) (=1 (k-1 1)
l 8 B (D)X= 1x+1) A (=1 x—1fx+1)%0

LGEDx+ 1) (o1 (= k= 1)x+1)

7(x=1)+8(x+1)=49-9x; 7x—7+8X+8+9x=49; 24x=48; x=2.Jedno realno rjesenje.

2) 3 b) 2 o) 1 d) 0
X=1 yog XEIZAEX S0 XIS XS g o el
4—X 4—X 4—-X X—4 4
2. s
) [ﬁj b) (~0.—4) o) [-4.1] d) [4,+0)
X+ pX+Qg=0 = X +X,=—pP A X -X,=(
W —kx+1=0 = X —Xx+loo o x1+x2=E A xl-x2=l
3 3 3 3
S 10X =X 2% 4% = XX = (X %) 2% %;
2 2
X+ X5 = L —2-1:1; LS = k=13
3 3 3 9
a) +1 b) +2 c) £3 d) +4
3\ X X X X
2 —8——23“:4; 8 8 8 4y 16; 8*(4-2-1)=64; 8 =8 = x=2.
4l 4 8 4 8 16
a) -1 b) 2 c) 1 d) -2

VXP4+3=2Xx-3 /7 = X +3=4x"-12x+9; 3x* -12x+6=0;

+416— + +
X* —4x+2=0; x1/2:4_ ;6 8:4_2\/§:4_§\/§:2i\/5;
5.

X% =(24+2)-2-+2)=4-2=2.

a) — 242 b) -2 ¢) 242 d) 2




logl(x2—4x+3)2—l; DP:x* —4x+3>0 = xe(-m,l)u(3+o);
3

logl(X2—4X+3)2—1-log1%:logl3; logl(xz—4x+3)zlog13; X —4x+3<3

3 3 3 3 3
x> —4x<0 = R :xe[04] Rjesenjeje: DPNR :xel0,1)u(3,4]
a) (—oo,—1] b) [0,)u(B4]  ¢) [6,+x) d) (2,3]
cos7X+2sin5xsin2X=0; cos7X+2- % [cos(SX— 2X)—cos(5x + 2X)] =0; cos7X+cos3X—cos7X=0
cos3x=0 = 3x="+kr = x:z+ﬁ.
7. 2 3
a)x:Z kz b)x=£+k—7[ c)x=£+k—” d)x:£+k—”
2 6 ©6 6 2 6 3
Z=-3+i; Z=-3-i
22-Z|_|2:(=3+1)—-(=3-i) _|-6+2i+3+i[_|-3+3i] _(3’+(3)’ _18 32 _3y10
g 11+Z | | 1+(3+i) || 1-3+i | [-2+i] Jo2pea? 5 A5 S
3J10 35 3J10 3
a) —— b) — c) — d) —
5 5 10 5
17+ x
=7, 17+x=105-7x; 8x=88 = x=11I.
9. 15—-x
a) 11 b) 13 c) 15 d) 17
Pravilni Sestougao sadrzi 6 jednakostrani¢nih trokuta.
Povrsina pravilnog Sestougla se moze izraCunati kao 6
povrsina ovih trokuta. Ako je Sestougao upisan u kruznicu,
onda je precnik kruznice jednak dvostrukoj duzini stranice
jednakostrani¢nog trokuta.
10.

2R=2a = a=R

2
P=6-P, =6-af=54ﬁ

a) 27 b) 544/3 ¢) 273 d) 54




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALK;%.’E%X%EEPW 2 GRUPA A

Tuzla, 10.07.2009.godine
Vrijednost izraza ax 3y 24y 2 a% +3y- 48xy 9 Je

1 g4x+3y 3y- 4x 162 -9y’ é 4x+ 3yg

1 1 1
c)— +
3) 4x +3y b) 4x- 3y (4x +3y)(4x - 3y)
Brojrealnih rjeSenja jednacine ; - X =- 6x” je:

2. x*+3 x*-3 x*-9°

a)l b) 2 c) 3
. . . 2 13
Zbir kvadrata jednacine 3X° +kx- 5=0 je E Kolikaje vrijednost parametrak.
3.
a) k=+/3 b) k =9 c) k=+3
. . |2-x R
RjeSenja nejednacine 1 £ 1 pripadaju intervalu:
+

4,

a) xi By - 3ero.y b) xi ¥-§“E?1+¥9 c) xi By,. 30
) ¥ SyE[2:4¥) CrpEEt, O gr g
. Vrijednost izraza («/E- i«/EXCOSlOS° +idn 105°) je
a) V2 +iV6 b) 1-i/3 c) 1+i/3
o -3, 4.
Skup rjesenja nejednacine 109 , — 3 0je
6 2 X *3
36 é3 o - B3 y 0
a) xi ¥,—+ b) xi ~-,+¥+ ) xi =
) § 25 ) &' 5 g_ 2
4x2+10x- 3 ,

- | Brojriesenja jednacine 3 2 6% "% = 27%° 56" ¥*® koja pripadgju skupu prirodnih brojeva je:
a)0 b) 1 c) 2
Rjesenjejednacine 2¢0s? X- 7¢osX +3=0 uintervalu (0,p ) iznos:

8.

2p p p
a) — b) = c) =
) 3 ) 6 ) 3
Zbir cifaradvocifrenog brojaje 9. Ako cifre zamijene mjesta, dobijeni broj je zatri veci od trecine datog broja. Koji
0.| jetobroj?
a) 63 b) 72 c) 54
Oko pravouglog trougla je opisana kruznica poluprecnika R=5[cm)]. Zavrijednost ohima O=24[cm)] izracunati katete
10 pravouglog trougla.

a)6i8 b)5i9 c)4i10

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.

NAPOMENA




UNIVERZITET U TUZLI
- KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B

Tuzla, 10.07.2009.godine

- , & 2X S5y 20xy o 40xy ©
Vrijednost izraza 2 T Tje
1 2X +5y Sy - 2x  4X° - 25y 22X +5yg
1 1 1
a b C) ————
) 2X +5y ) 2X - 5y ) 4x% - 25y?
T < 4 4% +16
Brojrealnih rjeSenja jednacine — -
2. -4 x2+4  x*- 16
a0 b) 1 c) 2
3 Zbir kvadrata jednacine 2x? + kx- 3 = 0 je 7. Kolikaje vrijednost parametrak.
a) k=4 b) k =+3 C) k=%2
o o 11-x N
RjeSenja nejednacine £ 1 pripadaju intervalu:
+3
4.
a) xi (- ¥-4] b) xi (-¥,-4)EZZ %0 ©) i (¥ 4E§ 20
€3 5 €3 g
Vrijednost izraza (l+ i)(00815° +ign 15°)je:
5.
a)£+i£ b) L,iﬁ c) _2,_6
2 2 2 2 2 2
L , 3x-1 ,
Skup rjeSenja nejednacine |Og1 5 30je
3X +2
6.
a) x1 el vy b) x1 ae_¥,12 c) xi gé,+¥9
8 5 & '3y e3 g
4%%-2x-3 2x+9
7.| BrojrieSenjajednacine 3 2 x5 =27% 35 2 koja pripadaju skupu prirodnih brojeva je:
a) 2 b) 1 c)0
RjeSenjejednacine 2¢0S? X- 7C0SX - 4 = 0 uintervalu (O,p) iznosi:
8.
p 2p 5
a) = b) =/ c) —
) 3 ) 3 ) 6
Zbir cifaradvocifrenog brojaje 8. Ako cifre zamijene mjesta, dobijeni broj je za pet manji od polovine datog broja.
Koji jeto broj?
9.
a) 62 b) 44 C) 26
Oko pravouglog trougla je opisana kruznica poluprecnika R=6,5[cm]. Za vrijednost obima O=30[cm] izracunati
katete pravouglog trougla.
10
a)5il2 b)6ill c)7i10
Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
NAPOMENA Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakul lek hnik ~
R g RIESENJA ZADATAKA GRUPA A

& 4x 3y 24xy 48xy g_é 4x 3y 24xy U, é(dx+3y) - 48yl
Sax+3y 3y-4x 16X-97 5 §4 T ax+3yy Sax+3y ax-3y (Gxr3yYax- )4 & ax+3y o
_AX(4x - 3y) +3y(4x +3y)- 24xy 167 +24xy +9y? - 48xy _ 16x° - 12xy +12xy +9y? - 24xy 16x%- 24xy +9y?
B (4x +3y)(4x - 3y) ‘ 4x+3y B (4x+ 3y)4x- 3y) ’ 4x+ 3y
(ax-3y) _ax+3y _ 1

T Tac+3y)ax- 3y) (ax-3yF  4x- 3y
a) _1 by 1 o) 1

4x+3y 4x- 3y (4x+3y)(4x- 3y)

2% x? 6x>

- =- b 2x3(¥-3)- X¥(x*+3) =-6x>,DP:xX'-91 0
x*+3 x*-3  x-9 ( ) - x( )
x*-3x*=0, x=0, x==3. RjeSenjejesamox=0, jer x==31 DP

a)l b) 2 c) 3

2 — A 2 N _ . 2 2 _ .2 k21013
3 X" +kx- 5=0; X"+ px+q=0; X +X, =-pUXx %X, =Q; X, + X, =p° - 2q_?+? ?D k=13

a) k=++3 b) k =9 c) k=+3

. . 3¢
¥ Qodnosnoxl Se ¥,- =4
[} e 24

i 1
v 3X+Lx3-=
2- X 2 1 2-xx£2 |
HﬁlJ—XI-ELP B I 3x+1)=1 8
|3 +]| -(2-%),x>2 T- (3x+1), x<- =
i 3
16 2-x 2X+3 N 30
Ty p 30b x| & ¥ —UE
& T3 - (3x+) 3x+1 & 2f
e
&

Zaxi -1,2§p 2- X pp X Ligp xi g¥ Lop el
3 (3x+1) 3x 3p &4

x

9

‘D“.’?B

1

3
¥90dnosnoxl —1 2

I} g4’ H

l ¥ —odnosnoxl (2+¥)

+1
- -(2-x) +3
Zaxi (2+¥)p = B £1p 3 1

RjeSenjenejednacg e: x1 g ¥, _gu el

30,
= ——f£0pb xi ¥ -='E
X 9 ZH

240
Z IR
) Aae¥_§uE_+¥_ C) «j ®By 3u

L. 30,
a) xi g’¥"EHE[2’+¥) X! € T2 &, e

g =1+i/3

(V2 - i42)(cos105" +isin105°) = 267*5 %% = 26 = 2(cos60° +5in 60') ?

a) V2+i/6 b) 1- V3 c) 1+i/3

QIIO

2x- 3 2x- 3 2x-3 2x- 3 2x- 3 x?- 2x+6 R
lo 3 0, DP: >0P X> , lo 30P lo 3 log, 1P £1P 30, 2"xlI R
glx2 X +3 2' 91 x2+3 g§x2+ g; X +3 x2+3

6. | Odnosnorjesenje nejednaeje: x > %

ie® §9 b) xi & +¥_ ) xi g§,+¥9
% 2y &' 5 &2 g
4x?+10x- 3 4x?+10x- 3 4x2+10x- 3 3
3 2 )62x2+3 - 270,5 >6-5x+6 p 3 2 15 >62X2+3+5X-6 =1p 3 2 2 )62x2+5x-3 =1
1

7 | e =1p 157793 =158° b 2x* +5x- 3=0P x, =-31 N UXx, =3I N

Odnosno nema rjesenja.

a)0 b) 1 c) 2
2cos? x - 7cosx +3=0smjenacosx=tb 2t?- 7t+3=0b t, =3Ut, =%
g.| zacosx=3p xi RUCOSX—%D x= +3+2kp zaki zp x—%
il P P
b) = c) —
a) 2 ) A ) 2
9 (10x+y) - dvocifrenibroj. x+ y = 9. Zamjenommjesta dobijase (10y + x). Odatleslijedi: 10y - x- 3:10X3+ Yp x=70y

a) 63 b) 72 c) 54

Kod pravouglogtrouglahipotenuzaje jednakaprecrecnopisanekruznicetj.c = 2R=10[cm|
10| O=a+b+ch a+b=14Ua® +b* =c? odnosnoa® +b? =100, dobija se: a = 6jcm Ub =g[cm]
a)6i8 b)5i9 c)4il0




Fakultet elektrotehnike —
Tuzla, 10.07.2009.godine RIESENJA ZADATAKA GRUPA B

@ 2x 5y _20xy b8m . A0y §_€ 2 5y 20xy 0 é(2x+5y) - 4oxyu
§2x+5y 5y- 2x 4x2- 25y° g 2x+5y g 92x+5y 2x- 5y (2x+5y)2x- 5y)ti & 2x+5y H
_ 2X(2x- 5y) +5y(2x +5y) - 20xy _ 4x% +20xy + 25y’ - 40xy _ 4x° - 10xy +10xy + 25y° - 20xy _ 4x* - 25xy + 25y°
1 (2x+5y)(2x- 5y) ' 2x+5y (2x+5y)(2x- 5y) " 2x+5y
| (2x-5yp 2x+5y __ 1
(2x+ 5y)(2x- 5y) (2x- 5y)2 2x- 5y
a) _1 b) c__*t _
2x+5y 2x- 5y a8 - 25y
2 2,
XA D () 4~ 4) =4 +16, DP: x*- 161 0
X°-4 x+4 X' -16
2| x'-axk =0, x=0, x = +4. RieSenje je samox =0, jer x=+4] DP
a) 0 b) 1 c) 2
2
3 2x2+kx- 3=0; X2+ px+q=0; % +X, =- pUXxx, =q; X2 +x2 = p? - 2q:k7- 3=7b k=14
a) k=4 b) k =13 c) k=%2
Lox| o B ToxxEL _: 2X+31X3'§
2x+3 1'|2x+3| LR-H= 1@ x)x>1| q_':'-(2x+3)x<-§
i A
zaxi @¥- 30 X _pqp XMoo 47 (x -4]E B 2 v Qodnosnox] (- ¥ -4
é 2g - (2x+3 2x+3 e 2 g
~é 3. 1- x 3x+2 - @ Sé\g_g o) Ag_gg
4. Zaxl g- EJHD (2X+3)£1I3 2x+33 op xI g ¥, -EBES 3+¥%odnosn0xl g 3,1H
- x) X+ 4 de® 3,0
zaxi (1+¥)b 2 o] £1p ———2 0P xT (- ¥, 4]Eg 2'+¥ia
RjeSenjengjednacg e : x1 (- ¥ -4]E %E +¥9
7]
R b) ®2 .06 C) ~é 2 0
a S¥- Z 49 4ES £ 0
) x1 (- %-4] A (¥, -0 2wl ><|(¥,4]E8 32
. o]
(1+i)(cosl5 +isin15') =26 " =2d® =+/2(cos60" +5in60" ) = J—aq+lJ§i:£+iJ€
. 25 2 2
a) £+i£ b) 1,33 ¢) Y26
2 2 2 2
3x-1, 3x- 3x-1 3x-1
0,DP: >Ol:> x> ,lo 30P lo 3log, 1P
3 X242 x2+1 3 % = X242 913 2 gg
2
6. X lgqp X -8X*3, 0,za" x1 R, odnosnorjeSenje nejednace) e x>t
X2 +2 X2 +2 3
a) x1 §1,+¥9 b) x1 a1¥’19 C) 3% v 0
85 g '35 Xl g
4x2-2 x-3 ) 2x+9 4% 2x-3 15 x2+3-ﬂ , )
3 2 &N =275 2 p 3 2 B T2 =1p P regresog
7| 157 2=15p 2x*- x-3=0p x =-1 NUx,= g'l' N
OdnosnonemarjeSenja.
a) 2 b) 1 c)0
2c0s° x - 7cosx- 4 =0smjena cosx=tb 2t> - 7t- 4=0b t, = 4Ut, =-%
8.| zacosx=4p xIi RUoosx:-%p x:isz+2kp,zakT Zb x:ZTp
a) P b) 2P ) P
3 3 6
_— . _ . . . I _10x+y ot
9 (10x + y)- dvocifreni broj. x +y = 8. Zamjenom mjesta dobija se (10y + x) Odatle dijedi : 10y - x- 5==— =P x=6Uy=2
a) 62 b) 44 c) 26
Kod pravouglog trougla hipotenuza je jednaka precrecn opisane kruznice, tj.c:ZRzlqcm].
10| O=a+b+cb a+b=17Ua? +b? =c?, odnosnoa? +hb? =169, dobija se: a = 5cm]| Ub =12cm|
a)5i12 b)6ill c)7i10




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONIISPIT 12 GRUPA A

Tuzla, 02.07.2008.godine MATEMATIKE

Vrijednost izraza Q/9 +445 ><3x/\/§ - 2 je:

a) 1 b) /6 c) 2/5

Za koje vrijednosti parametra m rjeSenja kvadratne jednacine x? - (m - 2)x+ m+1=0

1 1
o+
X2

a) (-¥,-4E(0¥) b) [-41) c) (- ¥,-3)E(1¥)

2.| zadovoljavaju uslov <2.

Zbir kvadrata svih realnih rjeenja jednacine x” - 3|xi -4=0je:

a) 2 b) 17 c) 32

Ako je z= 1+“_/§
4. 1-1

a) 1- /3 b) 1 c) 1++/3

onda je Re{z}+ Im{z} jednako:

Broj realnih rjeSenja jednacine J12x - +/5x+10 =1 je:
a0 b) 1 c) 2

Skup svih riegenja nejednacine 3*°° +3% %% > 405 _ 221 je.

6.
a) x<0 b)x<l c)x<§
2 2

Rjesenje jednacine 9n 3x9n 5x =9n 4x9n 6X je:

a) K 10142, D) k—p,ki 0+122.. ©) K \io01142..
9 10 11

Proizvod rjeSenja jednacine Iogl Iog4(x2 - 5): -1je:

8. 3

a) - 69 b) 69 c) /69

Broj stranica pravilnog mnogougla koji ima osam puta viSe dijagonala nego stranica iznosi:
9.

a) 18 b) 19 c) 20

Iz kruzne ploce je izrezan jednakostranicni trokut maksimalne povrsine. Stranica trokuta iznosi
2m. Kolika je povrSina otpatka?
10

4
a)p-?m2 b) 4p - 343 m? C)Ep-«/gmz

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
NAPOMENA Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 02.07.2008.godine

MATEMATIKE

Vrijednost izraza ?/7+ 4.3 >¢3\/2- J3 je:
a) 1 b) 3/3 c) 283

Za koje vrijednosti parametra m rjeSenja kvadratne jednacine X2 + (2m + 2)X +m=0

o 1. 1
zadovoljavaju uslov — +— <3.

2 2

X X2

a) (- ¥ -3++5) b) [ 3-5¥)  ©) [ 3 +5-3+5)

Zbir kvadrata svih realnih rjeSenja jednacine x* + 3x| -4=0je:

3.
a) 2 b) 17 c) 32
Ako je z=—— '_ onda je Re{z}- Im{z} jednako:
. 1- i3
' ; 1
a) 1-3 b) - c) 1+43
2 2 2
5 Broj realnih rje3enja jednacine vX+7- +/2x =1 je:
lao0 b) 1 c) 2
Skup svih riegenja nejednacine 2X70° 42X 05 53x#05 _3x-05 ;6.
6.
a) x<0 b)x<E c)x<§
2 2
RjeSenje jednacine 9n 2x9n 4x =49n 5x9n 7X je:
7.
a) K 7 0x1e2. D) kiox1a. K kigr1sa,.
9 10 11
. o . 1 1.
Proizvod rieSenja jednacine logg log 1 > == je:
3. > x°-60] 2
a) 742 b) 68 c) - 68
Broj stranica pravilnog mnogougla koji ima sedam puta viSe dijagonala nego vrhova iznosi:
9.
a) 15 b) 16 c) 17
Iz kruzne ploce poluprecnika 1m je izrezan jednakostranicni trokut maksimalne povrSine. Kolika
je povrSina otpatka?
10

4
a)p-?mz b) 4p - 33 m*  ©) Zp -3 m’

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
NAPOMENA Zaokruzite odgovor koji smatra_tte tacnim.

Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakul lek hnik ~.
R g RIESENJA ZADATAKA GRUPA A

Yo+ av5 35 2= Yo+ a/5 /5 - 2 =Forad5 Ho- af5 =§9% - a5 =1

<20 ‘m'z <2
m+1

X1+ X
X1 XX2

a) 1 b) V6 c) 24/5
i+ 1 <20
X1 X2

Vietovim pravilima: x; + Xo =m- 2, X XX =m+1, paje
2 <2. Rjeéenje lijeve nejednacine: (- ¥ - 1)E (0,¥), a desne ( ¥ - 4) (0 ¥)

a) (-¥,-4)E(0W>.4+1 b) [- 4,) c) (- ¥,-3)E(1¥)

m -
odakle je: - 2<

2. d- 4=0p 1X<O OB A=0 XS0 = A =l —ab B e =22
3. 1x30x2 3x-4=0 X320, x=-Lx=4
a) 2 b) 17 c) 32
1+i 1+i 1+i+i/3- 1- 1+
= Iﬁ" != +iV3 Jé= Jé J_ Re{z}ﬂlm{}b Re{z}+|m{z} 1
4, 1- i 1+i 2 2
a) 1- /3 b) 1 c) 1+J§
~ 2
V12x- +/5x+10 =1(x 3 0) U /12x = 1++/5x+10]" b 12x =1+5x +10+24/5x+10 p 7x- 11= 2/5x+10
Za x3 171 kvadriranjem je: 49x? - 154x+121=20x+40P 49x? - 174x+81=0P Xy, _174;8120
5.

_ 54 11 .
X =3, Xo —%<7, pa je rjesenje X = 3.

a) 0 b) 1 c)2
gx*05 | 3% 05 5 4x+05 _ 52x-1p, g/:_,J_|___3x>t’:!:‘2 pi3X>§4Xp i3x>4x

32 3B

ano 6320

gTﬂ 575— b 2x<3p x<g
1

3
a) x<0 b) x< = C) X< —
) ) > ) >

. . . . 1 1
sin3xsin5x = sin4xsin6x b - E(cosSx— c0s2x) = - E(colex— cos2x) b coslOx - cos8x = 0b
: Lo _kp o _
- 23n9sinx=0pb X—?Ux—kp

a) K \ios142. b)k—p,kT 0+1+2. C) X \io+112..
9 10 11

-1
Iogllog4(x2—5):—1b Iog4(x2—5):%9 =3p (x2—5):43:64b x2- 69=0P X, =+/69
= eog
3

a) - 69 b) 69 c) /69
- 2 2 -
. M0-3) gyp 1230 g gp P19 0219 g
: 2 2 2
a) 18 b) 19 c) 20
Visina trokuta h :§R, gdje je R poluprecnik kruga. Vrijedi i a2 - 8329 _geERo b Eaz :gRZ,
2 2g &2 g 4 4
10.{ paje a=«/§R.Tadaje R=i i h=«/§,odnosno O=Pk - Pr = R3 p - 1ah=ﬂp - «/§
J3 2 3
2
a)p-¥m2 b) 4p - 3v3 m? C)gp-ﬁm




Fakultet elektrotehnik_e RJ ESENJA ZADATAKA GRUPA B

Tuzla, 02.07.2008.godine

Y7+ 4342- 3 =§/7+4«/§*t\3/(2- «/?;)2 =§7+43:87- a3 =§7%- (4‘/5)2 =1
a) 1 b) 3/3 c) 243

o . , 2,2
Vietovim pravilima: x + Xp =- 2(m+ 1), X1X2 =m, paje *17% (et xe)® - 2000 _

1.1 =
27 272 2 2.2
TOXo X% X7 %
2. 2 2 2
+1)2-2 N A i )
:4(m 1) m_4m’+6m+4 o morem+d o o o of My = 6?]20:-31«/5
2 2 2 »
m m m
a) (- ¥,-3+45) b) (- 3- V5.¥) C) (- 3- v5-3+5)

I X<0,% =-1,x, =4
X2 +3x- 4=0p [x<0,x?-3x- 420, 1 1 27 =1 xp=1p X2 +x2 =2
3. 1x30x +3x- 4=0 iX*0,x=Lx,=-4
a) 2 b) 17 c) 32
_ 10 1+i4/3_1+i3-i+43 1+J§ 1+J_ 1
A T 1-i3 i 4 4 =Ref{z +ilm{z}P Re{2}- m{}_E
a) 1- 43 b) 1 C)1+J§
2 2 2
2
SxFT- J2x=1(x3 0)p x+7 =2 +1" b x+7=2x+1+242xP - x+6=2/2x
+
5.| Za X £ 6 kvadriranjem je: x2 - 12x+36=8xb x?- 20x+36=0P X12 =20_16:10i8
pa je rieSenje X = 2.
a) 0 b) 1 c) 2
x+05 | 5X-0.5 5 gx+0.5 _ 3x-0.5 +10>< 3 oxs 3«/_ a@o a@oz>aé%o <3
6. ? 2 ¥ 3 bgﬁ 2 g\/_ ZSDJEZ ~/_ 2«/_ ezz gzﬂ ezgpx 2
a) x<0 b)x<1 c)x<E
2 2
sn 2x€n 4x = §n 5xsn 7x b -%(cosex- cost):-%(cos12x- c0s2x)b cos12x - cos6x =0 P
7| - 2dn9xdn 3x=0P x:k—pL'Jx:k?IO
a) %,ki 0,+1+2.. b) kT 0,£1 %2, C)%,ki 0,1 +2,.

10.

1
1 1 > 1 1

log, log; =>P logg 92 = o=~ __px - 60=8bP x;, =+-/68

o E‘x2-60, 2 (x - , l j e2;z: L
a) 742 b) 68 c) - 68

2 2

-3, p n°-30 oo 021 nln-17) oy

2 2 2
a) 15 b) 16 c) 17
Visina trokuta h =— R =—, gdje je R poluprecnik kruga. Vrijedii 2. =2 =ERrR? p 232 =

2 2 €20 €2 g 4

paje a:1/§R:\/§.Tadaje O=Px- P = Rzp- 1 ah=p - i

4
a)p-%m2 b) 4p - 33 m? c)gp-ﬁm




UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet elektrotehnike GRUPA A
Tuzla, 02.07.2007.godine MATEMATIKE
Vrijednost izraza 1. = je:
) aZ-a+1 a+l a3+1
. 1 1 a2 a2
a b) - c d) -
) ad+1 ) a+1 ) a+1 ) a’+1
) Broj rjeSenja jednacine +/x+2 +4/x+7=5 je:
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
Rjesenje nejednacine (x- 4)(x+3)<0 je:
a) x (-31&[24)  b) x1 (-34) ) xi &30 d) xi & 1% &30
ed 2g e4 o e 2¢
Broj rieSenja jednacine log 2+ Iog(4x' 2+ 9) =1+log (ZX' 2 +1) je:
4,
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
Modul kompleksnog broja =— 2 iznosi:
5 5+|«/§
1 1 1
= = c)3 d 9
a) g b) 3 ) )
1+cosx _
Rjesenje nejednacine ———— =3 u prvom kvadrantu iznosi:
6. 1- cosx
_p _p _p _p
a) x=— =L C) x=2 d) x=E
) x 3 b) x n ) x = ) x S
5+
Ako korijeni kvadratne funkcije x% +bx + Ciznose X1/2 = 5 tada je njena vrijednost u
7-| tacki O jednaka:
a) b) 2 c) 1t d 13
36 36 36 36
Ako se jedan broj doda brojniku i oduzme od nazivnika razlomka 111 dobije se broj 2. Koji je to
8.| broj?
a) 5 b) 6 c) 7 d) 8
Ako se duzina ivice kocke poveca za 3 cm, povrSina joj se poveca 4 puta. Koliko puta se
9 poveca zapremina kocke?
a) 2 puta b) 4 puta C) 6 puta d) 8 puta
U pravougli trougao sa katetama duzine a=2 i b=4 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
10 zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a) 1 b) % ) % d) 2

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
NAPOMENA Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.




UNIVERZITET U TUZL| KVALIFIKACIONI ISPIT IZ

Fakultet elektrotehnike GRUPA B
Tuzla, 02.07.2007.godine MATEMATIKE
} . a 1 a’+l .
Vrijednost izraza —; + -——— je
1 a‘-a+l a+l a“+1
1 1 a2 a2
a b) - c d) -
) ad+1 ) ad+1 )a3+1 ) a’+1
) Broj rjeSenja jednacine /x+4 +Ax+11=7 je:
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
RjeSenje nejednacine (2x- 3)1- 4x)>0 je:
3. " )
a) xi (-30E[24)  b) xi (-34) o) &3 ) 1 E0eF30
g4 2g e4 g e 2¢g
Broj rjeSenja jednacine Iog(9x - 1): 1+ Iog(3x - 1) je:
4,
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
Modul kompleksnog broja > "/E iznosi:
5 1+i42
1 1
= = c)3 d 9
a) g b) 3 ) )
o . l+s9nx . .
RjeSenje nejednacine 1S =3 u prvom kvadrantu iznosi:
6. )
_P _P _P _P
a) x=— = C) x== d x=E
) x 3 b) x n ) x = ) x =
o 2 _ 5+ 2:/3 . i}
Ako korijeni kvadratne funkcije X“ +bX + Ciznose Xy, = 5 tada je njena vrijednost u
7.| tacki O jednaka:
a) b) 2 c) 11 d 18
36 36 36 36

Ako se jedan broj doda brojniku i oduzme od nazivnika razlomka 111 dobije se broj 5. Koji je to
8.| broj?
a) 5 b) 6 c) 7 d) 8

Ako se duzina ivice kocke poveca za 2 cm, povrSina joj se poveca 4 puta. Koliko puta se
9.| poveca zapremina kocke?

a) 2 puta b) 4 puta c) 6 puta d) 8 puta

U pravougli trougao sa katetama duzine a=2 i b=3 upisan je kvadrat koji sa trouglom ima
10 zajednicki pravi ugao. Duzina stranice upisanog kvadrata je:

a)l b) % C) % d) 2

Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
NAPOMENA Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.




Fakul lek hnik ~.
Ry RIJESENJA ZADATAKA GRUPA A

a 1 2a :a(a+1)-(a2-a+1)— 2a_a’+a-a’+a-1-2a_ 1
1 a’-a+l a+l a+1 ad+1 a®+1 ad+1
1 1 a2 a2
a b) - c d) -
) ad+1 ) ad+1 )a3+1 a®+1
X+2+x+7=5 x3-2Ux3-7b xi [ 2,¥)
o | Wx+2+ x+7=q2b X+2+2(x+2)x +7) +x+7=25p J(x+2)(x+7 :-x+512b
(x+2)( 7) (8 x) P x> +9x+14=x%-16x+64b 25x=50b x=2
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
( 4)( +3)<0I3|X 4<0 U‘|x-4>0p‘|x<4 ‘|x>4 T( 34)
X - X X1 \-
, IX+3>0 “1x+3<0  {x>-3 {x<-3
a) x (-31&[24)  b) xi (-34) c) xi ?f‘ d) xi 9_ 1—E 39
&4’ 2y & 2g
log 2+log{4* 2 +9)=1+10og[2* 2 +1)p log(2(4* 2 +9))=l0g102* 2 +1)p 4* 2+9:5( “211)b
o | @2f re=s2 45 [2f - 522 +a=0p 2*2:—5“225'16 b 2¢2=402¢2=1p
X1:4UX2=2
a) nijedno b) jedno c) dva
1-i42 _1-i/2 5-iY2 _5-5i¥2-iv2-2_3-6i4/2 _1- 2n/§
s | 5+iW2 5+in2 5-iV2 25+4 27 9
1 1
= b) = c)3 d 9
a) g ) 3 ) )
1+ cosx 1
~TCOSX _3b 1+ cosx=3(1- cosx)p 4cosx=2p cosx==bp x=E
6 | 1- cosx 2 3
P _P _P _P
a) x== b) x=% C) x=L d x=%
) x= 3 ) x=7 ) x 3 ) x S
& 2 tee 20 3 &
EX 5+3\F% 5- 3/20_ % 59 f%gg 24 & 50 aali;_xz_gs“z_s_g: 2 5 .7
7. 6 5 & 6o 2@ 6g2ge 6o &2 5 37 36 2 37 36
a) _ b) 9 o)1 d) 18
36 36 36 36
7+X
=2b 7+x=22-2xb 3x=15b x=5
8.1 11- x
a) 5 b) 6 ) 7 d) 8
b —rs2
PR 4-(a+3) b 4a? =a? +6a+9b 3?-6a- 9=0p a=TVOHIB 54
14P =6a+3) 6
9.
vi=a’=27,V,=(a+3P=216p 2 Vo 218
Vi 27
a) 2 puta b) 4 puta ) 6 puta d) 8 puta
Iz slicnosti trouglova je:
a b-x _b ab 4
X — " =—p ab- ax=hxb (a+b)x=abb x= ==
10, . X a atb 3
6 4
b) — c) —
a)l ) s ) 3 d) 2




Fakultet elektrotehnike RJESENJA ZADATAKA GRUPA

Tuzla, 02.07.2007.godine

a 1 a2+1:a(a+1)+(a2-a+1)-(a2+1):a2+a+a2—a+1-a2-1: a’

a?-a+l a+l a+1 a®+1 as+1 a®+1
1 1 2 2
a) — b) - — c) 2 -2
a” +1 a’+1 a+1 a®+1

Ix+4+x+11=7, x3-4Ux3-11b xi [- 4¥)

Sx+a+x+11=7° b x+ 4+ 2/[x+ 4 x+10) +x+11=49P flx+ gk +11]) =-x+17° b

2.
(x+4)x+11)=(17- x)* b x* +15x+44=x* - 34x+289b 49x=245b x=5
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
ix<3 ix>3
2x-3<0 .i2x-3>0 _1*~5 1775
(2x- 3)ft- 4%)>0p | U pi 20; 2px &30
; f1- 4x<0 j1-4x>0  j,51 j,.1 é4'2g
' T 4 1 4
a) xi (-30E[24)  b) xi (-34) c) xi ?39 d) xi (;— l—E 3¢
2g & 24
log(0* - 1)=1+10g(3" - 1 |d.p. x* Ob log(3** - ):Ioglo(3x - 1)p 3% - 1:10(3X - 1)p
4. (BX)Z- 1=10>3" - 10p (3X)2 - 10x38* +9=0p 3 =0¥V100- 36 “1200'3613 3 =9U3*=1p
X1:2
a) nijedno b) jedno c) dva d) tri
5-iW2_5-iW21-iM2 _5-5iW2-iv2-2_3-6i2_, 23 /2+( ) _ 78 -3
s | 1+iv2  1+iW2 1-i2 1+2
1 1
a) = b) = c) 3 d) 9
)3 ) 3 ) )
1+4dn . . . : 1
NX_3p 1+snx=31- n x)p 4snx=2b snx==b x=2
6| 1- 9nx 2 6
_p _p _p -
a) x== == C) x== d x=L
) x 3 b) x n ) x 3 ) x
2 2
& 5+2/3% 5-2/30 % 50 \/'%;(_59 £3_9_§9 @0 _. 5.5 1,5 13
7.3 6 £ 6 ; & 60 3 60 34 & 6o §35 3 "3 3 37 36
a) b) 2 c) 1L dy 13
36 36 36 36
7+X
8.| 11- X:SD 7+x=55-5xpP 6x=48pP x=8
a) 5 b) 6 c) 7 d) 8
¥ — p~2 [
PoPEs b far2f 2) b 4a =a?+da+4b - da- 4=0p a= 2V By 5 )
4P =6(a+2)? a’ 6
o.| vi=at =gV, =(a+2P=6ap 2=
Vl
a) 2 puta b) 4 puta C) 6 puta d) 8 puta
Iz slicnosti trouglova je:
b-x_b ab _6
° < —2=—p ab- ax=bxb (a+h)x=abp x= ==
10. X a atb 5

a) 1 b) % 0) % d) 2




UNIVERZITET U TUZLI

Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONI ISPIT 12

GRUPA A

Tuzla, 03.07.2006.godine MATEMATIKE
; . a 4a’-a 1 .
Vrijednost izraza + —*t— je:
1 a-1 1-a a‘+a+l
1 a- 1 (a- 2
———— b) ——— C) —————
a‘+a+1l a‘+a+l a’+a+1

Vrijednost parametra m u jednacini x* - mx+ 2 = 0 takav da je zbir kvadrata rjedenja jednacine
2.| jednak 12 je:

a)t2 b) +3 c) 4
Broj rjeSenja jednacine x-1 + 1- x =4 je:
3. 1+4x 2
a) jedno rjeSenje b) dva rjeSenja C) tri rjeSenja
. +
Ako je z=2- i vrijednost izraza z 2_ je:
1-2zZ
4.
a) -1 b) 0 c)1
Rjesenje nejednacine [2x+1+x3 6 je:
> 6 6 &7 0
A)xi (-¥-71ELQ.¥2 b)[- 7,¥ c) xI (- ¥,-7|E 4= ¥=
A w-Eg ¥ b) [ 7¥) )X (¥ TE ¥l
Iogix
6 Rje3enje nejednacine X ? > X je:

98y 0 y) DEay) o ¥0EWLY)
& 2g e 2o

Rjesenije jednacine 243" - 3x4® X +2 = 0 koje se nalazi u prvom kvadrantu zadovoljava
7.| jednacinu:

a) b) c)
RjeSenje logaritamske jednacine log,, 2x - logy 4x+log, X =3 je:
8.
a) b) c)
9 Zbir svih neparnih prirodnih brojeva manjih od 2000 je:
a) b) C)
0 Ako je stranica romba duzine 9, a zbir duZina dijagonala romba 25, povrSina romba iznosi:

a) b) c)

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 03.07.2006.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

MATEMATIKE GRUPA B

X-3 N 1 _3x+2x2 o
x> +3x+9 x-3 x*-27
-6 o - §(x- 3) 6

- - c _
? X* +3x+9 X? +3X+9 )(x2+3x+9Xx-3)

Vrijednost izraza

Vrijednost parametra m u jednacini x* + mx+ 3 =0 takav da je zbir kvadrata rjedenja jednacine

2.| jednak 3 je:
a)+2 b) +3 c) +4
. . 1- x  1+4/x .
Broj rjeSenja jednacine - =5 je:
3. 1-Jx 2
a) jedno rjeSenje b) dva rjeSenja c) tri rjeSenja
-1+ -
Ako je z= ! vrijednost izraza Z_ je:
4 22+3
a) 4+i b) 4-i C)|-4
17 17 17
RjeSenje nejednacine |4x- §- 2x£7 je:
5. N . N N N
~ &, ou ~é 1 0 - <] lu- é5 _u
a) x| ¢c- ¥,— b) xI x =6/, c) xl ¢- ¥,- = E 4~ 6
& " al JEN N
Ioglx
Rje3enje nejednacine X ° > X je:
6.

9 v 2e0x) DELW) o ¥IELY)
e %) e o

Rjesenije jednacine 45™* +2x4%°%*1 =18 koje se nalazi u prvom kvadrantu zadovoljava
jednacinu:

a) b) C)

RjeSenje logaritamske jednacine log,, X +log, X +log, X =7 je:

a) b) c)

Zbir svih neparnih prirodnih brojeva manjih od 1000 je:
384 768 1536

a) — b) — c) —

) c P ) c P ) c P

10

Ako je stranica romba duzine 9, a jedna dijagonala romba za 2 duza od druge, povrSina romba
iznosi:

a) b) c)

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet elekirotehnik =
Tuzla, 03.07.2006 godine RIESENJA ZADATAKA GRUPA A

a 4a’-a 1 a 4a° - a 1 a*-3a*+3a-1_
+ = + + = =
a-1 1-a® a’+a+l a-1 (a-l@*+a+l) a’+a+l (a- La’+a+l
_a’-a’-2a’+2a+a-1_a’(a-1)- 2a(a-1)+a-1_a’- 2a+1_ (a- 1°

(a- 1)a%+a+1) (a- 1)@ +a+1) a’+a+l a’+a+l

a) 1- 3a b) a c)

1- 3a

X2+ bx+c=(x- x)(x- x,)=x"- (x, + %, )X+ x,x, paje: x +x, =mi xx, = 2. Kako mora biti:

2| x?+x%,°=12 P x®+2xX%, +X,°- 2xX,=12 P m’-4=12 b m’ =16 b m=#4
a) 11 b) 12 c) 13
x-1 1-4/x _ (1+«/_X1 \/_)1\/_ 1- Jx _
Tk 2 1+ /% 7 4P '(1' &)Jr 2 4P
3.
1'7‘/;:4 P Jx=9 b x=81
a) nijedna b) tri ¢) beskonacno mnogo
Z+Z _ 2-i+2+i 4 _ 4 -1
4| 1- zz 1- (2-i)2+i) 1-(4+2-2+1) 1-5
a)xT (¥-1e{2d byxi(-¥-1 o xi(¥-1]E[2¥)
i [ 16
| 2x+1, x3 - = paje 1xI g ¥,-Eg - 2X-1+x3 6P X£E-7
T-2x-1, x<-= [ §—,¥9, 2x+1+x3 6b x3 —
5. ! i €2 g 3
Ly - N o)
paje riesenje xi (- ¥,-7]E & ~—,¥+
8’ o
a) nijedno b) jedno c) dva
Iog_lx R . R l .
.| x * >xb log,, xlog,, x>log,,xP t{t-1)>0p t1 (- ¥,00E(L¥)P xI S%E 2E (L¥)
a)l b) 4 c) 10
SPX 4 408X _ g g0y gl X g 45‘”2X+—_4 =4b t+%— 4=0b t2- 4 +4=0p (t- 22 =0b t=2p 457X =2
4S| X
7. 225'n X=2lp 2¢6in2x=1p smzx—lb sinx = +g b x=%+k%,k=0¢l¢2,...
a) x=%+k% b) x——+kp c) x——+2kp, k=041%2...
sin2a cosa _ 25inacosa cosa _ 2sinacosa _ cosa
1+cos2a 1+c0sa gn2a +cos?a+cosla- sn2a 1+c0sa  pcos2a  1+cosa
Zsinicosi Zsinicos3
8. = sna = 2 2 = 2 2:tgg
1rcosa 28 ;0628 4 gps22 . g2 2 2cos2 2 2
2 2 2
a. Za C 1
a) tg— b) tg® = )
V =h’pc- ~1h2pk1 - 1thk2 = th%?:- Ktk o thé%- €8_2 h*cp
3 e 3 g e 3g 3
9. 2144 96
____._a) =
95 o5 165 325 5
a) 48p/5 b) 96p/5 c) 192p/5
. 1+§0%1 16, 16- x:6=1p L6x=06P x=20=0375=37.5%

16
a) 60% b) 45% c) 37.5%




Fakul lek hnik >
Tasls, 03,07 2006.90dine RIESENJA ZADATAKA GRUPA B

x-3 1 3x+2*_ x-3 1 3x+2x° _
X2 +3x+9 X-3 x*-27 x2+3x+9 x-3 (x- 3(x*+3x+9)
L] (x-3P+(x2+3x+9)-3x-2x¢  -6x+18 _ -6(x-3 -6
- (x- 3)x? +3x+9) (x- 3)x2+3x+9) " (x- 3)x?+3x+9)  x* +3x+9
c) _1

X +bx+c=(x- x)(x- x,)=x%- (X, + %, )x+x,x, Paje: x, +x, =-m i xx, =3. Kako mora biti:

2| x24+x,°=3 P x 42xX, +X, -2xX,=3 P m’-6=3 b m=9 b m=4#3
a) 0 b) 2 c) 4
1x Lok gy, Bl W) el g, f+x)- 2 ‘/_—5 b
1-Ix 2 1- JIx 2
3.
1+?‘/;=5 b /x=9 b x=81
a) jedna b) tri c) beskonacno mnogo
S1-0 -1+
z-z "2 T o _ -2 _ ifl+4) _i-4
4| 2z+3 2'1+'+a -2+8  (1- 4i)1+4i) 17
axi ELd  bxi (12 o xi (02
: ax- 5 x@ 2 ;xig‘?¥,%9, - 4x+5- 2XETP x3-%
lax- 5= 4 paje; € 5 o
[- 4x+5, x<= i x1 2, ¥2 4ax-5-2x£7b x£6
> : 1 €4 o
pa je rieSenje ,; € 1 50 €5 0, 0dnosno j é 3161‘;
'§3, &% & 3"t
a) nijedno b) jedno c)dva
log x . X .
6| X 3 >xb log,, xlog,;x>log,; xb tlt-1)>0p t1 (- ¥,0)EL¥)p xi 8%%9 (L¥)
' e
a)l b) 4 c) 10
gsin? X | g8 X _gp gin?x 4 gl-sin?x _gp gsin? x —_92 =6b t+%- 6=0p t2- 6t+9=0b (t- 3)2=0p t=3p
gsm X

2

7.| @SN X =gp 329N X 3l 5gn2 y=1p sinzxzéb sinx:i7 p x-%+kg,k:0,ﬂ¢2,...

a) x=pz+k% b) x=%+kp C) x=pz+2kp, k=0,+1#2,...

. 24 2 a o a . oda . oda
2sina - sin2a _ 2sina - 2snacosa _1- cosa _ON TS - cOS SESn o 2sin P g2
2sina +sin2a 2sina +2sinacosa 1+ cosa . oA ,a ,a . ,a ,a 9 2

8. sin“—=+cos"—+cos°—- sin“=  2cos“ —
2 2 2 2 2
a a
a) tg— b) tg*— c) 1
2 2
1 1 e Kk tk,0 co_2
V =hpe- Zh’pk, - <hpk, =hipee- —22= h?p&e- =2=<hlc
3 3
b=5, e a e 2
9. 2576 10p __7.§
325
a) 384 b) 768 c) 1536
5 P 5 P 5 P
1- —6—0—1 04, 04+xx0.4=1b 0.4x=06P x=—0—§-=15 150%
10. 100 0.4

a) 60% b) 120% c) 150%




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z GRUPA A

Tuzla, 01.09.2005.godine MATEMATIKE
2a N 4 b
2 2 2 2
Vrijednost izraza 2+ 28b a- 4b2 ab- 20 o
1. ~a’-4-2
a® - 4b?
a) b) c)
.. . . X+ 2 .
RjeSenje nejednacine 3 2 Je:
2. x-1
a) b) c)
Akoje z=2- i, vrijednost izraza — je:
3. -2:2
a) b) c)
Realne vrijednosti parametra p za koje su rjeSenja jednacine (p - 4)x2 - 2px+5p=0
4. | realna i razlicita su:
a) b) c)
5 RjeSenje nejednacine: 4x +10 < 2x +1 je:
a) b) c)
N . 5 1 1
Vrijednost izraza —log, 81+ 3log, 16- log, — +log, — je:
6. 4 > 32 327
a) b) c)
sn Etgg? %90031000"
y Vrijednost izraza 5 € g je:
' ctg— cos(- 2p )sn 170°
a) b) )
g RjeSenje jednacine 9n x + J3cosx =1 je:
a) b) c)
Ravan paralelna osi pravog valjka sijece ga tako da od kruga osnove odsijeca odsjecak kome
9 odgovara centralni ugao od 120°. Ako je visina valjka 10 cm, a rastojanje ravni od ose valjka
" | 2.cm, izracunati povrSinu presjeka.
a) b) c)
Izracunati povrSinu trapeza cije su kracaosnovicai kraci duzine 2cm, a duza osnovica sa kracima zaklapa 2 puta
10. manji ugao od uglaizmedu krace osnovicei kraka.

a) b) c)

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

PogreSno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z GRUPA B

Tuzla, 01.09.2005.godine MATEMATIKE
1- X2 3y éae L . X,¥0
+ -
Vrijednost izraza ——— Y- ¢ - + L Xt
1. 3x+y 3 (;1+y 1 y X 'y~
-3 {2 1-= AN
X-y e X X Yy Xg
a) b) c)
RjeSenje nejednacine X-3 £ 1 je:
2. x+1 2
a) b) c)
Ako je z= - ! , vrijednost izraza ~ je:
3. 2z2+3
a) b) c)
Realne vrijednosti parametra p za koje su rjeSenja jednacine (p - 4)x2 - 2px+5p=0
4. | kompleksna su:
a) b) c)
5. RjeSenje nejednacine: +x+7 <x+1 je:
a) b) c)
6 Vrijednost izraza 5% '°%2 +3%10%3 _ 2% 21065 ja.
3 b) c)
Vrijednost izraza ctgG;);) CoS2p sn(— 290 ) je:
7. tg2 sn 2 cog- 160°)
6 2
a) b) c)
o RjeSenje jednacine J3sn x- cosx =~/2 je:
| b) c)
Ravan paralelna osi pravog valjka sijece ga tako da od kruga osnove odsijeca odsjecak kome
odgovara centralni ugao od 60°. Ako je visina valjka 10 cm, a rastojanje ravni od ose valjka 2
9. | cm, izracunati povrSinu presjeka.
a) b) c)
|zracunati povrsinu trapeza cije su kraca osnovicai kraci duzine 2cm, a duZa osnovica sa kracima zaklapa 3 puta
10 manji ugao od uglaizmedu krace osnovicei kraka.

a) b) )

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Pogredno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet elektrotehnik =
Tuzla, 01.09.2005 godine RIESENJA ZADATAKA GRUPA A

2a_ . 4 b 2ab(a- 2b)+4ab® - ab(a+ 2b)
a’+2ab_a’- 40° ab- 2b° _ abla’ - 40?) _abla-20) _a-2p
1 a’-4p*-2 a’- 4b%- a’+4b*+2 2ab 2
1-— TR
a“-4b a -4
a) b) C)
X*25 50 225 HuXt25 50 X2, 5000X 2. 2390 X pouXt4s o0
5| IX-1 x-1 x-1 x-1 x-1 x-1 x-1
x1 [01)UxT (14| 0 xT [01)E (14]
a) b) c)
2 —
3% +3% =20 b (32X) +3%_.20=0 b t?+t-20=0 gdjeje t=3%
3 tlz—lJrTlJ'go b ty=41t,=-5 b 3%1=4 b log33%*L =log32? b
2x1logz3=2logz32 P x1=logz?2
a) log, 3 b) logz 2 c) J3

o ¥ o382 38X Y 982 ggy =g 2b 3x-=4ax- 1

7a x3 = je [3x- 1]=3x- 1paje: 3x- 1=4x- 1p x=0I ¢l ¥ 9
3 &8 g
Za x<% je [3x-1=-3x+1paje: - 3x+1=4x-1p xz%i 8§¥,%Q,tj. postoji jedno rjeSenje.
e ¢

a) nijjedno b) jedno c) dva

Jx09vx —19 b x09VX Z100 b 1ogx9VX 109100 b logYXlogx =2 b

1

5. =
logx2logx=2 b %Iogxlogx=2 b Iogzx=4 b logx=+2 b x1=100,x2=ﬁ
a) -1 b) O c) 1
2x+133p 2><+1_33OID 2x +1- 3)<+330p -x+430 b

6 x-1 x-1 x-1 x-1

| -x+430Ux-1>0 P x£4Ux>1 U -x+4£0Ux-1<0 b x34Ux<0
a) (1.2] b) (13] c) (L4]

2 2

x+2=x4-3x3 +2x2 +x3- 2x2 +ax?2- x+2=

2

x4 - 2x3 +ax
=x*-o3x3 +2x? +x3 - 3x? +2x+ %% - 2x +ax® - x+2=
=x%-3x3 +2x% +x3 - 3x2 +2x+(l+a)x2- 3x+2=

=x2(x2 - 3x+2)+x(x2 - 3x+2)+ (1+a)x2 -3x+2 pajea=0

a)-1 b) 0 c)1

f(x) =-x2 +4x - k. Kvadratna funkcija f(x) ne smije imati realne korijene, odnosno:

8| b=b?-4ac<0p 16- 4k <0Pb k>4.
a) (0.¥) b) (2.¥) c) (4.¥)
o2 XY nzx y 1+co:~;(x+y)_1- cosz(x-y)z
9.| _cos(x +y)+cos(x y) :Zcosxcosy:cosxcosy
2
a) Cos X Ccosy b) sinxcosy C) sinxsiny
i b+h=c+x 2
i P c=b+h-x b (h+x)°+b b+h- x p
%(h+x)2+b2:cz ( ) ( )
10. bh

h2 +2hx+x2 +b2 =(p+h)? - 2xp+h)+x2 b 2x(2h+b)=2bh b x=
i2h+bi

a) 5/7 b) 6/7 c)1




Fakul lek hnik -
Tusla, 01 08.2005.godine RIJESENJA ZADATAKA GRUPA B

X- 3y @& X, Y06 X+ty-Xx+3y
1- o —-—t= —— 2 2 &
Xty ¢ 1 1 +Y X X+y &X X X +y' 0
By 36, Y Y X yi Bry-3¢3y By xy Xy,
L xy T& x T x ¥y xg X-y
A y) e y) i) xeyt xey o 2yey? xey, (e 9
ay(x+y)’ X2 - y? x+y (x+y)x-y) x+y (x+y)x-y)
a) b) 9)
|x- 3 10x3 LgX-8.14 x-8, 30UX—3-££OU -5, 0027 £0
|x+1| x+1 2 x+1 2 x+1 2 2Ax+1) 2(x+1)
2 S 60 5 o &
xT (-¥-1)EQ¥20xXT ((17]0 xi 2.7
(-¥.-1) g% (-17] &
a) b) c)
2 .
2% 422X =90 b (22X) +22X.90=0 b t%+t-90=0 gdjeje t =22
N typ = 2EV1*360 “2“360 P t;=91t,=-10 b 221 =9 b logy 221 =log, 32 b
2x1logp2=2logp3 P x1=logo3
a) logy 3 b) logz 2 c) 3
Xl 2 g8x+2 p g3+ _gBr2 payif=gx+2p [3x +1|=dx+1
Za s . Lje [3x+1=3x+1pajel 3 .1-acr1p x=0i &L y?
4, 3 €3 g
1. 2. @ 106
Za x<-Z e [3x - ]=-3x- 1 paje: - 3x- 1=4x+1p x:-7l g-¥,-§—tj ima jedno riedenje.
a
a) nijjedno b) jedno c) dva
1
\]x'og*/_m/\/lo b x'ogr:1@ b Iogx'og‘/_zloglo2 = Iog&logxz% =
5.
Py 1 1 1 1
logx2logx== b Zlogxlogx== b Iogzle P logx=%21 P x1=10,Xy =—
2 2 2 10
a) -1 b) 0 c) 1
2X+131p 2x+1_130l3 2x+1+x-l3Ol3 3x 10 p
6 - x+1 -x+1 - X+1 - X+1
| x30U-x+1>0 P x30Ux<1l U x£0U-x+1<0 P x£0Ux>1
a) |- 11) b) [0,1) c) [02)
x* +axd - 6x2 +3x+2=x% - 3x3 +2x2 +3x3 +ax3 - 8x2 +3x+2 =
=x*-3x3 + 2% +(a+3)x® - 3(a+3)x% +2(a +3)x+3(a+3x% - 2@a+3)x - 8x% +3x+2 =
7| =x2x2- 3x+2 +(a+3)xx2-3x+2+(3a+1)x2-(2a+3)x+2:

=x2x2 - 3x+2 +x(a+3)x2 -3x+2 +(3a+1)x2 - 3(3a+1)x+2(3a+1)+7ax- 6a pajea=0
a) -1 b)0 c)1l

f(x) =x2 +4x- k. Kvadratna funkcija f(x) ne smije imati realne korijene, odnosno:

8| D=b2-4ac<0b 16+4k<0b k<-4
a) (- ¥,-4) b) (- ¥,-2) c) (- ¥,0)
Gn2 XY p2 X-y _1- cos(x +y) 1- cos(x-y)_
2 2 2 2
9.| _- cos(x +y)+cos(x- y) _- 23inxsin(- y) — sinxsin
2 2 y
a) Cos x cosy b) sinxcosy C) sinxsiny
I b+h=c+x
i(h+x)2+b2=02 P c=b+h-x b (+x)2+b2=(b+h-x)2 b
10. bh

h? +2hx +x2 +b? = (b+h)? - 2xp +h)+x?> b 2x(2h+b)=2bh b x=m=g
a) 5/7 b) 6/7 c)1




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike KVALIFIKACIONIISPIT 12 GRUPA A

Tuzla, 01.09.2004.godine MATEMATIKE
JE +1 «/g -1
Ako je a = ib= onda je a2 - b2 jednako:
1. 2 2
a) V5-1 b) 5 c)3
, Vrijednost izraza 7 + /48 ++/7 - /48 je:
a) V3 b) 243 c) 4
5 | RieSenje jednacine 3™ +3%X = 20 e
a) log, 3 b) logz 2 o) V3
4. | Broj rieSenja jednacine 9|3X']l =38x-2 je:
a) nijedno b) jedno c) dva
5 | Proizvod riesenja jednacine \]xlog& =10 iznosi:
a) -1 b) 0 c) 1
RjeSenje nejednacine 2x+1, 3 je skup:
6. x-1
a) (1.2] b) (13] c) (L4]
; Odrediti parametar a tako da je polinom xdo 23 rax? - x+2 djeljiv sa x2 - 3x+2.
a1 b) 0 )1
Funkcija f(x) =-x2 +4x- k prima samo negativne vrijednosti ako je k iz intervala:
8.
a) (0,¥) b) (2,¥) c) (4¥)
9 Izraz cos? XY _ sin? % jednak je:
a) cos x cosy b) sinxcosy C) sinxsiny
B
X
M Za pravougli trougao na slici poznate su duzine
b=AC =5 i h=CM=1. Ako je AB+BM=AC+CM Kkoliko
10. h iznosi duZina x=BM.
C b A
5 6
a) — b) = c)1l
)2 ) - )
Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike

KVALIFIKACIONIISPIT 1Z

GRUPA B

Tuzla, 01.09.2004.godine MATEMATIKE
JE +1 «/g -1
Ako je a = ib= onda je a2 +p2 jednako:
1. 2 2
a) V5-1 b) 5 c)3
) Vrijednost izraza \/7+«/48 - J?- J48 je:
a) V3 b) 243 c) 4
5 | RieSenje jednacine 2™ 422X = g0 je:
a) log, 3 b) logz 2 o) V3
4 Broj rjeSenja jednacine 9|3X+]4 = 38x+2 je:
a) nijedno b) jedno c) dva
5 | Proizvod rieSenja jednacine \xlog/x =+/4/10 iznosi:
a) -1 b) O c) 1
RjeSenje nejednacine 2X +1 3 1 je skup:
6. -
a) [- 11) b) [0.1) c) [02)
7| Odrediti parametar a tako da je polinom x¥ +ax3 - 6x2 +3x+2 djeljiv sa X2 - 3x+2.
a)-1 b) O c)1
Funkcija f(x) =x2 +4x- K prima samo pozitivne vrijednosti ako je k iz intervala:
8.
a) (_ ¥!_ 4) b) (_ ¥1_ 2) C) (_ ¥,0)
Izraz sin2 2 Y _ sin2 XY jednak je:
9. 2
a) Cos x cosy b) sinxcosy C) sinxsiny
B
X
M Za pravougli trougao na slici poznate su duzine
b =AC =3 i h=CM=2. Ako je AB+BM=AC+CM Kkoliko
10. h iznosi duzina x=BM.
c b A
5 6
a) — b) — c)1l
) - ) = )

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

PogresSno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet elektrotehnik -
Tuzla, 01.09.2004 godine RIESENJA ZADATAKA GRUPA A

2 2
2 @ +1 :3+1/§, bz_(ag/g-lg _3-5

1. S 2 5 2 C 2 5 2 P a2'b2:¥'¥:£
a) V5-1 b) /5 c)3
o | T a8 47~ a8 =154 +47- 203 = A+ 3R 4. JZR =+ B bo- B)=2
a) 3 b) 23 c) 4
3% 132X =20 b (32X)2+32X-20=0 b t2+t-20=0 gdieje t =3%*
3| t12 =@ P t1=4t,=-5 b 3%1=4 p log33®1 =log322 b
2x1logz3=2logz2 P x1=logz2
a) log, 3 b) logs 2 c) V3

ol3x-1 _g8x-2, g23x-4 _g8x-2 23x- 1=8x- 2b [3x- ]=4x-1

s 1 - a4 s
Za X3 = |e 3x-q=3x-1PaJ8 34 _1-45-1p x=0f 5= ¥2
4. 3 &' g
Za x<% je [3x-1=-3x+1paje: - 3x+1=4x-1p x:%T €?¥,%Q,tj. postoji jedno rjeSenje.
e 7]
a) nijedno b) jedno c) dva
Ux09Y% —10 b x199VX Z100 b 10gx!°9YX = 10g100 B logxlogx=2 b
5 > 1 1
logx2logx=2 b EIogxlogx=2 b log2x=4 b logx=%2 b x1=100,x2=1—00
a) -1 b) 0 c)1
2x+1 2x+1 2x+1- 3x +3 -X+4
o1 PP T PP S0P
6] -x+430Ux-1>0 P x£4Ux>1 U -x+4£0Ux-1<0 b x34Ux<0
a) (L2] b) (1.3] c) (14]

2 2

-x+2:x4-3x3+2x2+x3- 2x2+ax
2

x4 - 2x3 +ax -X+2=
= x4 - 3x3 +2x2 +x3 - 3x% +2x+x? - 2x +ax
=x%-3x3+2x2 +x3- 3x2+2x+(1+a)><2 -3x+2=

=x2(x2 - 3x+2)+ x(x2 - 3x+2)+(1+a)><2 -3x+2 pajea=0

a)-1 b) 0 c)1

- X+2=

f(x) =-x2 + 4x - k. Kvadratna funkcija f(x) ne smije imati realne korijene, odnosno:
D=b?- 4ac<0Pb 16 - k<0 b k>4.

a) (0,¥) b) (2,¥) c) (4,¥)
c0s2 XY 2 XY _ 1+cos(x+y) 1-cos(x-y)_
2 2 2 2
9. _ cos(x +y);cos(x— y) _ Zcos>2<cosy = COSXCOS Y
a) cos X cosy b) sinxcosy C) sinxsiny
1 b+h=c+x

10.

[ ox? sp2 22 P e=brhox P (h+x)?+b2 = +h-x)? b

h2 +2hx+x2+b2 =(b+h)2- 2K +h)+x2 b 2x(h+b)=2bh b x= 0 =2
h+b) " 7

a) 5/7 b) 6/7 c)1




Fakultet elektrotehnike RJ ESENJA ZADATAKA GRUPA B

Tuzla, 01.09.2004.godine

2 2
. a2=§J§+1g =3+«/§’b2:§e\/§-1g _3-4B b a2+b2:3+£+3-£=3
: § 2 ; 2 § 2 ; 2 2 2
a) 5-1 b) <5 c)3
/ [ Jas = 7B =lb+ 3P - B =b+B) k- v3)=
o | AT +4/48 - A7 - 48 =7+ 43 - 7 - 43 =[R2 +3]7 - A[2- 3]7 =[2+43]- [2- J3]=243
a) V3 b) 243 c) 4
2% 122X =90 p (22X)2+22X-90=0 b t2+t- 90=0 gdjeje t =22
5| typ =2 EEVL¥S0 “;J“?’GO b t1=91t,=-100 b 2°XL=9 b logy2**Ll =log,32 b
2x1logo2=2logo3 P x7=log,3
a) logs 3 b) logz 2 c) J3

ol Zg8x+2 p 323 _g8x+2 b gy ri=gx+2b [Bx+]=dx+1

1. . .
Za x3 "3 je [3x+1=3x+1paje: 3y41-ax+1p x=0i 31'¥.

@MD; D
Q 10

Za x<- je[3x-§=-3x- 1paje g 1-4cr1p x=-21 @ v, 101 ima jedno rjesenje.

.. . e 3¢
a) nijjedno b) jedno c) dva
1
\]x'og*/_le«/ﬁ b Xlogﬁzm b Iogx'og‘/_:loglo2 b Iog&logxzé b
5. 1
> 1 1 1 2 1
logx2logx== b Zlogxlogx== b logsx=1 b logx=+1 b xq=10,X» =——
g g > > g Xlog > g g 1 2 10
a) -1 b) 0 c) 1
2x+131p 2x+1_130p 2x+1+x-130p 3X 50 b
5 -X+1 -X+1 - X+1 - x+1
| x30U-x+1>0 b x30Ux<1l U Xx£0U-x+1<0 b x£0Ux>1
a) [- 1) b) [0,1) c) [02)

x4 +ax3 - 6x2 +3x+2=x% - 3x3 +2x2 +3x3 +ax3 - 8x2 +3x+2=
=x*-3x3 +2x2 +(a+3)x3 - 3(a+3)x2 +2(a+3)x+3(a+3)x2 - 2(a+3)x- 8x2 +3x+2 =
:ngx2 - 3x+2)+(a+3)x(x? - 3x+2/+Ba+1)x? - (2a+3)x +2 =

= x2{x? - 3x + 2|+ x(a+3)[x? - 3x+2)+(Ba+1)x? - 3(3a+1x +2Ba+1)+7ax- 6a pajea=0
a)-1 b) 0 c)1

f(x) =x2 +4x - k . Kvadratna funkcija f(x) ne smije imati realne korijene, odnosno:
D=b2- 4ac <0P 16+4k <0b k <-4.

a) (- ¥1' 4) b) (- ¥!- 2) C) (- ¥10)
Gin2 XY qp2 Xoy _1- cos(x+y) 1- cos(x-y) _
2 2 2
9.| _-coslx+y)+cos(x-y) _ - 2sinxsin(- y)  sinxsiny
2 2
a) cosx cosy b) sinxcosy C) sinxsiny
i b+h=c+x

10.

fex? +p2=c? P c=b+h-x b (h+x)?>+b?=(b+h-x? b

h? +2hx +x2 +b2 =(b+h)? - 2xo +h)+x? b 2x(2h+b)=2bh b x:z%fg

a) 5/7 b) 6/7 c)1




JUUNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA A
Tuzla, 03.07.2003.godine

2
§<- 1y2 +x3y' 43
Skratiti razlomak: .
1 X 4y3+2y' 3, x4y' 9
a) X’y b) x3y? 0 x*

Date su funkcije: f(x)=2x-1i g(x)=2-x. lzracunati: f{g™(2)] .

a -1 b) 0 01

Dvije vrste celikaimaju: prva 5%, a druga 40% nikla. Koliko treba spojiti prve i druge vrste celikadabi se
3 dobilo 140 tona celika sa 30% nikla.

a) 40t5%i 100t40% b) 35t5%i 105t40% C) 30t5%i 110t40%
4 Odrediti parametre p i q tako dafunkcija: y=x“+ px+ ¢ imaminimum —4 zax=-1.
" | @p=2,0=3 b) p=2, g=-3 ) p=-2, =-3
c Skup rjeSenja nejednacine |x2- 4x+3|<lje:
3 xi (13 b) xi (2- v22+42) o I (2- Y22JUl22++2)
Skup rjeSenjanejednacine: +/2x+14 > x+ 3 je:
6.
a) [-71) b) (-7,) o [-74]
Skup rjesenjanejednacine: log(x +2) £1- log(x- 1) je:
7. - R -
a) x1 (13| b) x1 (1.3) o xi (03
Data je prava uspravnakupacijajeizvodnicas=10 i visinah=8. lzracunati povrsinu i zapreminu date kupe.
8.
a P=76p, V =96. b) P=9%, V=66. ¢ P=9%, V=9.
RjeSenje trigonometrijske nejednacine: 2 cosx- A2sin2x£0 na xi [O,Zp] je
0. D PO L6 ; D Pl é ) D Dl é ;
@ pu ép U 1@ pu é Pu ;@ pu €p Pu
a xl 74, —UaQ//—.2 b) xI a—,—=;UP,— 0 Xl a&,—pyUa/—,—
g2 20 g4 P ZAPT s PY g2 20°84 24
Odrediti parametar a tako daimaginarni dio kompleksnog broja z = a- 2_' +2;_I iznosi - —
10. 2+ 3+

a)a=-1 b) a=0 ca=1

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
ZaokruZzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruZen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet el ektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 03.07.2003.godine

MATEMATIKE

2
344y 20
gy 7

Skratiti razlomak:

1 < 2y5+2x2 + x6y' 5°
39 x’y b) Xy 0 xy*
Date su funkcije: f(x)=2x-1i g(x)=2-x. Izracunati: f{g™(1)] .
2.
a -1 b) 0 ol
Dvije vrste celikaimaju: prva 5%, a druga 25% nikla. Koliko treba spojiti prvei druge vrste celikadabi se
3 dobilo 140 tona celika sa 20% nikla.
a) 4&5%i 100t 5504 b) 35t5%i 105t 5504 C) 30t5%i 110t »504
Odrediti parametre p i q tako dafunkcija: y=x?+px+q imaminimum 0 zax=1.
4.
ap=20=1 b) p=-2,q9=1 C) p=-2,0=-1
Skup rjeSenja nejednacine |x2 +2X- # <4je
5.
3 x1 (-31) o) xi (-1-2y2-142y2) o xI [1-2/2-1ul 1-1+2/2)
Skup rjeSenjanegjednacine: 4/2x- 1<x+2 je:
6. . . .
a) xI %,¥9 b) x1 gel,¥9 o xi (-2¥%)
&' g €2 g
1
Skup rje3enjanejednacine: log(x - 1)- log(x+2)£ log> je:
7.
a) x1 (14] b) x1 (14) o) xi (0,4)
Dataje pravauspravnakupacijajeizvodnicas=10 i visinah=6. |zracunati povrsinu i zapreminu date kupe.
8.
a P=128, V =14%. b) P=144, V=128. <c¢) P=144, V =144.
RjeSenje trigonometrijske nejednacine: 2sin x+2sn2x£0 na xI [O,Zp] je
9.
~ép Ppu éFp u ~é3p 0 éx 3pu ~ é3p u éx u
a xl &~,—jUa—2py b) xI &—.pgUa— —y O xI & pgUsc—D
&4 a4 " H &4 7H 84" 24 &4 7H 847 H
- . . l-ai , i-1. 11
Odrediti parametar a tako darealni dio ko mpleksnog broja z = o +7 iznosi — .
10. oo

a)a=-1 b) a=0 ca=1

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
ZaokruZite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruZen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet elektrotehnike -
Tuzla, 03.07.2003.godine RIESENJA ZADATAKA GRUPA A
2
52 .2
2} _ 5 _
1. X +2 -3+X4 -9 - +2 2+ 4 80 2 4(')'2_Xy
y3+2y y y§<yy Xty 80 g 202,42y 40
3 x% b) x3y? %
5 gx)=2-x b x=2-g(x) b g }x)=2-x b g'1(2):2-2:0,pajef(O):2>0-1:-1
! b) 0 91

j 0,05x+ 0,40y = 0,30 440
Ix+y=140 p y=140- x
3

b 56-42=(040-005)x b 03x=14 b x_%_m P y=140- x =140 - 40=100

b 005x+040(140- x)=0,30440 b 0,05x+56- 0,40x =42 b

a) 40ts, i 100t 4005 b) 35tse, i 105400 C) 30tse, i 110tag0,
4 Minimumu x =- Ep paje p=-2x=(-2)(-1)=2. Vrijednost mu je y(-1)=(-1)>-2+g=g-1=-4 pajeq=-3.
ap=2,0=3 b) p=2, g=-3 C)p=-2,0=-3
|X2_ 4X+#<l |X2_ s 1x -4x+3 xT (- ¥1E[3¥) b
1 -x2+4x-3 X1 (13)
. | 72X (¥ AE[3¥) je x2- 4x+3<1p x2- 4x+2<0p xI [2- v2,2+42)p i (2- v22E [324+2)
| zaxi (13) je- x? +4x-3<1b x?-4x+4>0p (x- 2)2>0p xt2pb xi (12)E(2,3) pajerjesenje
X1 (2- v2,2)E [22++42)
a x1 (13 b) xI (2- JE,2+J§) o xi (2- JE,Z)U(Z,2+J§)
M>x+3. Definisano za 2x+143 0b x3 -7.Za xI [7 3) desnaje strananegativnapaje
6 nejednacina zadovoljena. Za x1 [ 3 ¥ ) nakon kvadriranja je:

2x+14> x% +6x+ 9P x%+4x-5<0b (x+5)(x-1)<0p xi (- 51) pajerjezenje xi [-74).
a) [-7) b) (- 7,1) o [-7]

Iog(x+2)£1— Iog(x— 1) jedefinisano zax>1. Sijedi: log(x +2)+log(x- 1)£1P log)® + x- 2J£1p
7. x2+x- 2£10b X% +x-12£0b xI [ 43] pajerjesenje x1 (13]

a xI (13 b) xT (1,3) o) xi (0,3)
2
8 Poluprecnik r =+s%- h? :\/%:6. Povrsinaje P:rsp+r2p =96p. Zapreminaje V :%:%p.
a) P=76p, V=9&. b)P=96, V=66@. c) P=96, V=96.
5
2cosx- +/25n2XE0P 2cosx- 242 sn xcosx £ 0p cosx(l— ﬁsinx)£0b cosxg- sinijOD
[7]
1 ~épu ép .U | ~é 3pu
N 3 ixl DEUZE 2p i Xl a=,— N
o |15 1O 82 PH, ;e puyl OEL 82" 2 L6 Pu
s i B N Xl a=, =7 Ui . A2P L, b xl a¥7/4—,—
R B <1 8472l ySnxET-T g g &R0 &P L0 B4 2
i &4’ 4y i & 4l &4 H
eppueru €@ pu é PPu @ pu &p Pu
a xl A b) xI a—,—=;UP,— 0 Xl a&,—yUa—,—
X gaga Py V' @y 9 @anen 2y
=a—2|+2-|:a-2|2-|+2-i3;i:2a-2-44-a| 6—1—3i-2i_4a-4-8| 2ai+5- 5
2+i  3+i 2+ 2-1 3+i 3-i 5 10 10
10. - -13-
m{4=-8-2a-5_-13 2a:—%,pajea:—l.

10 10
a)a=-1 b) a=0 ca=1




Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 03.07.2003.godine

RJESENJA ZADATAKA GRUPA B

2 Ao 52 .
@3” v 20 §<§< 13 4+ x3y 2% Xz§(- 1y3+X3y-2g 2

y ¢

¢

2 -4p :
- g;(ly +xy2.

x~ 2y +2x2 +x8y" 5 y'1§<'2y6+2x2y+x6

a) x°y b) x3y? 9 xy*

g =2-x b x=2-g(x) P gix)=2-x b g lf)=2-1=1,paje f(1)=24-1=1
a -1 b) 0 o1l

i 0,05x+ 0,25y = 0,20 140
i b 005x+0,25(140- x)=0,20440 b 0,05x+35- 0,25x =28 b
1X+y=140 b y=140- X

b 35-28=(025-005)x b 020x=7 b =$_35 b y=140- x=140- 35=105

a) 4Ot5% i 100t25% b) 35t5% i 105t25% C) 30t5% i 110t25%

Minimum jeux =- Ep paje p=-2x=(-2)1=-2. Vrijednost mu je y(1)=(1)*-2(1)+0=qg-1=0 pajeg=1.
dp=20=1 b) p=-2,9=1 C)p=-2,g=-1

Ix +2x 3 xI(-¥-3E[LY)

b
1 - x2-2x+3, xi ( 3,1)

|x2+2x—3|<4, |x +2X -
zaxi (-¥,-3|E[L¥) je
x2+2x-3<4b x2+2x- 7<0P I [ 1- 242-14242)p xi [1- 242,-3E |- 1+242)

zaxi (-31) je- x?- 2x+3<4b x?+2x+1>0p (x+1)2>0p x* -1p xi (- 3-1)E(- 1) paje
rieSenje x1 ( 1- 242,- 1)E ( 1-1+ ZJE)

8 xI (-31) o) xi (-1- 22-1+242) ¢ I [1-242-2)ul 1-1+242)

1 1
2x- 1< x+2.Definisano za 2x- 13 0b x3 E.Za x3 > desnaje strana pozitivnapaje nakon kvadriranja:

. . a8
2X- 1< X2 +4x+ 4P X% +2x+5>0 &to je zadovoljeno " x pajerjeSenjexl| §—,¥(—:).
o

&2

a xi €l v b) x1 gel,;gé o xi (-2¥)
£2' ¢ 2" ¢

log(x - 1)- log(x+2)£ Iog% je definisano zax> 1. Slijedi:

log(x - 1)- Iog%EIog(x+2)D log(2x- 2)£ log(x+2)P 2x- 2£x+2P x£ 4, pajerjedenje xI (14].
a) x1 (14] b) xT (1,4) o) xi (04)

2
Poluprecnik r =+s%- h? ZMZS.Povréina_' P=rsp +r2p =144p. Zapremina: V = r Sph =128p.
a P=144p, V =14%p. b) P=128, V =14%. c) P=144p, V =128.

. . . . . , 2 o]
29nx+J§sn2x£0D 29nx+2«/§smxcosx£ ob snx(l+ﬁcosx)£0b snxgl_?mosxTEOD

]. snx®0_ ] xT [0.p]

V2P i ;

u
cosx£-— x1 ) ¢
f P> €47 4y

10.

1-ai+|-1_1-a|1-| 1-i0 2+i 1-|-al-a+2+i-2i+1:5-5|-5a|-5a+6-2i:11-5a-7i-

54

1+i i-2 140 1-0 2-1 2+i 2 5 10 10
Re{z}—11 5a—llb a=0
10

a)a=-1 b) a=0 ca=1




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 03.09.2003.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ

MATEMATIKE GRUPA A

Uprostiti izraz: ¢ b aéL+ 1 b,
P Ca+b+c ga brog
1
a) 1 b) 1 ) 1
afb+ci bfa+ci c(a+bi
, | rrecunai: 20+ 1442 +3/20- 1442
a 3 b) 4 05
Skup rjeSenjanejednacine: 2|x+2]- |x2 - X- 4 30 je:
3
a) xi [05] b) xT [15] c) xi [25]
4 Rjegenje jednacine 28*-48*2= 45 je:
" | @ veceod3 b) jednako 3 ¢) manje od 3
Cetiri pozitivnabroja cine geometrijski niz. Ako je prvi veci od drugog za 200, atreci od cetvrtog za 8, odrediti
5. drugi broj u nizu.
a) 100 b) 75 c) 50
Skup rjeenjanejednacine: +/2x+1>x-1 je:
6. ce1y e 1o Se1 o
Xl &7 =,¥= b) xI & =8+ c) Xl 5 —=,4+
8 2 g 8 2 g 8 2 g
Rijesiti nejednacinu |Og:|/2(3X - 1) >0.
£ é 316 A 26 & 40
a) é T ) P C) PN
& 2'2p &3'3g 3" 3H
iX+2y-1=0 _ )
RjeSenjesistema | lezi napravoj:
8 1T x+7y=0
a y=-x-3 b) y=-x+3 c) y=x-3
, COS2X . . ,
Akoje . = 24N X ondaje tg2X jednak:
COSX+9n X
9.
al b) 1 ©) &
3 4
Tri kruznice koje se dodiruju imaju sredista u vrhovima pravouglog trougla duzine kateta 3 i 4. Najveci
10. poluprecnik jedne od kruZnicaiznosi:
a2 b) 3 c)4
Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
ZaokruZite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogr eSno zaokruZen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z
Fakultet elektrotehnike MATEMATIKE GRUPA B
Tuzla, 03.09.2003.godine

Uprostiti izraz: ¢ a g 1o (a+b)
. P "$+c-aga brog
| a) = b) 1 ) -
(a+b)po+c) (a+c)b+c) (a+b)a+c)
) | zracunati: §/£+2- 3B- 2.
a) 1 b) 2 03
Skup rjeenja nejednacine: |x2— X- 6|— 2x+3 £0 je:
3.
a) xI [05] b) xT [L5] c) x1 [25]
x X+1
Kub rjeSenjajednacine x§/— 3 je
4 3 X+1 9

a) veci od 3 b) jednak 3 ¢) manji od 3

5, treci broj u nizu.
a) 10 b) 50 c) 100

Skup rjeSenjanejednacine; +/2x- 1> x- 8 je:

N Sl s N
a Xl 4=, ¥+ b) xI 54=,13+ c) xI a2=,8+
‘ &' g ) &2 g ) & g
N _ 1- 2x
RijeSiti nejednacinu |Og]/4 3 0.
. 4
' e 310 A 26 A 4u
I e e b) ¢ =+ b) g—,—'
& 2'2g &3'3g 3" 3H
2x+y-1=0 )
Rjasenjesstema. leZi napravoj:
i 7x+4y=0
8.
a y=-x-3 b) y=-x+3 c) y=x-3
_ C0S2X . _ :
Akoje ————— — =9n X ondaje tg2X jednak:
9 CosX+49n X
| a1 b) 4 c) 3
3 4

Tri kruZnice koje se dodiruju imaju sredista u vrhovima pravouglog trougla duZine kateta 6 i 8. Najveci
10 poluprecnik jedne od kruznicaiznosi:

a5 b) 6 07

Cetiri pozitivnabroja cine geometrijski niz. Ako je prvi veci od drugog za 200, atreci od cetvrtog za 8, odrediti

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.

ZaokruZite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.

Pogr eSno zaokruZen odgovor nosi -2 boda.

Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet el ektrotehnike GRUPA A

Tuzla, 04.07.2002.godine

MATEMATIKE

i Loy
N _ 1é3 1 102 17
Vrijednost izraza | :8%+—+ =0 - —)’/ je
L $% & 30 Bl 2
a) 8 b) 16 c) 32
3 +10 5
Vrijednost izraza \/ - 2:\/1- ——, b1 -5 je
2 b+5 b+5
a1l b) b ) -b
Ha-b)? Ug by a®+b’
AkojeadlOiatbizraz g(—)+1uxe,i- —lfli jednak jeizrazu:
é ad all ab
3
11 1 1 1 1
a —- — by —+— c) - —+—
a b a b a b
x_+1 L XL
RjeSenjajednacine 3 ég =1su
4. é3g
a)x=z1 b) x= +2 C) Xx=%3
Skup rjesenja nejednacine |X- 2| 31je
5 x> +2x- 8
a) [_415) b) [_61_5) C) [_51_4)
U kom odnosu treba pomijeSati 10-postotnu i 50-postotnu otopinu neke materije, dabi se dobila 25-postotna
6. otopina?
a) 5:2 b) 5:3 c) 5:4
. 1
RjeSenjajednacine SN XCOS X =Z naintervalu (O,p) su:
7.
7 7
g PP g PP g P
12 12 12 12 12 12
8 Sumarjesenjajednacine X - 2ax+a° - 5= 0 iznosi:
a) —2a b) O C) 2a
U pravougli trougao sa katetama duzine a=2 i b=3 upisan je kvadrat koji satrouglom ima zajednicki pravi ugao.
Duzina stranice upisanog kvadrata je:
? a) 4 b) 1 ) 6
5 5
10 Rastojanje tacke presjeka pravih x+y-5=9 ix-y=2 od koordinatnog pocetkaje:
| a8 b) 9 c) 10

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
ZaokruZzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Tuzla, 04.07.2002.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ

MATEMATIKE GRUPA B

P T
Vrijednost izraza LS 10 L UZ il' je
| Q - :
L g 3y 254 Z
a) 8 b) 16 c) 32
2a+3 3
Vrijednost izraza \/ - 1:\/1- —, at! -3 je
2 a+3 a+3
a 1 b) a c)-a
, . éHa-b)y ‘ea by, a®- b? .
AkojeablOiatbizraz a +3u - —7 jednak jeizrazu:
C8 aHl ab
3
11 1 1 1 1
a —- — b) —+— c) - —+—
a b a a
x_+]_ XL
RjeSenjajednacine 2 * =0 -1
4. 82g
a) x=+1 b) x= +2 C) X=+3
Y
up rjeSenjanegjednacine ————— je
5 x* +3x- 10
a3 [-49) b) [-6,-5) 0) (-5-4)
U kom odnosu treba pomijeSati 5-postotnu i 50-postotnu otopinu neke materije, da bi se dobila 25-postotna
6. otopina?
a) 3:2 b) 4.3 C) 5:4
. 1
RjeSenjajednacine 9N X COSX = - Z naintervalu (O,p) su:
7.
2 1 7 1p
12 12 12 12 12 12
8 Sumarjedenjajednacine X’ - 2ax- a° +5=0 iznosi:
a —2a b) 0 0) 2a
U pravougli trougao sa katetamaduZine a=2 i b=4 upisan je kvadrat koji satrouglom ima zajednicki pravi ugao.
DuZina stranice upisanog kvadrata je:
9. 2
a — b) 1 0 =
3
10 Rastojanje tacke presjeka pravih x+y-2=5 i x-y=1 od koordinatnog pocetkaje:
| a3 b) 4 95
Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
NezaokruzZen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet e ektrotehnike
Tuzla, 04.07.2002.godine

RJESENJA ZADATAKA GRUPA A

1

1e3 a=8+1o 1u2 1| 1e3 A 1w 1y 1y
1816e 3y 254 ZE; 186 3 " 25H 2-3[; ¥816><25 254 2-3-()

-2 -2
l . Y l ..
I

e 9 16 ¢ 1 terer ¥ 31 w?y w? 1 1
I * § TSy Tlgsy ToY Tlytoy Ty Tt 16
181625 " 16254 2/ 16t 2l 142 4 ] 17 L
} 4% 16
a) 8 b) 16 c) 32
\/3b+10_2.\/1_ 5 :\/3b+10—2b—10_\/b+5—5:\/ b \/ b _,
2. b+5 ' b+5 b+5 "V b+5 b+5 \b+5
a1 b) b 9 -b
<§(a-b)2+ éa by a’+b® _éa’- 2ab+b’ +abli éa’- b2U (a+b)a’- ab+b?)_
g a qu al" ab g ab HS ab g ab
s | _€a’-ab+b’ ue(a b)(a+b)u (a+b)(a2- ab+b ):a- b_1 1
g ab HS ab ab ab b a
11 1 1 1 1
Q) —- = b) —+= Q- —+=
a b a b a b
X1 g xe1 = .
3 x 0 =1 U 3xx3k0) =30 (O 3x ( 1)230 U —X+1- (X+1):O
&35 X
4, _ . o2 ~ - ~
0 (x+1) x(x+1):0 0 X x+x+1:0 0 (1 x)(1+x):0 O x=+1
X X X
ayx=%1 b)x—+2 C) Xx=%3
2 =- =
Zax32p X-2 X* +2- 8 30 b MSO P M P nemar.
x2+2%-8 X2+2x-8 x> +2x- 8 X, =-4,X, =
5. - 2_ = - =
Zax<2p - X+2 X% + 2X- 8, 3 0 X 3x+10p X =-5X, 2p « _5’_4)
X +2x-8 x°+2x- 8 x*+2x- 8 X, =-4,%, =
a) [-4,5) b) [-6,-5) C) [-5,-4)
0 .
.| 01x+05xy =025(x+y)p o.1x§+o.5:o.25§e‘—+1¢p 015X =025p X025
- y Y g y y 015 3
a) 5:2 b) 5:3 c) 5:4
anxcosx—lb SI‘]ZX—ED 2x = p+2kp U2x = 5p+2I<pl3 X= P +kp Ux= 5p+kp
. 2 2 6 6 12 12
T I . I}
12 12 12 12 12 12
e | (x= %)= %, )=x2 - (X +X,)x+ XX, pajeza x* - 2ax+a° - 5= 0 zbir (x, + X,) =2a
a) —2a b) 0 C) 2a
Iz slicnosti trouglovaje:
a
9 X b-X_by ah- ax=bxp (a+b)x=abp x=0 _6
. X a atb 5
a) 4/5 b) 1 c) 6/5
10, | Sebiranjem jednacinaje 2x=16 b x=8, a oduzimanjem je 2y=12b y=6, paje 8% +6° =10

38 b) 9 c) 10




Fakultet elektrotehnike

Tuzla, 04.07.2002.godine RIJESENJA ZADATAKA GRUPA B
i ERR 1ot 1og?
€3 g 16, 104 i _jé3.25 103 j _i6 9 1l j _
e Bt — -1y Tia— 2+t - = — - =
o573, B0 Y TlEs 3 TmE Y TlGees = ]?’
i b i b 1 b
N -4 -4
L ]1 N - -4 -4
(¢ 9 , 16 da o _t1€lds i 11 201 1o-_ 1 _ 1 _.¢
(81605 165 Y i8I Y 12 2p 1 2p ) ¢ L
I [ p 2p .
a) 8 b) 16 c) 32
\/2a+3 1-\/1- 3 :\/2a+3-a-3.\/a+3—3:\/ a \/ a_ _
2. a+3 a+3 a+3 "V a+3 a+3 \a+3
a) 1 b) a c)-a
fa-b)’ ,Uga by a’-b’ _éa’- 2ab+b? +3b0 €a’ - b0 (a- b)(a® +ab+b?) _
E———t30a- - —y- = ; - =
& ab 38 all" ab & ab HE ab g ab
s | _€a? +ab+b28xg(a- b)a+b)u. (a- b)fa®+ab+b?) _a+b_1 1
g ab & a ab ab a b
11 1 1 1
a —- = b) =+= Q- =+=
a b b a b
o N o ) _ o0y oo 0 o XL
2% =2 =1 2 =20 g 2% =2° 0 Z2—=-(x+1)=0
e2g X
4. 2
- X+1)- x(x+1 ~ = XT-X+Xx+1 - 1- x)(1+x -
g K1) x(x+1)_ “o - XX g g wew
X X X
ayx=%1 b) x= +2 C) X= %3
Zax32b x-2  xX+3x-10, - X* - 2x+8, X =-4% =2 nemar.
x?+3x-10 x*+3x-10 x?+3x- 10 X =-5X, =2
5 | Jax<2p -x+2  x*+3x-10, op - X2 - 4x+12 0 X =-6,X,=2 b xi [- 6-5)
x?+3x-10 x?+3x-10 x? +3x- 10 X =-5X,=2
a) [-4,5) b) [-6,-5) c) (-5-9)
0.05%x+0.5xy = 0.25(x + y) p 0.05x5+o.5=0.25§5‘_+1§p 020X =025p X=020-5
6. y Y g y y 020 4
a) 3.2 b) 4:3 c) 54
25inxcosx=—lb sin2x=—£b 2x=7£+2kp,2x=£+2kp p x=7—p+kp,x=£+kp
7 2 2 6 6 12 12
| a)$i7—p b)iiﬁ 0)7_pi£
12 12 12 12 12 12
8 (x- %, )(x- x,)=x2 - (X, + X, )X+ X,X, pajeza x? - 2ax- a®+5=0 zbir (x, + X,) =2a
a) —2a b)0 C)2a
Iz slicnosti trouglova je:
a -
9. X D-X_Dp ap- ax=bxb (a+b)x=abp x= b _4
- X a atb 3
a) 2/3 b) 1 c) 4/3
10, | Sabiranjem jednacinaje 2x=8 b x=4, aoduzimanjem je2y=6 b y=3, paje V4? +3% =5
a3 b) 4 05




JU UNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet el ektrotehnike GRUPA A

Tuzla, 04.09.2002.godine

MATEMATIKE

a®b - a'bPam?- b?o

Skracivanjem izraza =] — = dobijase
L ab*+a'b ab
a 1 b) a c) ab
5 | Vrijednostizraza («/6 - «/EN 2+./3 je:
a1l b) 2 c)3
3 Rjeenjejednacine 2 - 18x2%* =-81 je
| alog,2 b) log, 3 01
o ) 1 _
RjeZenje nejednacine 3 3 jeskup:
4. x-1
a (1.2] b) (1.3] 0 (1.4]
5 Broj rjeSenjajednacine |X| - |l- Xi =10 je:
a 0 b) 2 C) ¥
5 Funkcija f (X) =-x*+5x- 3 primavrijednosti vece od 1 ukoliko jex iz intervala:
a [- 33 b (01) 0 (14)
_ COS2X . . .
Akoje —————— = 249N X ondaje tg2X jednak:
7 COSX+9n X
| al b) 4 ) &
f— C f—
3 4
Tjeme parabole f (X) =—ax’ +bx+c jeutacki (-1,0). Ako parabola prolazi tackom (2,18), tada je koeficijent
8. cjednak:
a2 b) 3 04
Baza kvadra je kvadrat. Zapremina kvadrajednaka je 8, avisina4. PovrSina kvadraiznosi:
9.
8 8+1642 b) 8+842 0 4+1642
Tacka dodira kruznice upisane u pravougli trougao dijeli jednu katetu na dijelove duZine 3 i 5. DuZina hipotenuze
10. | trouglaiznosi:

a) 17 b) 21 c) 25

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
ZaokruZite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




JUUNIVERZITET U TUZLI KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z

Fakultet el ektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 04.09.2002.godine

MATEMATIKE

9 I 12 a s
Pojednostavljenjem izraza 8%_+ 96;3 > - > (:)dobijase:
. @ a-6bga“-3a 9-6ata‘g
6-a 6-a 6+a
a) b) - —— 0)
a a a
o | Vrijednostizraza («/E+ \/6)\/2- J3 je:
a 1 b) 2 c)3
2 Rjesenjejednacine 3% - 16X3** =-64 je
" | alog,2 b) log, 3 o1
+1
RjeZenje nejednacine 1 3 1 jeskup:
4, -
a [- 17) b [01) 0 [0,2)
¢ | Broi riesenjajednacine X +[L- X/ =10 je:
a 0 b) 2 C) ¥
5 Funkcija f (X) =-x*+4x- 2 primavrijednosti vece od 1 ukoliko jex iz intervala:
a [- 33 b (01) 0 (L3)
, COS2X . , :
Akoje ——————— =d9n X ondaje tg2X jednak:
7 COsX+d9n X
| a1l b) 4 c) 3
3 4
Tjeme parabole f (X) = ax® + bx+ C jeutacki (-2,0). Ako parabola prolazi tackom (2,16), tada je koeficijent
8. | cjednak:
a2 b) 3 c)4
Baza kvadra je kvadrat. Zapremina kvadra jednaka je 12, avisina 4. PovrSina kvadraiznosi:
9.
3 8+1643 b) 6+16\/3 9 6+8/3
Tacka dodira kruznice upisane u pravougli trougao dijeli jednu katetu na dijelove duZine 3 i 4. DuZina hipotenuze
10. | trouglaiznosi:

a) 17 b) 21 c) 25

Poslije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.




Fakultet elektrotehnike RJIJESENJA ZADATAKA SA
Tuzla, 04.09.2002.godine KVALIFIKACIONOG ISPITA GRUPA A
a> b’
3. -1 -1,.3 ., 2 2.1 —- — 4 4 4 4
N ab-abém-bg:b a ab:a-b ab:a_bab:ab
ab*+a’b g ab 5 a b a’-pb* a’+b*a’-b* a'-b’
b a
2
, | 18- 22+ a =6 /2] o+ 3) = fo- 2/22f B = o - 4+ B)-
=16 +8J3- 8J3- 43 =4/4=2

2% 180> =-81 b (2%) .18 +81=0 b (2%), =252 “324' 2% -9 b

3. 1
_(1/2)log9 _log9? _ log3

2% =9 b 2xlog2=1log9 b x = =| 3
g 9 loc 2 loc2 loc 2 9:
2x+133 b 2x+1_330 b 2x+1_ 3x-330 b -x+430 b
x-1 x-1 Xx-1 x-1 x-1
4 1i-x+430 iXE4 . i- x+4£0 ix3 4 -
| | U | i b R:xl (14]
1 x-1>0 Tx>1 1 x-1<0 1 x<1
i X,x30 il- x, X1
x-1- ¥=10 P |X=i - A= b
|| | Xi |Xi ,:\_ X, X<0 | Xi ’:‘X-:LX>1
5 | x1 (-¥,0: -x-(1-x)=10 P -x-1+x=10 b -1=10 neta.

x1 [01]: x-(1-x)=10 b x-1+x=10 b 2x=11 b x=55I [0]]
xI (L¥): x-(x-1)=10 P x-x+1=10 b 1=10 netec.

_-5+425-16 _-5+3

- x*+5x-3>1 b - x*+5x-4>0, X, = = P x =1x,=4
6. -2 -2
Kakoje @ =- 1< 0 parabolaje konkavnapajeriesenje X1 (ZL )
COS2X . cos’x- SN’ X _ .. cosX - Sn x)(cosx+sn x .
——————— =2dnx b —/ = — " =2dnx b ( )( )=29nx
cosSX+dn X COSX +dN X cosx +dn X

- | b cosx- snx=2dnx (cosx+snx! 0) b cosx=3snx P tgx =< (cosx 0)
' 3

gn2x _ 29nxcosx _ 2tgx _ 2(1/3) _2/3 _2X 3

tg2x = = = = = =—
J cos2x cos’x-sn®x 1-tg’x 1- (1/37 8/9 38 4

o . b . . .
Tjemejeutacki X =- — =- 1P b =2a.Kako parabola prolazi tackama(-1,0) i (2,18) to je:

i O=a- b+c i 0=a-2a+c I a=c

| P P i P 18=9c b c¢=2
118=4a+2b+c 118 =4a+4a+c 118=8a+c

9 |V=hxa?=4a2=8 b a?=2 b a=+2. P=2a’+4ah=2x2+4/2x4=4+16.2

5

5 (5+ X)2 — (3+ X)2 + (5 + 3)2 b
10. 3 ) X 25+10x+Xx? =9+6x+ x> +64Pb 4x=48b x=12

, k 3 c=5+x=17




Fakultet elektrotehnike RJESENJA ZADATAKA SA

Tuzla, 04.09.2002.godine KVALIFIKACIONOG ISPITA GRUPA B
@, 9 e 12 a_ ¢_aa- 6)+9€ 12 a_ U_(a-312(a- 3)-
&€ a-6ma’-3a 9-Gataly a-6 Ga@-3) (a-3Pa a-6 ala- 3)
1
_-a’+12a-36_ (a-6)°_ a-6_6-a
ala- 6) ala- 6) a a
2
L | 28N 3 =4[V2 +B) - +3) = fle+ 2i2)2- B)=le+ #vEJ2- VB)=
=/16- 8/3+83- 4x3 =4/ =2
3%-166% =-64 b (3] -16:6*+64=0 b (33X)12:16i“226'256:8 b
3.
3
3»*=8 b 3xlog3=log8 b x:(llg’)'ongIogS 21092 _ 19,2
loc 3 loc3 loc 3
2x+131 b 2x+1_130 b 2x+1_-x+130 b 3X 50 b
4 - x+1 - x+1 - x+1 - x+1 - x+1
|1 3x3®0 ix30 . 1 3x£0 iX£0 -
i b U i P i b R:xl [01)
i- x+1>0 1x<1 1- x+1<0 1x>1
Broj rje3enja jednacine |X| +|1- X| =10 je:
i X,x30 il- x, xE1l
x|+[1- x =10 b = , =
| bene = o = o
xI (- ¥,0): -x+( x)=10 b -x+1-x=10 b -2x=9 b x, =-451 (- ¥,0)
xI [01: x+(1-x)=10 P x+1-x=10 b 1=10 netac.
xI (@¥): x+(x-1)=10 b x+x-1=10 b 2x=11 b x, =551 (1,¥)
o | xXE+ax-251 B - X +4x-350 xu:'4i“126'12:'4§2 b x=1x,=3
Kakoje @ = - 1< 0 parabolaje konkavnapaje riesenie X1 (13).
cos2xX . cos’ x- sn’x _ . (cosx- sn x)(cosx +sn x) _ .
—=9Inx p —— =g9nx b - =d9n X
cosX+dn X CoSX +dn X cosX+dn X
7. | b cosx- snx=snx (cosx+snx® 0) b cosx=2snx b tgx:% (cosx 0)
_9n2x _ 2dnxcosx _ 2tgx _ 21/2) _ 1 _4
tg2x = - 2 2 T 2, " 2 = 5
cos2x cos’x-sn’x 1-tg°x 1-(1/2)*> 3/4 3
b
Tjeme je u tacki X=-2—=-2D b = 4a . Kako parabola prolazi tackama (-2,0) i (2,16) to je
a
8 i 0=4a- 2b+c i0=4a-8a+c i 4da=c
i i b i b 16=4c b c=4
il6=4a+2b+cC 1l6=4a+8a+c 116 =12a+c
9 |V=hx’=4a’=12 b a?’=3 b a=+3. P=2a%+4ah=2x3+4/344=6+163
4 (4+X)2:(3+X)2+(4+3)2 b
0. | (a2 16+8x+ x> =9+6x+ X2 +49p 2x=42p x=21

3\ [ c=4+x=25




JU UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ

Fakultet elektrotehnike GRUPA A

Tuzla, 04.07.2001.godine

MATEMATIKE

. é 4 8 240
| zracunati: ?2 a —+—C2+—7;.
1. e e chl 8 3 9(2 5EH
a) -2/3 b) —4/5 c) —6/7
4 4
Vrijednost izraza E?Jﬁ?% ?H?% je:
2 o a
a) a® b) &° ) a
2 -
Uprogtiti izraz: X y (Y- y
Xy Xy - X2
3. X X )
X - X
a = b) -y 0) -
Xy Xy-y
4 | Rigsenjejednacine 28 48°=45 je:
" | @ veceod3 b) jednako 3 ©) manjeod 3
Rijesiti ngjednacinu logy, (3x - 1)> 0.
S. é 316 2
9§30 g2y g
& 2'2g &3'3g 3 3H
o 1 x+y=1 :
RjeSenje sistema | leZi na pravoj:
6. TZx +y=-1
ay=2x+1 b)y=-2x+1 cy=-2x-1
Akoje cosx =01 2p<x <3p,tadaje:
7. 3p 5p m
X=— b) x=— C) X=—
2 2 ) 2 ) 2
Dijeljenjem polinoma X'+2x°-8x*-17x-10 sa polinomom x+2x+1 dobije se kolicnik Q(x) i
8. | ostatak R(x). Zbir kvadrata korijena polinoma Q(x) i R(x) iznosi:
a) 9 b) 19 c) 29
9 Rijesiti ngiednacinu |x +2 +[x| < 4.
"l a) X (32 b) xi (-3,1) o)X (-1,3)
Kvadratu, kojem je duZina stranice a=25, upisanaje i opisanakruznica. Kako se odnos obim
10. | Upisane prema obimu opisane kruznice?

3) 12 b) /2 0 V4

Podlije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nos -2 boda.
Nezaokr uzen odgovor nosi O bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI

KVALIFIKACIONI ISPIT IZ

Fakultet elektrotehnike GRUPA B

Tuzla, 04.07.2001.godine

MATEMATIKE

9. 4
4 9.6
|zracunati: ——=%—.
1. § 2 13
2 3
a 2/3 b) 1 c) 4/3
Vrijednost izraza Fx2 x3 je

& 7 u

a) x2 b) x8 c) x12
a1 @
Uprostiti izraz: é— —- ——x;:(atbh).
2 P tc-a da b+cgl (a+b)
' 1 1 1
— b C
Fabrd Erdbrd O Grbfard
T o x%/— P

4, Kub rjeSenjajednacine ) 5 je:

a) veci od 3 b) jednak 3 ¢) manji od 3
Rijesiti ngjednacinu Iog]/4l_ X,

5.

e 310 A 29 A 40
a) é —,— b) —,— b) SR

& 2'2g &3'3g gs 3t
RjeSenje sistema pxry=s lezi na pravoj:

6 | €5en) % Coy=1 pravo:
ay=-x5 b)y =-x+5 Oy=xb
Akojednx=-11i 3p<x<4p,tadaje

£ 3p 5p p

X=— b) x=— C) X =—
i 2 ) 2 ) 2
Dijeljenjem polinoma X'+2x°-3x“+5x-17 sa polinomom x+2x+1 dobije se kolicnik Q(x) i

8. | ostatak R(x). Zbir kvadrata korijena polinoma Q(x) i R(X) iznosi:
a9 b) 19 c) 29

9 Rijesiti negjednacinu |x - 2 +|x| < 4.

| a) x(-32) b) xI (-3,1) )X (-13)
Kvadratu, kojem je duzina stranice a=25, upisanajei opisana kruznica. Kako se odnosi

10. | povrsina upisane prema povrsini opisane kruznice?

8) 12 b) /2 0 14

Podlije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nos 4 boda.
Pogresno zaokruZen odgovor nos -2 boda.
Nezaokr uzen odgovor nosi 0 bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fekultet elektrotennike A R 1T 12 GRUPA A
Tuzla, 04.09.2001.godine
. .63 9 10
| zracunati: ?2 a —+—Ccl+—7;.
1. &3 223 & 4 8? 4
a) -7/20 b) —9/20 c) -11/20
.4 .2
Vrijednost izraza ?\/9/;9% E@\/@% je:
2 @ a
a) & b) a c) a2
2 20
Uprostiti izraz: 83( y M- y2: X
3 g Xy -X“g ¥
8 = b) 1 oY
y X
4 | Rigsenjejednacine e l=1je
" | @ veceod 1 b) jednako 1 c) manjeod 1
Rijesiti nejednacinu log 4 (3x - 1)3 1.
2
> g 30
u
b) 6=,—
)gz 4H )§3 a4 )gs 2H
i x+y=1 :
RjeSenjesistema | Ie2| na pravoj:
6. T2Xty=
3 3 5
=- =X b) y=-—x C)y=-—xXx
a)y > ) Y 2 ) Y 2
Ako je cosx :Q I dnx=- g tadaje:
7.
__p P __3p
X=-= b) x = C) X=-—
9 4 ) 4 ) 4
8 Odrediti parametar a, tako da je polinom X'-x>-3x“+x+a djeljiv polinomom x°-3x+2.
HEES! b) a=2 c) a=3
9 Pozitivna rjeSenja ngjednacine |x +2|+|x|3 4 su:
| a) X [L¥) b) Xl [2,%) o) X1 [3,¥)
Ako se obim kvadrata poveca 4 puta, tada se njegova povrsina poveca
10.
a) 2 puta b) 4 puta ) 16 puta

Podlije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nos 4 boda.
Pogresno zaokruZzen odgovor nos -2 boda.
Nezaokr uzen odgovor nosi O bodova.




JU UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike A R 1T 12 GRUPA B
Tuzla, 04.09.2001.godine
3 2
2 313
L |zracunati: 9 4 XE
4 9
a0 b) 1 c)2
Vrijednost izraza 3x2«/x3 je
“1 oz 7 7
a) x4 b) x5 c) x6
e e b A 1 @
Uprostiti izraz: a———¢—- ——{b+c).
3 P gb+c-aea b+c )
a 2 b) 1 oL
b a
X xX+1
RjeSenje jednacine 2 34 _2 je:
4. ox+1 2
a) negativno b) jednako nuli  ¢) pozitivno
Rijesiti nejednacinu log ; =2 £0.
5, 3
& 3u & 1lu &, 3u
a g ¥,- — b) g- ¥,- =4 b) g- ¥,—/,
) g 2f ) g 2 ) g 28
o I Xx+2y=1 .
RjeSenjesistema | lezi na pravoj:
6. - x+y=0
ay=-X by=0 Cy=x
Ako je cosx :ﬁ I 9N X=- 1, tadaje:
7 2 2
p P
x=-L2 b) x=-= C) X=-—
a) 3 ) y ) 5
8 Odrediti parametar a, tako da je polinom X'-x°>-3x“+x+a djeljiv polinomom x°+2x+1.
HEES! b) a=2 c) a&=3
9 Pozitivna rjeSenja ngjednacine |x - 2|+ |x|3 4 su:
&) X [LY) b) xi [2,%) o) i [3,¥)
Ako se povrsina kvadrata poveca 4 puta, tada se njegov obim poveca:
10.
a) 2 puta b) 4 puta ) 16 puta

Podlije svakog zadatka ponudena su tri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.

NAPOMENA Tacno zaokruzen odgovor nos 4 boda.
Pogresno zaokruZzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokr uzen odgovor nosi 0 bodova.




UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Datum: 14.09.2000.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

Zadaci za grupu A

1. Date su funkcije f(x)=2x-11i g(x)= 2XxJr 11
+

a)l b) % c) — d)

.Naci (gof)(1).

2. Izradunati: 420+ 14v2 +3/20—14+/2 .
a) 1 b) 4 ¢)8 d) 16

(8]

. Rijesiti nejednacinu:
|x + l| >2x°.

a) x e (— 1%) b) x € (~1,0) c) x €(0,1) d) x e (—%,1)

4. Odrediti modul kompleksnog broja:
,_5-1W2
1+iv2
a) 242 b) < c) 1 d3

5. Odrediti vrijednost parametara p i g tako da funkcija:
y(x)= x* + px+q

ima minimum jednak —4 za x=-1.

a) p=2,q=-3 b) p=-2, q=3 ¢)p=1,q=-3 d) p=-3, =1



6. Poredati po veli¢ini: a=0.1, b=log 0.1, c=+/0.1, d=0.1", e=3/0.1.

a) a<b<e<c<d b) b<c<a<d<e ¢) b<a<c<e<d d) d<b<e<c<a

7. Rijesiti jednacinu:

log, X=210g1 27 -log, 18.

2 2 2

a)%— b) ¢)3 d)9

N |~

8. Izracunati cos15°.

2 V6 +42 b V6 +42 o V642 V6 -2

4 2 2 4

he

Hipotenuza pravougaonog trougla podijeljena je na 3 jednaka dijela. DjeliStima su
povucene paralele s jednom katetom. Kako se odnose povrSine nastalih dijelova trougla?

a)l:3:4 b)1:3:5 c)l:4:5 d)2:3:4

10. Cetiri pozitivna broja ¢ine geometrijski niz. Ako je prvi veéi od drugog za 200, a treci od
cetvrtog za 8, odrediti drugi broj u nizu.

a) 100 b) 75 ¢) 50 d) 500

NAPOMENA  Poslije svakog zadatka ponudena su cCetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
Tacno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
NezaokruZen odgovor nosi 0 bodova.



UNIVERZITET U TUZLI
Fakultet elektrotehnike
Datum: 14.09.2000.godine

KVALIFIKACIONI ISPIT 1Z MATEMATIKE

Zadaci za grupu B
.. : X+1 .
1. Date su funkcije f(x)=2x-11 g(x)= . Naci (fog)(l).
+
1 2 4
1 b) — — d) —
a) )3 ) 3 )3

2. IzraCunati: 3\/\/§+ 2 - %/\/g— 2.

a)l b) 4 c)8

3. Rijjesiti nejednacinu:
|x - 1| >2x7.

a) x e (— 1%} b) x € (~1,0) c) x €(0,1)

4. Odrediti modul kompleksnog broja:

1+iv2
5-i2°
a) 242 b)% c) 1

5. Odrediti vrijednost parametara p i q tako da funkcija:

y(x)=—x"+px+q
ima maksimum jednak 4 za x=-1.

a) p=2,q=-3 b) p=-2, q=3 c) p=1,q=-3

d) 16

1
d) xe (—E,lj

d)3

d) p=-3, ¢=1



6. Poredati po veli¢ini: a=10, b=log 10, C:\/m, d=10", eZW.

a) a<b<e<c<d b) b<c<a<d<e ¢) b<a<c<e<d d) d<b<e<c<a

7. Rijesiti jednacinu:

log, x =§log1 27-log, 18.

3 3 3

a) % b) ¢)3 d)9

N | —

8. Izracunati sin15°.

2 V6 +42 b V6 +42 o V642 V6 -2

4 2 2 4

9. Kateta pravougaonog trougla podijeljena je na 3 jednaka dijela. DjeliStima su povucene
paralele s hipotenuzom. Kako se odnose povrsine nastalih dijelova trougla?

a)l:3:4 b)1:3:5 c)l:4:5 d)2:3:4

10. Cetiri pozitivna broja ¢ine geometrijski niz. Ako je prvi veéi od drugog za 200, a treéi od
cetvrtog za 8, odrediti tre¢i broj u nizu.

a) 10 b) 50 ¢) 100 d) 8

NAPOMENA Poslije svakog zadatka ponudena su cetiri odgovora.
Zaokruzite odgovor koji smatrate tacnim.
Taéno zaokruzen odgovor nosi 4 boda.
Pogresno zaokruzen odgovor nosi -2 boda.
Nezaokruzen odgovor nosi 0 bodova.



